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N30BPA3EHU ENNIEMEHTHU

-

. EproHoMuyHa gpbxkKa.
. Kyka 3a 3akayaHe Ha kabena Ha

YADBIXUTENA.

. 3axpaHBaLy kaben.
. MpeBkntouBaten 3a BkntoyBaHe /

WU3KIYBaHe.
OTBOpM 3a BCMyKBaHe Ha Bb34yX.
Crouka.

Kopnyc ¢ HarpeBaTeneH enemMeHT 1
BeHTUnarop.

TonNnUHEH WuT.

KoHycoBugHa gro3sa.

ELEMENTS DEPICTED

©

NoOoOAWNa

. Ergonomic handle.
. Strain relief.
. Power cable.

ON/OFF switch.

. Air intake opening.

Stand.

. Housing with heating element and

ventilator.

. Heat shield.
. Cone nozzle.
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OPUT'MHATNHA UHCTPYKLUUA 3A YIIOTPEBA
YBaxaemu notpeéutenm,

MNo3gpaBneHus 3a nokKynkata Ha MallMHa OT HaW-Obp3opa3BuBaLlaTa ce Mapka
3a eneKkTpUYeCKM U NMHeBMaTM4HM MHCTpymeHTM - RAIDER. MNpu npaBunHo uHcTanupaHe u
ekcnnoarauusi, RAIDER ca curypHu v HagexxaHu mMawuHu U pabortaTta ¢ TAx we Bu pocraBu
WUCTUHCKO yaoBoncTBue. 3a BaweTto ynob6cTBo e nsrpageHa U otnmyHa cepBu3Ha Mpexa c 40
cepBu3a B UAnara cTpaHa.

MNpenu aa usanonspBare Ta3u MallMHa, MOJisi, BHUMaTeNHO ce 3ano3HanTe ¢ HacToswarTa
“UHCTpyKumA 3a ynotpeba”.

B wuHTepec Ha Bawarta 6e3omacHOCT M C Uen OCUrypsiBaHe Ha npaBunHaTa W
ynotpeba, npoyeteTe HacTOAWMUTE MHCTPYKLUUM BHUMATESIHO, BKIHOYMTENHO NpenopbKuTe
W npepynpexaeHusaTa B TaX. 3a u3dArsaHe Ha HEHYXXHU TPELUKU U UHLUOEHTU, BaXHO € Te3n
VHCTPYKLUMK Aa ocTaHaT Ha pa3noriokeHne 3a Obaelm cnpaBku Ha BCUYKWU, KOUTO Lie nonssar
MalwimHaTta. AKo A npoaageTe Ha HOB cobCcTBeHUK To “UHCTpyKUUsATa 3a ynoTpeba” TpssbBa Aa
ce npepage 3aefHoO C Hesl, 3a Ja MOXe HOBMS Mon3BaTen Aa ce 3arno3Hae CbC CbLOTBETHUTE
MepKu 3a 6e30MacHOCT U MHCTPYKUuuTe 3a pabora.

“EBpomactep MWmnopt Ekcnopt” OO[ e ynbnHOMOLWEH mnpeAcTaBUTENn Ha
npousBoAuTensa U cob6CcTBEHUK Ha TbproBckata mapka RAIDER. AgpecbT Ha ynpaBneHue Ha
c¢oupmara e rp. Cochua 1231, 6yn. “llomcko woce” 246, ten. 0700 44 155, 934 10 10, www.raider.
bg; www.euromasterbg.com; e-mail: info@ euromasterbg.com.

OT 2006 ropMHa BBLB ¢hupMaTa e BbBedeHa cucTemata 3a YynpaBneHue Ha
kauyectBoTo ISO 9001:2008 c ob6xBaT Ha cepTudukaumsaTa: TbproBus, BHOC, U3HOC U CEPBU3
Ha npodhecmoHanH1M u xobu enekTpMYecku, MHeBMaTUYHU U MeXaHUYHU UHCTPYMEHTU 1 obwa
xene3sapus. CeptucdmkatsT e nspganeH or Moody International Certification Ltd, England.

TEXHUWYECKM OAHHU
napameTbp mepha CTOMHOCT
eaMHMLUa

Mogen . RD-HG20
HomuHanHo Hanpexexune \Y 230
HomuHanHa vectoTa Hz 50
KoHcymupaHa molHocT w 2000
Temnepatypa Ha nsxoaa Ha Arw3ara ‘C 650
Knac Ha 3awuTa - 1
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1. O6wm yka3aHus 3a 6e3onacHa pabora.

MpoyeTeTre BHMMaTenHo BCUYKM YykasaHus. HecnazBaHeTo Ha npuBeaeHuTe no-gony
yKa3aHusi MoXxe Aa goBefe A0 TOKOB yAap, noxap u/unu Texku TpaBMu. CbxpaHAaBanTe Te3un
yKa3aHuUsl Ha CUTYPHO MSICTO.

1.1. He usnonsBanTe MalwmnHaTa BbB BriaxHa cpeaa.

1.2. BuHaru npoBepsiBaiiTe MaluuHaTta, kabena m wencena npeau ynorpe6a. B cnyyan Ha
noBpena, pPeMOHTHUTEe paboTu TpsibBa Aa ce u3BbLPLUBAT CaMO OT CNeLuvanuct.

1.3. Bbaete BHMMaTenHu npu ynorpeGa OKONMo MecTa CbC 3ananvmu BeuwecTtBa. He
npunaranTe ropewusi Bb3ayX Ha eAHO MSICTO 3a NPOABLIMKUTENTHO BpeMe.

1.4. BuHarn npoBepsiBanTe fanu paboTHOTO MsACTO e fobpe npoBeTpeHo. He nsnonssante
MallMHaTa KaTo celloap.

2. Be3onacHOCT npu paboTta c eneKTPU4ecku ToK.

2.1. CBbp3BaniTe Liencena B KOHTaKTa camMoO KOrato MaiwiuHata e u3kniouveHa. Bunarm
M3BaxpauTe Lierncena oT KOHTaKTa crnep ynorpe6a. BuHaru usBaxpanTte wencena npeau aa
M3BbpLIBaTE MaHUNyNauMm BbPXy camata MaluuHa.

2.2. He npeHacsanTe mawnHarta 3a kabena.

2.3. BuHaru gpbXTe 3axpaHBaluA Kaben Ha pa3cTosiHMe oT paGoTHaTa nnoLy.

2.4. MNpeau BKNOYBaHe NpoBepeTe HanpexeHueTo. HanpexeHueTo, ykasaHO Ha cTUKepa Ha
MalwuHaTa TpséBa Aa oTroBaps Ha TOBa B eNneKTpuyeckara mpexa. MawwuHu, cneumudmumpanm
3a 230V, morat aa pabotaT u Ha 220V

2.5. 3axpaHBawus kaben u wencena TpsAbBa ga ca B 406po CbCTOsIHME.

3. Be3onaceH Ha4YMH Ha pabora.

3.1. OnacHocT oT nosiea Ha NnambLuu!

3.2. He pokocBaiTe ropeliarta ato3a.

3.3. HoceTe 3awuMTHmn pbKaBULMU.

3.4. NocTaBeTe MalwMHaTa Ha CTOWKa U A OCTaBeTe Aa ce oxnaau npeaun Aa s npubepere.
OpbXTe MalumHaTa U KOHCyMaTUBUTE KbM Hesl U3BBLH obcera Ha geua.

3.5. Ako Aro3aTa Ha MallMHaTa e HaropelleHa U uckarte aa ocso6oauTte v ABeTe €U pble 3a
pabota, Moxe Aa usabpnate nognopara Ha cToikaTa U Aa nocTaBUTe MallMHaTa B U3npaBeHa
no3uuusi Ha HerMHaTa OCHOBa.

3.6. Hukora He Haco4yBauTe ropeLms Bb3ayX KbM Xopa Ui XXUBOTHW.

3.7. OnacHocT oT noxapu u ekcnno3suu! lNMpu paboTta TonnMHaTa MoXe Aa ce NpeHece KbM
NOBBLPXHOCTU U3BBLH nonespeHuneto. Morat ga ce NosiBAT 3anafiMMu U OTPOBHM rasoBe Npwu
pabora c nnactmacu, 6ou (ocob6eHo no-ctapu), nakose 1 nogo6Hu matepuanu. He nsnonssanre
MallMHaTa B GrM30CT A0 CUIMHO Bb3NNlaMeHUuMu rasoBe unu matepuanu. He gpbxrte Aro3ara
MHOro 65130 go paboTHaTa NOBbLPXHOCT. M3non3BanTe caMo OpuUrMHanHu KkoHcymaTtuBu. He
BCUYKU ONMUCAHU UIU UITIOCTPUPAHU KOHCYMaTUBU Ca BKITHOYEHU B CTaHOApTHaTa OMakoBKa.

4. NpepHa3HavyeHue

YpeabT e noaxopsiy 3a OTCTpaHsAABaHe Ha OypeHu (nnesenu) mexay TPOTOAPHU MNIouw,
Ha TyXJ/leHUM CTeHU, Ha LiBETHM NeXu U Ha TPeBHU NIowM Mo Bpeme Ha nepuoaa Ha pacTex,
3a npemaxBaHe Ha 60s 4pe3 HarpsiBaHe (Hanp. TpbOM C TepmocBMBaeMo MOKpuTHe), 3a
pecdopmauma 1 3aBapsBaHe Ha nnactMmacu. Moxe fa ce u3nonssea v 3a oTAernsHe Ha 3aneneHn
dyru, pasmpassiBaHe M 3ananBaHe Ha 6ap6ekio. Bcsika apyra ynorpe6a unu mopudukaums
Ha ypeAa ce cyuTa 3a HermpaBuITHa U HOCU 3HaA4YUTeNIeH pUCK OT 3nononyka. MpousBoanTenaT
He noema OTrOBOPHOCT 3a LUeTHU, NPMYMHEHM OT 3rnoynoTpeba. YpeaAbT He e npefHa3Ha4yeH 3a
TbProBCKU Lienu.

5. NencTtBue

BkapaiTe GpvMmKkaTa Ha yabrmkuTenHus kaben B npegBuaeHaTa Kyka (2) KosiTo ce Hamupa
BbpXy ApbXKaTta (1) u ro coukcupanTe ¢ npegocTaBeHarTa fieHTa.

CBbpxeTe ypeAa KbM ernleKTpuyeckn KoHTakT (230 V npomMeHNMB TOK), KaTo M3nonsBaTe
yABLIDKUTENEH Kaben.

BknioyeTe ypena, kato HatucHete kntoya ON / OFF (4).
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MbnHaTa paboTHa TeMnepaTtypa ce foctura cneg npuon. 1 MuHyTa.

3a pa ybuete nneBenuTte, HacoyeTe KOHycoobpa3sHaTta Ato3a (9) Bbpxy nnoia, KosTo e ce
TpeTupa, 3a okono 5-10 cekyHAW, B 3aBMCMMOCT OT BUAa Ha pacTeHUeTo.

3a No-BMUCOKM pacTeHUsi NbPBO 3arpsBanTe 3a KPaTKO ropHaTa YacT Ha pacTeHMeTo U cnep
ToBa HacoyeTe KOHycoBaTa Ato3a (9) Bbpxy nrouia, KOAToO Lie ce TpeTvpa 3a npubn. 5-10
CeKyHAW.

3abenexka

To3u ypen e oco6eHO noaxoAsly 3a OTCTPpaHABaHe Ha nneBenu.

Ypena e Hari-echeKTUBEH B paHEH CTaAMI Ha pacTeX Ha nneBenuTe.

Han-noaxopsuoro Bpeme e npes nponerra.

Han-pno6bp pesyntart ce nocTtura, Korato pacteHueTo e no-mnago. Pesynrarta o6aye He ce
BWXAa BeAHara.

Buaumata 4yacT Ha pacTeHMeTo CbLo MOXe Aa GbAde U3ropeHa C No-AbNro Bpeme Ha
eKCrnoHupaHe / NbyeHue.

PacteHusTa He pearmpart 6e3norpeLHo Ha TONMIMHHATa paauauus ¢ NpenopbLYaHoTo Bpeme
3a o6pab6oTka. CnegHoTo ce mpunara Kato 6a3sukc MPUHUMN 3a MMaguTe, MeKONUCTHUTe
pacTeHus. Te pearupart HanW-4yBCTBUTENHO Ha TpeTupaHeTo. CnefoBaTenHo Te Beye He Morar
[a ouenesT.

Mo-cTapute pacTteHus ¢ TBbpAU NUCTaA, KaTo Goaunu, TpsibBa Aa ce TpeTupaTt No-4ecTo B
VHTepBan mexay 1 n 2 ceamuum, 3a Aa U3CbXHaT.

MbpBOHaYanHo, o6pacnute ¢ nnesenu NiowWm TpA6Ba Aa 6bAAT TPETUPAHN HAKOMNKO NbTH
Ha KpaTKu MHTepBanu, 3a Aa ce NOCTUrHe AbNrocpo4eH ycnex. Cnep ToBa TpeTupaHeTo TpsabBa
Aa NpoABLITKU Ha NO-AbLJITU UHTEpBanu.

W3rapsHeTo Ha pacTeHusiTa HambIIHO He € OT ChblyecTBeHO 3HayeHue. o Bpeme Ha
HarpsiBaHeTo KNeTKUTe Ha McTaTa u3chbxBaT U NnesenuTe Lie ympar.

Heo6xoanmo e NOBTOPHO TpeTUpaHe Ha HAKOM BUAOBE NieBenu.

6. N3knrouBaHe

OcBob6opeTe npeBKtoYBaTens 3a BKlOYBaHe / uskniousaHe (4).

Cnep ynortpeba BuHaru octaBanTe ypeaa Ha ctomkarta (6) Bbpxy orHeynopeH noa, gokato
ropeluTe KOMMNOHEHTU Ce OXNaasT.

7. NouncTBaHe
BHMUMAHME! Puck ot HapaHsiBaHe! BuHaru usabpnBanTe Lencena oT KOHTaKTa U octaBeTe
ypena Aa ce oxnaawm, npeau Aa ro noYncrure.

[ApbXTe BXxoAa 1 n3xoAa 3a Bb3AyX YUCTU.

3a nouynctBaHe Ha Kopnyca (7) usnon3sanTe Kbpna Unu yeTka.

Hukora He nanonssante 6eH3MH, pa3TBOPUTENM MU NOYUCTBALLM NpenapaTy, KOUTO MoraT
fAa nospeasT nnacTmacara.

8. OnasBaHe Ha okonHata cpepa. C ornea ona3sBaHe Ha OKonHarTa cpepa
€NeKTPOMHCTPYMEHTbT, AONBbMAHUTENHUTE MPUCNOCOGNeHNA M onakoBKaTa
TpsGBa Aa 6bAAT NMOANOXEHWM HAa MoAaxoAsia npepaboTka 3a NMOBTOPHOTO
M3MNon3BaHe Ha CbAbpXawuTe ce B TAX cypoBuHU. He wusxBbpnsinte
eNeKTPOMHCTPYMeHTU npu 6utoBute otnagbuu! CbrnacHo [upekTuBara Ha
EC 2002/96/EC oTHOCHO u3rne3nuTe oT ynorpeba enekTpmMyecku u enekKTpoHHU
ycTpoucTBa " yTBbpXOaBaHeTo 7] KaTo HauuoHaneH 3aKoH
_ eneKTPOMHCTPYMeHTUTe, KOMTO He MoraT Aa ce U3non3BaT noBeye, Tpsi6Ba Aa
ce cbLOMpar oTAenHo M Aa 6bAaT noAnaraHn Ha noaxoasiwa npepaboTka 3a
OMOJI30TBOPSIBaHE Ha ChAbPXALLMTE Ce B TAX BTOPUYHU CYPOBUHM.
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ORIGINAL INSTRUCTIONS MANUAL
Dear Customer,

Congratulations on the purchase of machinery from the fastest growing brand of electric
and pneumatic tools - RAIDER. When properly installed and operating, RAIDER are safe and
reliable machines and work with them will deliver a real pleasure. For your convenience has
been built and excellent service network of 40 service station across the country.

Before using this machine, please carefully acquainted with these “instructions for use.

In the interest of your safety and to ensure proper use and read these instructions carefully,
including the recommendations and warnings in them. To avoid unnecessary errors and
accidents, it is important that these instructions will remain available for future reference to all
who will use the machine. If you sell it to a new owner “Instructions for Use” must be submitted
along with it to enable new users to become familiar with relevant safety and operating
instructions.

Euromaster Import Export Ltd. is an authorized representative of the manufacturer and
owner of the trademark RAIDER.

Adress: Sofia City 1231, Bulgaria “Lomsko shausse” Blvd. 246, tel +359 700 44 155, 934 10
10, www.raider.bg; www.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

Since 2006 the company introduced the system of quality management ISO 9001:2008 with
scope of certification: Trade, import, export and servicing of hobby and professional electrical,
mechanical and pneumatic tools and general hardware. The certificate was issued by Moody
International Certification Ltd, England.

TECHNICAL DATA

parameter unit value
Model _ RD-HG20
Voltage \% 230
Frequency Hz 50
Input Power w 2000
Temperature at the nozzle outlet ‘C 650
Protection class - Il
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1. General instructions for safe operation.

Read all instructions carefully. Failure of the nature following instructions can cause electric
shock, fire and / or severe injuries. Keep these instructions in a safe place.

For your safety. The tool can only be used safely after the operating instructions have been
read and fully complied with.

1.1. Do not use the tool if damp or if the surroundings are damp.

1.2. Always check the tool, power cord and plug before use. In the event of damage, repair
work should only be carried out by a specialist.

1.3. Be careful when using the appliance in places where are combus-tible materials. Do not
apply to the same place for a long time.

1.4. Always ensure the workplace is well ventilated. Never use the tool as hair drier.

2. Safety instructions when using electricity

2.1. Only connect the power lug when the tool is OFF. Disconnect the power plug after use.
Always disconnect the power plug before performing any work on the tool.

2.2. Do not carry the tool by the power cord.

2.3. Always keep the extension cable well away from the workplace. .

2.4. Before start-up make sure that the correct voltage is used. The voltage specified on the
nameplate must conform to the supply voltage. Tools rated for 230V can also be operated on
220V power supply.

2.5. The power cord and plug must be in perfect condition.

3. Safety instructions for exploitation.

3.1. Danger of burns!

3.2. Do not touch the hot nozzle (1).

3.3. Wear protective gloves

3.4. Place on its stand after use and allow cooling before storage. Keep the tool and
accessories out of the reach to children.

3.5. A hot nozzle (1) can cause damage. Do not leave the appliance unattended when in use.

3.6. Never direct the hot air flow at persons or animals.

3.7. Danger of fire and explosion! Afire may arise if the appliance is not used with care. Heat
may be conducted to combustible materials which are out of sight. Inflammable and poisonous
gases may be produced when working with plastics, paints (especially older types of paint),
varnishes and similar materials. Never use the tool in the proximity of highly inflammable gases
of materials. Do not use in presence of an explosive atmosphere. Do not hold the nozzle outlet
too close to the workplace. Only use original accessories. Not all the illustrated or described
accessories are included in standard delivery.

4. Intended use

The appliance is suitable for th removal of wild growth between paving slabs, on brick-
paved areas, on walling, in flowerbeds and in lawns during the growth periods, for the removak
of paintworkm for heating(e.g. of heat-shrinkaboe tubing)and for the deformation and welding
of plastics. It can also be used for separating glued joints, thawing frozen pips and lighting
barbecues. Any other usage of or modification to appliance is deemed to be improper and
carries a significant risk of accidents. The manufacturer accepts no responsibility for damage
(s) attributable to misuse. The appliance is not intended for commercial use.

5. Operation

Push the loop of the extension cable into the provided strain relief (2) in the handle (1) and
fix it to the bar provided.

Connect the appliance to a power socket (230V alternating current)using an extension cable.

Switch the appliance on by pressing the ON/OFF switch (4).

The full operating temperature is reached after approx. 1 minute.

To kill weeds, now place the cone nozzle (9) onto the plant to be treated for around 5-10
seconds depending on the type of plant.

For taller plants, first only heat the upper section of the plant briefly and then place the cone
nozzle (9) against the shrunken plant for approx. 5-10seconds.
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Note

This appliance is particularly suitable for removing weeds.

Weedkilling is most effective at an early stage of vegetation growth.

The most suitable time is during spring.

The treatment is at its most intensive the younger the plant is. However, the success of the
measure is not immediately visible.

The visible section of the plant can also be burnt off with a longer exposure time/treatment.

Plants do not react immdeiately to the heat radiation with recommended treatment time.
The following applies as a basix principle: young, soft-leaved plants react most sensitively to
treatment.They are subsequently no longer capable of survival.

Older plants with hard leaves such as thistles must be treated more frequently at an interval
of between 1 and 2 weeks in order to make them dry out.

To begin with, overgrown areas must be treated several times at short intervals in order to
produce long-term success. After this, treatment at longer intervals is sufficient.

Burning the plants off completely is not essential. During heating, the leaf cells dry out and
the weed will die.

Repeated treatment of certain types of weed may be necessary.

6. Shutting down

Release the ON/OFF switch (4).

Always replace the appliance on the stand (6) after use on a level, fireproof underlay until
the hot components have cooled down.

7. Cleaning
WARNING! RISK OF INJURY! Always pull the plug out of the socket and let the appliance
cool down before you carry out any work on the appliance.

Keep the air inlet and the outlet clean.
Use a cloth or a brush to clean the housing (7).
Never use petrol, solvents or cleaning agents that can damage plastic.

8. Preservation of the environment.

In view of environmental power, additional accessories and packaging must be subjected
to appropriate processing for reuse of the information contained in these materials. Do not
dispose of electric household waste! Under the EU Directive 2002/96/EC on waste electrical
and electronic devices and validation and as a national law power which can be used more,
must be collected separately and be subjected to appropriate processing for recovery of
contained they scrap.
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Instructiuni originale

Dragi utilizatori,

Felicitari pentru achizitionarea unui suflantd de aer cald marca cu cel mai mare
succes de pe piata - Raider. Atunci cand sunt instalate si gata de operare, RAIDER sunt cele
mai sigure si fiabile masini si lucrand cu ele va fi o adevarata placere. Pentru confortul dvs. a
fost construita si elaborata o retea de servicii excelente si centre de service din intreaga tara.
inainte de a utiliza suflanta de aer cald, va rugadm sa va familiarizati cu atentiein legatura cu
aceste instructiuni “pentru utilizare.

in interesul sigurantei dumneavoastra si pentru a asigura utilizarea corespunzitoare
a acestuia, cititi cu atentie aceste instructiuni, inclusiv recomandarile si avertizarile din ele.
Pentru a evita erorile de folosire inutile si accidentele, este important ca aceste instructiuni sa
ramana disponibile pentru referinte ulterioare tuturor celor care vor utiliza cricul. Daca revindeti
unui nou proprietar “Instructiunile de utilizare”, trebuie sa fie prezentate impreuna cu el pentru
a permite utilizatorilor noi sa se familiarizeze cu instructiunile de siguranta si instructiunile de
operare.

RAIDER marca exclusiva a societatii EUROMASTER Import Export SRL, Sofia 1231,
“Lomsko shosse 246, tel +359 700 44 155, 934 10 10, www.raider.bg; www.euromasterbg.com,
e-mail: info @ euromasterbg. com.

Din anul 2006, compania a introdus sistemul de management al calitatii ISO
9001:2008, cu domeniul de aplicare al certificare: Comert, importul, exportul si service-hobby si
profesionale unelte electrice, mecanice si pneumatice si hardware-ul in general. A fost eliberat
certificatul de Moody International Certification Ltd., England.

Detalii tehnice

Parametrii Unitate Valoare
Model N RD-HG20
Voltaj \Y 230
Frecventa Hz 50
Putere nominala w 2000
Temperature iesire (approx.) °C 650
Clasa protectie - Il

Elemente componente:

. Maner ergonomic

. Imbunatétirea tensiunii

Cablu de alimentare

. Comutator ON / OFF

. Introducerea aerului de admisie

Stalp de metal

Carcasa cu element de incalzire si ventilator
Scut de caldura

. Duza de conuri

©COENOU A WNS
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1. Instructiuni generale pentru functionarea in siguranta.
Cititi cu atentie toate instructiunile. Nerespectarea de natura instructiunilor poate provoca
electrocutare, incendii si / sau vatamari grave. Pastrati aceste instructiuni intr-un loc sigur.
Pentru siguranta dumneavoastra. Instrument poate fi utilizat doar in conditii de siguranta, dupa
instructiunile de operare au fost citite si pe deplin respectate.
1.1. Nu folositi masina daca este umeda sau imprejurimile sunt umede.
1.2. Verificati intotdeauna instrument, cablul de alimentare si conectati inainte de utilizare. in
caz de avarie, lucrari de reparatii ar trebui sa fie efectuata numai de catre un specialist.
1.3. Fiti atenti atunci cand folositi aparatul in locuri in care sunt materiale inflamabile. Nu se
pastreaza in acelasi loc pentru o lunga perioada de timp.
1.4. intotdeauna asigura locul de munci daca este bine ventilat. Nu folositi niciodatd ca
instrument uscator de par.
2. Instructiuni de siguranta atunci cand se utilizeaza energie electrica
2.1. Conectati doar urechiusa de putere atunci cind masina este OFF. Deconectati de la priza
de putere dupa utilizare. Scoateti intotdeauna stecherul de alimentare inainte de efectuarea
unor lucrari la masina.
2.2. Nu transportati scula de cablul electric.
2.3. Pastrati intotdeauna cablul de extensie foarte departe de locul de munca. .
2.4. Inainte de pornire asigurati-va ca tensiunea este corespunzatoare. Tensiunea specificata
pe placuta trebuie sa fie conforme cu tensiunea de alimentare. Instrumentele pentru 230V pot
fi, de asemenea, operate cu sursa de alimentare 220V.
2.5. Cablul de alimentare si stecherul trebuie sa fie in perfecta stare.
3. Instructiunile de siguranta pentru exploatare.
3.1. Pericol de arsuri!
3.2. Nu atingeti duza fierbinte (1).
3.3. Purtati manusi de protectie
3.4. Locul pe suportul sau dupa utilizare si se lasa de racire inainte de depozitare. Mentineti
masina si accesorii la indemana copiilor.
3.5. Duza fierbinte (1) poate provoca leziuni. Nu lasati aparatul nesupravegheat in timpul
utilizarii.
3.6. Nu pozitionati direct fluxul de aer fierbinte asupra persoanelor sau animalelor.
3.7. Pericol de incendiu si de explozie! Focul poate aparea in cazul in care aparat nu este
folosit cu grija. Termic poate fi efectuat la materiale combustibile care sunt la vedere. gaze
inflamabile si otravitoare poate fi produs atunci cand se lucreaza cu materiale plastice, vopsele
(in special tipurile mai vechi de vopsea), lacuri si materiale similare. Nu folositi niciodata masina
in apropierea gaze foarte inflamabile de materiale. Nu utilizati in prezenta unei atmosfere
explozive. Nu tineti duza prea aproape de locul de munca. Folositi doar accesorii originale. Nu
toate accesoriile ilustrate sau descrise sunt incluse in pachetul standard de livrare.

4. Utilizarea prevazuta

Aparatul este adecvat pentru indepartarea cresterii salbatice intre placi de trotuar, pe
suprafetele pietruite, pe pereti, in paturi de flori si pe peluze in timpul perioadelor de crestere,
pentru indepartarea vopselelor pentru incélzire (de exemplu, pentru tuburi de tip shrinkaboe)
si pentru Deformarea si sudarea materialelor plastice. Poate fi folosit si pentru separarea
imbinarilor lipite, pentru dezghetarea samburilor inghetate si pentru gratarele de iluminat.
Orice alta utilizare sau modificare a aparatului este considerata necorespunzatoare si prezinta
un risc semnificativ de accidente. Producatorul nu isi asuma nicio responsabilitate pentru
daunele cauzate de utilizarea incorecta. Aparatul nu este destinat uzului comercial.

5. Operarea

impinget,i bucla cablului prelungitor in dispozitivul de detensionare (2) prevazut in maner (1)
si fixati-l la bara furnizata.

Conectati aparatul la o priza electricd (curent alternativ de 230V) folosind un cablu
prelungitor.

Porniti aparatul apasand butonul ON / OFF (4).

Temperatura maxima de functionare este atinsa dupa aprox. 1 minut.
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Pentru a ucide buruienile, plasati acum duza conului (9) pe planta care trebuie tratata timp
de aproximativ 5-10 secunde, in functie de tipul de planta.

Pentru instalatiile mai inalte, incalziti mai intdi sectiunea superioara a instalatiei si apoi
asezati duza conului (9) spre instalatia stricata timp de aprox. 5-10 secunde.

Nota

Acest aparat este deosebit de potrivit pentru indepartarea buruienilor.

Weedkilling este cea mai eficienta intr-un stadiu incipient de crestere a vegetatiei.

Timpul cel mai potrivit este in timpul primaverii.

Tratamentul este cel mai intens, cu cat este mai mica planta. Cu toate acestea, succesul
masurii nu este imediat vizibil.

Sectiunea vizibila a plantei poate fi de asemenea arsa cu un timp de expunere / tratament
mai lung.

Plantele nu reactioneazéd imediat la radiatia termica cu timpul de tratament recomandat.
Urmatoarele se aplica ca principiu bazic: plantele tinere, cu frunze moi, reactioneaza cel mai
sensibil la tratament. in consecint3, acestea nu mai sunt capabile s supravietuiasca.

Plantele mai vechi cu frunze tari, cum ar fi creierul, trebuie tratate mai frecvent la un interval
de timp cuprins intre 1 si 2 saptamani pentru a le usca.

in primul rand, suprafetele inverzite trebuie tratate de mai multe ori la intervale scurte
pentru a produce succese pe termen lung. Dupa aceasta, tratamentul la intervale mai lungi
este suficient.

Arderea plantelor complet nu este esentiala. in timpul inclzirii, celulele frunzelor se usuci
si buruienile vor muri.

Tratamentul repetat al anumitor tipuri de buruieni poate fi necesar.

6. Inchiderea

Eliberati comutatorul ON / OFF (4).

inlocuit,i intotdeauna aparatul pe suport (6) dupa ce ati folosit pe un substrat rezistent la foc,
pana cand componentele fierbinti s-au racit.

7. Curatenie
AVERTIZARE! RISCUL DE PREJUDICIU! Scoateti intotdeauna fisa din priza si lasati aparatul
sa se raceasca inainte de a efectua orice lucrare cu aparatul.

Mentineti admisia de aer si priza curata.

Utilizati o carpa sau o perie pentru a curata carcasa (7).

Nu folositi niciodata benzina, solventi sau agenti de curatare care pot deteriora materialul
plastic.

8. Conservarea mediului.

Avand in vedere puterea de mediu, accesorii suplimentare si ambalare
trebuie sa fie supuse unei prelucrari adecvate pentru refolosire a informatiilor
continute in aceste materiale. Nu aruncati deseuri electrice de uz casnic!
Conform Directivei UE 2002/96/CE privind deseurile de dispozitive electrice
si electronice si validarea si ca o Puterea legiuitoare nationale care pot fi
utilizate mai mult, must fie colectate separat si sa fie supuse la prelucrarea

_ corespunzatoare pentru recuperarea of continute they resturi.
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Originalno uputstvo za upotrebu
Postovani kupci,

Hvala sto ste kupili masinu marke RAIDER, marka koja se naj brze razvija u oblasti
elektriénih i pneumatskih instrumenata. Pri pravilnom instaliranju i koriS¢enju, RAIDER su
sigurne i stabilne masine, tako da ¢e Vam rad s njima, predstavljati zadovoljstvo. Zbog Vase
sigurnosti izgradena je i odlicna servisna mreza, s 36 servisa u celoj zemilji.

Pre pocetka koriSéenja pistolja za vreli vazduh, molimo Vas, pazljivo procitajte postojece
“Instrukcije za upotrebu”.

Zbog Vase bezbednosti i u cilju pravilne upotrebe, pazljivo proéitajte postojece
instrukcije, posebno preporuke i upozorenja. Da bi izbegli nepotrebne greske i incidente, vazno
je da ove instrukcije budu na raspolaganju svim korisnicima masine. Ako masinu prodate
drugom licu, obavezno mu dostavite, uz nju i “Instrukcije za upotrebu”, kako bi se novi korisnik
upoznao s postoje¢im merama za bezbednost, kao i s instrukcijama za rad.

Iskljucivi predstavnik RAIDER-a je firma “Euromaster Import Eksport” OOD, grad Sofija 1231,
bul. “Lomsko Sose” 246, tel. +359 700 44 155, 934 10 10, www.raider.bg; www.euromasterbg.
com; e-mail: info@ euromasterbg.com.

0Od 2006-te godine firma poseduje sertifikat za upravljanje kvalitetom ISO 9001:2008 sa
sertifikatima za: Trgovinu, uvoz, izvoz i servis profesionalnih i malih elektriénih, pneumatskih i
mehanickih instrumenata i opsSte gvozdurije. Sertifikat je izdat od strane Moody International
Certification Ltd, England.

TEHNICKE KARAKTERISTIKE

Parametar Jedinica Vrenost
mera

Model - RD-HG20
Nominalni napon \% 230
Nomimalna frekvencija Hz 50
Snaga w 2000
Temperatura na izlazu mlaznice °C 650
Klasa zastite - Il

SASTAVNI DELOVI

. rucka

. strain relief

. kabl za napajanje

ON / OFF prekidac¢

. usis vazduha otvaranje

. metalne postolje

. kuciste sa elementom za grejanje i ventilator
. toplotni stit

. konus mlaznica

©CONOUAWNS
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1.0pste instrukcije za bezbedan rad.
Procitajte pazljivo sve instrukcije. Nepostovanje navedenih, u daljem tekstu, instrukcija moze
da izazove strujni udar, pozar i/ili teSke povrede. Cuvajte ove instrukcije na sigurnom mestu.
1.1. Ne koristite aparat u vlaznoj sredini.
1.2. Uvek proveravajte aparat, kabal i utiCnicu pre upotrebe. U slucaju osteéenja, popravku
treba da izvr$i samo strucno lice.
1.3. Budite veoma pazljivi prilikom upotrebe aparat u blizini zapaljivih materija. Ne usmeravjte
vreli vazduh, duze vreme, na istom mestu.
1.4. Uvek vodite racuna da radno mesto bude dobro provetreno. Ne koristite aparat kao fen za
kosu.
2. Bezbednost pri radu sa strujom.
2.1. Ukljucite utika¢ u struju samo kada je aparat isklju¢en. Uvek iskljucite uti¢nicu iz struje
posle upotrebe. Uvek iskljucite uti¢nicu iz struje pre nego s$to bilo Sta uradite na samom
aparatu.
2.2. Ne premestajte aparat drzeci ga za kabal.
2.3. Uvek drzite kabal za napajanje na dovoljnom rasojanju od radne povrsine.
2.4. Pre nego sto ukljucite masinu proverite napon. Napon koji je naveden na nalepnici aparata
treba da odgovara naponu u elektriécnoj mrezi. Masine predodredene za rad na 230V, mogu da
rade i na 220V
2.5. Kabal za napajanje i uti¢nica treba da budu u dobrom stanju.
3. Bezbedan naéin rada.
3.1. Opasnost od pojave plamena!
3.2. Ne dodirujte vrelu mlaznicu (1).
3.3. Nosite zastitne rukavice.
3.4. Postavljajte masinu na postolje i ostavite je da se ohladi pre nego $to je spakujete. Cuvajte
aparat i potroSni materijal van domasaja dece.
3.5. Ako je mlaznica aparata vrela a Vi zelite da oslobodite obe ruke za rad, izvucite postolje i
postavite aparat u uspravnoj poziciji na njegovoj osnovi.
3.6. Nikada ne usmeravaijte vreli vazduh prema ljudima ili zivotinjama.
3.7. Opasnost od eksplozije i pozara! Pri radu toplota moze da se prenese izvan planirane
povrsine. Mogu da se pojave zapaljivi i otrovni gasovi prilikom rada sa plastikom, bojama,
lakovima i sli€nim materijala. Ne koristite aparat u blizini lakozapaljivih gasova ili materijala. Ne
drzite mlaznicu previse blizu radne povrsine. Nisu svi opisani ili ilustrovani potro$ni materijali
ukljuceni u standardno pakovanje.

4. Namena

Uredaj je pogodan za og uklanjanje divljih rasta izmedu podnih plocica, na cigle-paved
podrucjima, na Valling u cveéem i travnjaka tokom perioda rasta, za removak na paintvorkm
za grejanje (npr toplote-shrinkaboe cevi) i deformacije i zavarivanje plastike. Takode se moze
koristiti za razdvajanje lepe zglobova, odmrzavanje smrznute Poeni i osvetljenja rostilj. Bilo
koja druga upotreba ili izmena uredaja smatra se nekorektno i nosi znacajan rizik od nesreca.
Proizvoda¢ ne prihvata nikakvu odgovornost za Stete (a) pripisuje zloupotrebe. Uredaj nije
namenjen za komercijalnu upotrebu.

5. Rukovanje

Gurnite petlju na produzni kabl u predvidenom soj reljefa (2) u drsci (1) i pri¢vrstite ga do
bara pruza.

Povezite uredaj na uti¢nice (230V naizmenicne struje) pomocu produznog kabla.

Ukljucite aparat pritiskom na on / off prekidaé¢ (4).

Puna radna temperatura je dostigla nakon cca. 1 minut.

Da ubiju korov, sada postavite konus mlaznicu (9) na biljke treba da se tretira za oko 5-10
sekundi u zavisnosti od vrste biljke.

Za visih biljaka, prvo samo zagrejati gornji deo biljke kratko i zatim stavite konus mlaznica
(9) protiv skupljen postrojenja za oko. 5-10seconds.
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Beleska

Ovaj uredaj je posebno pogodan za uklanjanje korova.

Veedkilling je najefikasniji u ranoj fazi vegetacije rasta.

Najpogodnije vreme je tokom proleca.

Tretman je u svom najintenzivnije mladi biljka je. Medutim, uspeh mera nije odmah vidljiv.

Vidljivi deo biljke mogu takode biti spaljena utakmicu u duzem vremenskom izlaganja /
lecenja.

Biljke ne reaguju immdeiateli zracenju toplote sa preporucuje lecenje time.The nakon vazi
kao princip BASIKS: mladi, soft poljskog biljke reaguju najvise osetljivije na treatment.Thei su
naknadno ne bude sposoban za opstanak.

Stariji biljke sa ¢vrstim listovima poput Thistles mora da se cesce tretiraju u intervalu
izmedu 1 i 2 nedelje kako bi ih se osusi.

Za pocetak, zarasli oblasti moraju viSe puta da se tretira u kratkim vremenskim intervalima
kako bi se proizveo dugoroc¢ni uspeh. Nakon toga, le€enje u duzim intervalima je dovoljna.

Burning biljke sa potpuno nije od sustinskog znac¢aja. Tokom zagrevanja, lisni ¢elije osusiti
i korov ¢e umreti.

Ponovljeno tretman pojedinih vrsta korova moze biti neophodno.

6. Iskljucivanje

Otpustite prekidac¢ za ukljucivanje / iskljucivanje (4).

Uvek zamenite uredaj na postolje (6) nakon upotrebe na nivou, vatrostalni podloga dok topli
komponente su ohladi.

7. Ciséenje
UPOZORENJE! Opasnost od povreda! Uvek izvucite utikac iz utiCnice i pustite uredaj ohladi
pre nego $to izvrSe bilo kakav rad na aparatu.

Drzite ulaz vazduha i izlaz Cist.
Koristite krpu ili éetkom za ¢iSéenje kuéista (7).
Nikada ne koristite benzin, rastvarace ili sredstva za ¢iS¢enje koje mogu ostetiti plastiku.

8. Zastita zivotne sredine. U cilju zastite Zivotne sredine elektroinstrumenat,
dodatne delove i pakovanje treba predati na adekvatnu preradu, kako bi se
ponovo mogle iskoristiti sirovine, koje sadrze. Ne odlazite elektroinstrumente
zajedno s organskim otpadom! Saglasno Direktivi EC 2002/96/EC dotrajali
elektro-uredaji, koji se viSe ne mogu koristiti, treba da se odlazu posebno i da
se podvrgnu adekvatnoj preradi, kako bi se sirovine sadrzane u njima ponovo

_ iskoristile.
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OPUIMHATHO YNATCTBO 3A YNOTPEBA

MounTyBaHM KOpUCHULN,

YecTUTKM 3a KynyBake Ha MaluuMHa of Gbp3opa3BuBallaTa ce OpeHA 3a eneKTPUYHU U
nHeBMaTtcku anatku - RAIDER. Mpu npaBunHo uHctanupawe u paéora, RAIDER ce curypHu m
AOBEPNIMBY MaLIUHU U paboTaTa Co HUB Ke BM OBO3MOXMW BUCTUHCKO 3aA0BoNcTBO. 3a Baweto
NOroAHOCT € U3rpageHa u oanMYHaTa cepBUCHA Mpexa.

MNpea pa ja kopuctute oBaa MalwWHa, Be MONIMMe BHMMAaTerlHO 3ano3HajTe co oBaa
“YnatcTBarta 3a ynorpe6a”.

Bo uHTepec Ha Bawarta 6e36egHOCT U co uen ga ce o6e36eam npaBuiiHa U ynotpeba,
npouuTajTe rM ynarcTtBaTta BHMMaTenHo, BKIy4YyBajkvM npenopakute U npegynpeayBakata Bo
HUB. 3a u3berHyBawe Ha HeMmoTPeGHM Fpellkn U UHLMAEHTU, BaXXHO e OBMEe MHCTPYKLUUM Aa
ocTaHaT Ha pacnoanoxkarake 3a MAHUTe U3BeLlTau Ha CUTe KoM Ke r'v KopucTaTt MawimHaTta. Ako
janpoaapeTe Ha HOB COMNCTBEHUK Toa “YnaTtcTBaTa 3a ynorpe6a” Tpeba aa ce npenage 3aegHo
CO Hea, 3a a MOXe HOBMOT KOPMCHMK Aa ce 3arno3Hae co COoABeTHU Mepku 3a 6e36eaHOCT m
ynaTcTBaTta 3a pabora.

“EBpomactep Mmnopt Ekcnopt” OO[ e oBnacTeH NpeTcTaBHUK Ha NMPOU3BOAUTENOT U
COMCTBEeHMK Ha TproBckata Mapka RAIDER. Agpecata Ha ynpaByBake Ha KOMMaHujata e
Codpuja 1231, 6yn “llomcko ynuua” 246, Ten +359 700 44 155, 934 10 10, www.raider.bg; www.
euromasterbg.com; e-mail: info @ euromasterbg. com

Op 2006 roauHa BO KOMMaHujaTa e BOBeieH CUCTEMOT 3a yrnpaByBake co kBanuteTort ISO
9001:2008 co oncer Ha cepTudukaumja: TproBuja, yBo3, M3BO3 U cepBUC Ha NpodeCUOHanHu 1
X001 enekTPUYHU, MHEBMATCKU M MeXaHU4KU anaTku 1 3aefHuYKa xapaBep. CepTudukartor e
nsnageH oa Moody International Certification Ltd, England.

TEXHUYKN MNOOATOLIN

napamerap eAnHULa BpeAHoCT
moaen - RD-HG20
HanoH \Y 230
HOMWHanHa gpekseHUuja Hz 50
[MoTpoLuyBayka Ha eHepruja W 2000
Temnepatypa Ha 13nesoT Ha MnasHuuara ‘C 650
Knaca Ha 3awTtuta - Il

N30BPA3YBAHU ENEMEHTU

. EproHomcka pauka.

. Kyka 3a 3akauyBam-e Ha KabenoT Ha NPOAOIMKHNOT Kaben.
CTpyjHunoT Kaben.

MpeknHyBay 3a BKNyvyBake / UCKNy4yBaHse.

OTBOpM 3a BLUMYKyBake Ha BO3AyX.

Opxay.

KykuwTe co rpejayor u BeHTMNaToOpOT.

. TONNOTHUOT LUTKUT.

KoHycoBugHO MnasHuuara.

PCENDORWN
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1. OnwTK ynatcTBa 3a 6e3beaHa pabora.

BHumatenHo npouuTajTe rm cute ynatctBa. HenouutyBaweTo Ha pgoBefdeH nogony
MHCTPYKUMU MOXe Aa AoBefe A0 CTPYEH yaAap, noxap v / unu Telwkun noBpeau. YyBajte oBue
ynaTtcTBa Ha CUTypPHO MecCTO.

1.1. He kopucteTe MalmHaTa BO BraxHa cpeauHa.

1.2. Cekoralwu NnpoBepyBajTe MallMHaTa, KabenoT U NPUKIY4YOKOT npeAa ynotpeba. Bo cnyyaj
Ha owTeTyBawe, PEMOHTUTE Tpeba fAa ce BpLUM CaMO Of Cneuunjanuct.

1.3. Bupgete BHMMaTenHM npu ynotpe6a okony MecTta co 3ananueBu Martepun. He
npyMMeHyBajTe TONMNOT BO3AYyX Ha €4HO MeCTO 3a AONro Bpeme.

1.4. Cekoraw npoBepyBajTe Aanu paboTHOTO MecTo e A06po npoBeTpeH. He kopucTtete
MaluMHaTa Kako ¢eH.

2. be3begHocT Npu paboTa co eneKkTpuyHa cTpyja.

2.1. MoBp3eTe ro NPUKIY4oKOT BO GpaBaTa camo Kora maluMHaTa e uckny4eHo. Cekoraw
BazieTe ro NPUKIy4YoKOT of WITeKepoT no ynorpeba. Cekoraw BageTe ro NPUKIy4oKoT npea aa
BpLINTE MaHUNynauuja Ha camaTa MaluuHa.

2.2. He npeHecyBajTe malwumHaTa 3a Kabenor.

2.3. Cekoraw YyyBajTe kKa6enot of pacTtojaHue of paboTHaTa NoBpLUMHA.

2.4. Mpen BkNyyYyBawe npoBepeTe TeH3uuTe. TeH3MUTe, HaBeAEHO Ha HamnenHuuaTa Ha
MalimMHaTa Tpeba Aa opgroBapa Ha Toa BO enekTpuuyHata mpexa. MawuHu HaBegeHu 3a 230V,
Moxart fa paborat u Ha 220V

2.5. Kabenot u npukny4yokoT Tpe6a ga 6upar Bo Aobpa cocTtojba.

3. Be3bepneH HaumMH Ha pabora.

3.1. OnacHocT of nojaBa Ha nnameH!

3.2. He ponwupajte xewkarta npoBeTpyBatse (1).

3.3. HoceTe 3awTUTHU pakaBuuM.

3.4. CraBajTe maluMHaTa Ha HeroBaTa ApXka4 U ocTaBeTe ro Ja ce unaauv npep, Aaa ja craBete.
[pxeTe MawMHaTa U NOTPOLUHMTE KOH Hea HaABop oA AocaToT Ha Aeua.

3.5. Ako MnasHuLaTa Ha MallMHaTa e HaropelleHa u cakaTe ga ro ocnobéoguTte u aBeTe pawe
3a pabota, MoXe Aa ce nosrieye NOTNMpay Ha BANaGHaTUHKaTa M ga cTaBuMTe MallMHaTa BO
cooyyBa Nno3uLmnja Ha HejanHaTa OCHOBa.

3.6. Hukoraiu He Haco4yBajTe TONNMNOT BO3AYX KOH Fyfe Uiu XXUBOTHU.

3.7. OnacHocT oA noxapu u ekcnnosuu! MNMpu pabota TonnMHaTa MoXxe Aa ce NpeHece Ha
NoBpPLUMHM HaABop oA BUAHOTO none. Moxar Aa ce nojaBaT 3ananvByU U OTPOBHMU FacoBM Npu
paboTa co nnactuka, 6om (0oco6eHO noctapuTe), NakoBM U CNM4YHU MaTepujanu. He kopuctete
MawuHata BO GnM3MHa Ha CWUIMTHO Bb3NNaMeHUMM racoBM unu Mmartepujanu. He papxete
MnasHuuaTa MHory 6nucky Ao paborHaTta noBpluHa. YnotpeGyBajTe ri camo opurmHanHuTe
KOHCymaTusu. He cuTte onuwiaHn unu mnycTpupaHu NOTpoOLIeH MaTepujan ce BKIyYeHU BO
cTaHAapaHaTa nakyBakse.

4. HameHeTa ynotpe6a

Ypenot e norofeH 3a TM OTCTpaHyBake Ha AMBUTE pacT Mely OTBOPajKku MIo4u, Ha Tynu
nonnoyeH o6nacTtu, Ha 6paHuTe, BO LiBeke M BO TPEBHULUTE 3a BpemMe Ha nepuoam Ha pacrt,
3a removak Ha paintworkm 3a rpeewe (Ha npumep Ha TonnuHa shrinkaboe ueBku) u 3a
pecdopmaumja n 3aBapyBate Ha nnacTvka. Taa, UCTO Taka MOXe ja ce KOPUCTM 3a oanenyBate
Ha 3aneneHu 3rnoboBuTe, O AMP3HYyBaHk€e 3aMp3HaTa pips U ocBeTnyBawe ckapu. Buno kakea
Apyra ynorpe6a unu moaudukaumja Ha anapaTtoT ce cMeTa [eKa € HecooABeTHa M Hocu
3HauuTeneH pusnk og Hecpeku. NMponsBoauTenor He npudcaka oaAroBOpHOCT 3a wTeTa (a) ce
npunuwyBsa Ha 3noynoTpe6a. AnapaToT He € HaMeHeT 3a komepuujanHa ynorpeoa.

5. Onepauuja

MpuUTUCHM Ha jaMka Ha NPoOAOMKHUOT kKaben Bo ob6e3beaeHu 3axBaT (2) Bo paykara (1) u
npuBKjTe ro Ha 6ap ce NnpeaBUAEHM.

Mpuknyyete ro anapator Bo wTekep (230V HaM3meHM4YHa CTpyja) CO KOpPUCTEHE Ha
npopormkeH kaben.
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Wckny4eTe ro ypeaor co nputuckawe Ha konyeto ON / OFF npekuHyBau (4).

uernocHa paboTHa Temnepartypa ce NOCTUrHyBa no npuon. 1 MuHyTa.

[a ce ybue nneBen, cera ce oApxu MnasHuuaTta koHyc (9) Ha dabpukarta Aa ce nekyBaar
okony 5-10 cekyHAn BO 3aBMCHOCT Ooff BUAOT Ha pacTeHujaTa.

3a noBuCcoOKM pacTeHuja, NPBO camMo 3arpeBake Ha FopHUOT Aen Ha KpaTko Ha dhabpukara, a
noTtoa ctaBeTe MnasHuLaTa KoHyc (9) npoTMB cManeH cabpuka 3a npubn. 5-10seconds.

3abenelwka

OBoj anapat e oco6eHO norofieH 3a oTCTpaHyBak€ Ha NreBenuTe.

Weedkilling e HajedhnkaceH Bo paHa ¢ha3a Ha pacT Ha Beretaumjara.

HajcooaBeTeH BpeMe e BO TEKOT Ha nporneTTa.

TpeTmMaHOT e BO cBojaTa NoBeKeTo MHTEH3MBHa nomnaauTe ¢abpukara e. MeryToa, ycnexor
Ha oBaa MepKa He ce BefHall BUAJIMBU.

BuanuBuot pgen Ha ¢hpabpukaTta, MCTO Taka MoXe Aa 6uaaT u3ropeHu HaTnpeBapoT CO
noAonro Bpeme Ha ekcrnosuuuja / TpeTMaH.

PacteHujata He pearnpaat immdeiately Ha TonnuHa co 3payvere npenopayysa time.The
TpeTmaH CnegHOTO ce ofgHecyBa Kako NMpUMHUMN Ha basix: Mnaau, mMeka-nucteH pacTeHuja
pearpaaT noBeKeTo BHMMaTenHo pa treatment.They nocnepoBaTenHo ce noBeke He e
cnocobeH 3a OncTaHoK.

MocTapuTe pacTeHuja co TeLLKU NUcja Kako GoLKM Mopa Aa ce TpeTupa No4ecTo BO UHTepBarn
oa 1 Ao 2 Hegenu, co Lien Aa rv HanpaBu Aa ce UCYLUMN.

[a 3ano4He co Toa, obpacHaTu obnacTu mMopa Aa ce TpeTupa HEKONKy naTtu BO KpaTku
BPeMEeHCKM MHTepBanu, co uen ga ce npoussepe gonropoyeH ycnex. o oBa, TpeTmaH Ha
noAoNrv MHTepBanu e [OBOJTHO.

Fopewe Ha pacTeHMjaTa UCKIy4M LESIOCHO He € oA CYLWTUHCKO 3Hayewe. 3a BpemMe Ha
3arpeBaHeTO, NMUCT KMeTKU Aa ce UCYLUM U NneBen ke ympe.

MoBTOpEH TpeTMaH Ha oapeAeHU BUAOBMU Ha TpeBa Moxe Aa 6uae norpebHo.

6. Ke ce ncknyun

OTnywTeTe ro KON4YeTo 3a BKIy4YyBake / UcKnyvyBame (4).

Cexorawl ro 3ameHu anaparToT Ha wTaHaoT (6) no ynorpe6ata Ha pamHa, OrHOOTMOPHMU
noarnora goaeka Tonsa KOMNOHEHTU ce onaau.

7. Ynctemwe
NPEOYNPEOYBAWE! Pusuk on noBpepa! Cekorall MOBMEKyBajTe ro MPUKMYYOKOT oOf
LITEKePOT M HeKka ce U3naau anapaToT npej Aa u3Bplum 6uno Koja paborta Ha anaparor.

YyBajTe BNe3oT Ha BO3yXOT M U3Ne30T YMUCT.

KopucTteTe kpna Unu YeTka 3a YACTeHe Ha KyKRuwTeTo (7).

Hukoraw He kopucTeTe 6eH3UH, pacTBOPYBauM UK CpeAcTBa 3a YNCTEeHEe KOU MOXe Aa ro
OLUTeTU NnacTuKa.

8. 3awTuTa Ha XMBOTHaTta cpeauHa. Co uen 3awTUTa Ha XMBOTHaTa
cpeAuHa anar, 4ONoNIHUTeNHU cpeAcTBa U amGanaxara Mopa Aa nognexar Ha
cooaBeTHa o6paboTka 3a NOBTOpHa ynoTpe6a Ha coap>XaHU BO HUB CYyPOBUHM.
He d¢dpnajre anat npn 6utHn otnap! Cnopea OupektuBata Ha EY 2002/96/EC
3a usnesete of ynotpe6a eNnekTPUYHU U eNeKTPOHCKU ypeau v yTBpAyBaHeTo
M KaKo HauMOHarieH 3aKOH araTt, KoM He MoXaT Aa ce KopucTaT noBeke, Tpeba

_ aa ce cobupaart ogaenHo v Aa 6upaTt NoAnoXeHU Ha cooaBeTHa obpaboTka 3a
OGHOBYBaH-€ Ha coApXaHUTe BO HUB peLuKnvpame.
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Original navodila za uporabo
Dragi prijatelj,

Cestitamo vam za nakup stroja od najhitreje rastoéa znamka elektriénih in pnevmatskih
orodij - RAIDER. S pravilno namestitvijo in delovanjem, RAIDER so varne in zanesljive opreme
in delo z njimi vam bo dala pravi uzitek. Za vase udobje, odli¢ne storitve in zgradili mrezo 32
storitev po vsej drzavi.

Pred uporabo tega stroja, prosimo, pozorno preberite sedaniji ,,priroénik*.

V interesu vase varnosti in da se zagotovi pravilno uporabo in preberite ta navodila,
vkljuéno s priporoc€ili in opozorili, da jih. Da bi se izognili nepotrebnim napakam in nesre¢, je
pomembno, da ta navodila, da ostanejo na voljo za poznej$o uporabo vsem, ki bodo uporabljali
stroj. Ce si jo prodal novemu lastniku ,,priroénik“ je treba predloziti skupaj z njim, da se novim
uporabnikom, da se seznanijo s varnostna navodila in navodila.

Ekskluzivni zastopnik RAIDER je ,,Euromaster Import Export“ doo, Sofia 1231, Blvd ,,Lom

Road“ 246, tel +359 700 44 155 934 10 10, www.raider.bg, www.euromasterbg.com; e -mail:
info@euromasterbg.com.
Od leta 2006 je druzba uvedla sistem vodenja kakovosti ISO 9001:2008 certificiranje s podrocja:
trgovina, uvoz, izvoz in storitev poklicne in hobi elektricna, pnevmatska in elektricna orodja
in vokovja. Potrdilo je bilo izdano po Moody International Certification Ltd VROCA ZRACNA
PISTOLA

L]
Pred uporabo vedno pozorno preberite navodila za uporabo elektricnih orodij.

Tako boste lazje razumeli uporabo vasega izdelka in se boste izognili nepotrebni nevarnosti. Ta
prirocnik z navodili shranite na varnem mestu za prihodnjo rabo.

1. PODATKI O NAPRAVI

TEHNICNI PODATKI

parameter unit value
Model _ RD-HG20
Napetost \ 230
Moc Hz 50
Hitrost brez obremenitve w 2000
Zracna temperatura °C 650
Protection class - Il




Opis izdelka:

. Ergonomski rocaj.

. Lovilec za obesanje razsiritev kabel.

. Napajalni kabel.

Vklop / izklop.

Odprite dovod zraka.

Stojalo.

Ohisje ima grelni element in ventilator.
. Toplotni §¢it.

. Stozcasti nastavek.

CINPORWN

1. Splosna navodila za varno uporabo.

Preberite vsa navodila. Neupostevanje teh
navodil lahko povzroéi elektri¢ni udar, pozar
in / ali hude telesne poskodbe. Shranite ta
navodila na varnem mestu.

1.1. Stroja ne uporabljajte v vlaznem
okolju.

1.2. Vedno preverite stroj kabel in vti¢ pred
uporabo. V primeru okvare, popravila je treba
opraviti le strokovnjak.

1.3. Bodite previdni pri uporabi nekaterih
krajih z vnetljivimi snovmi. Ne uporabljajte
vrocega zraka na enem mestu, za dolgo ¢asa.

1.4. Vedno se prepricajte, da je delovno
mesto je dobro prezraéen. Stroja ne
uporabljajte kot susilec za lase.

2. Varnost pri delu z elektriko.

2.1. Prikljucite vti¢ samo, c¢e je stroj
izklopljen. Po uporabi vedno izkljucite aparat.
Vedno izkljucite, preden se lotite manipulacij
na stroju.

2.2. Ne prenasajte stroja kabel.

2.3. Vedno imejte napajalni kabel stran od
delovhega obmocja.

2.4. Pred prikljucitvijo preverite napetost.
Napetost natisnjena na tipski tablici stroja
mora ta izpolnjevati v omrezje. Stroji,
dolocene za 230, lahko deluje na 220V

2.5. Napajalni kabel in vti€ mora biti v
dobrem stanju.

3. najvarnejsi nacin dela.

3.1. Nevarnost pozara!

3.2. Ne dotikajte se vrocega Sobo.

3.3. Nositi zascitne rokavice.

3.4. Stroj postavite na stojalo in pustite,
da se ohladi pred shranjevanjem. Naj stroj in
oskrbe z njo izven dosega otrok.

3.5. Ce je Soba stroja vroée in zelite
sprostiti obema rokama za delo, lahko
potegnite podpirajo staliS¢e in dal stroj v
pokonénem polozaju na svojo bazo.

3.6. Nikoli ne usmerjajte vro¢ega zraka na
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ljudi ali zivali.

3.7. Nevarnost pozarov in eksplozij! Pri
uporabi lahko toplota razsSiri na povrsinah
izven vidnega polja. Lahko pride vnetljive in
strupene pline pri delu s plastiko, barve (zlasti
starejSih), lakov in podobnih materialov.
Naprave ne uporabljajte v blizini vnetljivih
plinov ali snovi. Ne drzite nastavek zelo
blizu delovno povrsino. Uporabljajte samo
originalne potroSnega materiala. Niso vsi
opisani ali ilustrirane material vkljuéen v
standardni paket.

4. Namen

Naprava je primerna za odstranjevanje
plevela (plevela) med tlakovanje plosce iz
opecne stene gredami in trate v €asu rasti,
za odstranjevanje barve s segrevanjem
(npr. Cevi s skréno ovitka), deformiranje in
varjenje plastike. Lahko se uporablja tudi za
lo¢evanje lepljenih spojev, odmrzovanje in
priziganje zara. KakrSnakoli druga uporaba
ali sprememba instrumenta se Steje za
neprimerno in nosi veliko tveganje za nesrece.
Proizvajalec ne prevzema odgovornosti za
Skodo, ki jo zlorabe povzrocajo. Naprava ni
namenjena za namene trgovanja.

5. Akcija

Vstavite zanko podaljSka, ki v kavelj (2),
ki se nahaja na roc¢aju (1) in ga pritrdite s
trakom, ki.

Prikljucitev naprave na elektricno omrezje
(230 V AC) uporabi podaljska.

Napravo vklopite s pritiskom na tipko za
vklop / izklop (4).

Celotna delovna temperatura je dosezena
po priblizno. 1 minuta.

Ubiti plevel, usmerja stoz¢asti Sobe (9) na
obmocju, ki se zdravijo priblizno 5-10 sekund,
odvisno od vrste rastline.

Pri visjih rastlinah prvi toplote za kratek
zgornji del naprave, in nato cilj Cone Sobe (9)
na obmodju, ki se zdravijo pribl. 5-10 sekund.

pripomba

Ta naprava je Se posebej primeren za
odstranjevanje plevela.

Naprava je najbolj ucinkovita v zgodnjih
fazah rasti plevelov.

Najboljsi ¢as je spomladi.

NajboljSe rezultate dosezemo, ko je
rastlina mlada. Toda rezultat ni viden takoj.

Vidni del rastline se lahko spali tudi z
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daljSim ¢asom osvetlitve / sevanja.

Rastline se ne odzivajo nedvomno toplotno
sevanje s priporo¢eno ¢asa obdelave. velja,
da so v baziks ve¢inoma mladih, mekolistnite
rastlin. Se odzivajo najbolj obcutljivo na
zdravljenje. Zato ne morejo vec preziveti.

Starejse rastline s trdimi listi, kot so osata,
je treba obravnavati bolj pogosto v intervalu
od enega do dveh tednov, da se posusi.

Sprva, poraséena s plevelom obmogjih je
treba veckrat zdraviti v kratkih intervalih za
doseganje dolgoroénega uspeha. Potem je
treba zdravljenje nadaljevati daljSih intervalih.

sezigalnice ni povsem bistvena. Med
segrevanjem celice listov posusi in plevel bo
umrl.

To je ponovno zdravljenje nekaterih vrst
plevela.

6. Off

Spustite stikalo za vklop / izklop (4).

Po uporabi vedno pustite enoto na stojalu
(6) na ognjevzdrznih nadstropju, medtem ko
je vroée komponente ohladi.

7. Ciséenje

OPOZORILO! Nevarnost poskodb! Vlecite
za vti€¢ in naprave, da se ohladi, preden
CiS¢enje zapustijo.

Naj dovodni in odvodni zrak éist.

Ciséenje ohisja (7) krpo ali krtaéo.

Nikoli uporabljajo bencin, topil ali
detergentov, ki lahko poskodujejo plastiko.

8. Varstvo okolja. Da bi

zascitili okolje, elektricno

orodje, pribor in embalazo je

treba opraviti ustrezno

predelavo  za ponovno

uporabo informacij, ki jih

vsebuje. Ne medcite

_ elektricnega orodja med

gospodinjske odpadke! V

skladu z direktivo EU 2002/96 / ES o odpadni

elektriéni in elektronski opremi ter njene

ustanovitve kot nacionalno pravo elektricnega

orodja je treba zbirati loceno in je treba

ustrezno zdravljenje za predelavo,

vsebovanega, ki se lahko uporablja ve¢ so
ostanki.
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NIZTOAI GEPMOY AEPA

[PowergTools]

Oa péTrel va SIaBAJETE TTAVTOTE TIPOCEKTIKA TIG 08NYiEG TWV NAEKTPIKWY HNXAVNHATWV

TPIV Ta XpnoigoTtrolnoeTe. Auté 8a oag BonbRoel va KATAVONOETE IO €UKOAO TO MNXAVNUO
0Oag Kal VO aTro@QUYETE TOUG AOKOTTOUG KIVEUVoug. DUAGETE auTo TO £yXEIPiISIO 0BNyIWV O€ éva

aoc@alég pépog yia peAAOVTIKA XpARON.

1. AEAOMENA MHXANHMATOZ

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

parameter unit value
Model _ RD-HG20
HAekpikA Téon \Y 230
Zuxvonta Hz 50
loxUg €1680u w 2000
Oepuokpacia agpa ‘C 650
Protection class - Il

MAnpo@opitg yia To TTpoidv

1. Mia epyovopiki AaBA.

2. AYKIOTPO  YIO  KpéUOaoua
KoAwdiou.

ETTEKTACT

3. To kaAwdio TpoPodoaiag.
4. AakémTng on / off.
5. Avoi¢rte TnV gicodo aépa.
6. XTaBeiTe.
7. 'Eva mepiBAnpa 1Tou éxel éva BgpuavTIKO
OTOIXEIO KOl éVO AVEMIOTHPA.
8. Aomida BeppoTnTOG.
9. Kwvikoé akpo@uaoio.
1. Tevikég o0dnyieg yia TNV aoc@aAn
A&iToupyia.
AloBdoTte OAeg TIG 0dnyieg. H un
akoAouBwvTtag TIG odnyieg pTOpEi  va

odnynoel oe nAekTpotrAngia, TTupkayid 1 / kai
oofapoUg TpaupaTiouous. DUAGETe auTég TIg
odnyieg og aoPaAig HEPOG.

1.1. Mn xpnoiyotrolgite To PnXdvnua o€
éva uypo epIBAAAov.

1.2. Na eAéyxere mavra 10 KaAwdio ToU
MNXAVAMATOG KAl OUVSEOTE TIPIV OO TN

Xxpnon. e mepimTwon BAABNG, OI EMIOKEVEG
TPETel va ekTEAOUVTAI HOVO aTTé évav €18IKO.

1.3. Na e&iote TPOOEKTIKOi  OTaV
XPNOIUOTIOIEITE KATIOIO ONUEia PE EUPAEKTEG
ouoieg. Mnv xpnoipotroigite {eoT6 0épa o€
éva JEPOG yIa TTOAU Kalpo.

1.4. TlAvTa OIYOUPEUTEITE OTI O XWPOG
epyaciag agpideral kaAd. Mnv XpnoiPoTIoIEiTE
TO HNXAVNHA WG OTEYVWTAPA HAAAIQV.

2. Ao@dAgia Katd TNV gpyaocia ME TNV
NAEKTPIKA EVEPYEIQ.

2.1. XuvdéoTte 1O PBUCUO povo OTav n
pnxavy eivar  amevepyorroinuévn. Mavra
ATTOOUVOECTE T OUCKEUN META Tn XPRon.
MdvTa va aTroouv3EETe TIPIV ATTO TNV EKTEAECT
XEIPICUWY OTO id10 TO pnxXavnua.

2.2. Mnv peta@épere TO KAAWdIo TOU
Mnxavijparog.

2.3. Aiamnpeite mavra 1O  KaAwdio
TPOPOdOCiag HAKPIG ATTG TO XWPO EPYATIAG.

2.4. Npiv Tn ouvdeon eAéy§re TNV TAON.
Tdon 1Tou avaypd@eral TNV TIVOKiIda Tou
unxavipartog mpémel va mAnpoUv auté TO
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Siktuo. MnxavipoaTta TToU KoBopileTal yia
230V, ptropei va AeiToupynoel o 220V

2.5. To kaAwdio Tpopodoaiag kal To BUoua
TPETTEI Va gival o€ KAAR KATAoTOON.

3. O oao@aAéoTepog TPOTOG Yyia va
£pyaoToUV.

3.1. O kivduvog TTupkayidag!

3.2. Mnyv ayyileTe TO KOUTO OKPOPUTIO.

3.3. Na @opdTe TTPOCTATEUTIKA YAVTIA.

3.4. TomoBeTOTE TO MNXAvVNUO Of€ éva
pA@I KOl GQAOCTE TO VA KPUWOEI TIPIV TNV
atmodikeuon. KpatRote T1O pnXAvnua Kail
avVOAWGCIYA YIA VA TO HAKPIA aT1r6 TTaidId.

3.5. Av 1o aKpO®@UOIO TNG MNXAVAG Eival
CeoT6 Kal BéAeTe va eAeuBepwoeTe Kal Ta dUo
XépIa IO TNV Epyaoia, yTropeiTe va TpaBreTe
TNV UTTOOTAPIEN TNG OTdon Kai va Béoel To
HnXavnua oe 6pBia Béon otn Bdon Tou.

3.6. Mot unv kareuBUveTE TO {EOTO AEPa OE
avepwiroug f Jwa.

3.7. Kivduvog Ttrupkayidg Kai ekpAgewv!
Kard 1n xpAon, n Oeppornra pmopei va
eamAwBei o em@dveieg é§w amwd TA pdTIaA.
Mrtropei va oupei e0@AekTa Kal SnANTNPEIWSN
aépia KATA TNV epyacia pe TTAAOCTIKA, Ba@ég
(e181k@ peyaAUTEpQ), BePVikia Kal TTapoOpoIa
UAIKG. Mnv XpnoligoTrolgiTe TO pnXAavnua
KOVTA o€ EUPAEKTA aépia i UAIKA. Mnv kpaTtdTe
TO OKPOQUOIO TTOAU KOVTA OTNV EMIQAVEIR
gpyaciag. Xpnoigotrolgite pOVO  yVAOIA
avoAwaoipa. Agv givar 6Aa TrepiypdgovTal i
Tapouciadovral Tpoun0eieg TepIAapBavovTtal
OTO BACIKO TTAKETO.

4. ZKo1og

H ouokeun eivar KAatdAAnAn vyia TRV
atmopdkpuvon Twv Jiaviwv (ifaviwv) peTagld
TOPATOOTTAAKEG TOU TOiXOUG aT1ré TOUBAA Twv
ToPTEPIO KAl XAOOTATINTEG KATA Tn SidpKela
NG TEPIOBOU aVATITUENG, VIO VA OQAIPETETE
TO Xpwpa pe Oéppavon (M.X.. ZwWAAVEG pE
KGAUPHO OUOTOARG), TTAPOHUOPPWTIKEG KOl
ouykOAAnon Twv TAaoTikwv. MTropei etriong
va xpnoipomoin@ei yia Tov  SlaxwpIoHO
TWV OUYKOAANUEVWV OpHWYV, amToyusng Kal
aVOTITAPEG  MPTAppTTEKIOU.  OTroladntrore
GAAn xpAon f TPOTOTOINON TNG OUCKEUNG
OewpeiTal PN EMITPETTA KAl  HETAPEPE]
éva  onpavtiké Kivduvo artuyxfuparog. O
KOTAOOKEUAOTAG Oev  avalapfdvelr  kopia
€uBUVn yia {nUIEG TTOU TTPOKAAoOUVTal ATTé TNV
katdxpnon. H ouokeun dev TTpoopieral yia
EUTTOPIKOUG OKOTTOUG.

5. Apdon

TomroBeTioTeE TO BPOXOo TOU KOAwdiou
TPOEKTACONG TIOU TIAPEXETOI OTO AYKIOTPO
(2) mou Bpiokerar wavw otn AaBn (1) kai
Ao @AAioTE TO JE TAIVIO TTOU TTAPEXOVTAI.

TuvB£éOTE TN OUOKEUN OE HIO NAEKTPIKA
mpila (230 V AC) XpnolgOTOIWVTOG £V
KaAWDIO ETTEKTAONG.

EvepyoTroIoTe T GUOKEUN TTOTWVTAG TO
mAARkTpo ON / OFF (4).

H wAApng Beppokpaocia Asitoupyiag
ETMITUYXAVETAI HETA QTTO TTEPITIOU. 1 AETTTO.

MNa va okotwoel Ta JiIfdavia, KATeuBUvel
TO KWVIKO akpo@uoio (9) otnv mepPIoXn Trou
POKEITAl Vo BegpartreuTei yia Trepitrou 5-10
OeuTePOAETTTA, avdAoya pe TOov TUTTO TOU
@uTOU.

Mo Ta avwTEPA PUTA £va TTPWTO BEPUOTNTAG
yia éva oUVTOHO Gvw MEPOG TOU UTOU Kal OTN
OUVEXEID OTOXEUOUV aKPOPUCiou Kwvou (9)
OTNV TTEPIOXN TTOU TTPOKEITAI VO OgpATTEUTEI
yia Tep. 5-10 deutepOAeTTTa.

Taparipnon

AuTi n ocuokeun gival 1B1aiTEPA KATAAANAN
yia TNV amropdkpuvon Twv Jifaviwyv.

H cuokeun €ival o aToTEAEOMATIKA OTA
TPWTA OTASIA TNG avATITUENG TwV JIfaviwyv.

H kaAUTepn oTiypn gival Tnv dvoign.

Ta KaAUTEPA ATTOTEAET AT ETTITUYXAVOVTAI
6T1av 10 PUTO gival veapo. AAAG To atToTéAeopa
dev gival opaTd apECWG.

To opatd péPog Tou QuUTOU MTTOPEi ETTiONG
va koegi pe peEyoAUTEpO XpoOvo ékBeong /
akTivoBoAia.

Ta @QUTA dev avTaTrokpivovTal
adlop@IoBATNTA BEPMIKAG OKTIVOBOAiag peE
TO OUVIOTWHEVO Xpovo semedepyaoiag. Ta
ak6AouBa 1o0xUouv wg baziks yevikd Toug
véoug, mekolistnite @utd. AvTiIdpouv oI
mEPIOCOOTEPOI EVAIOONOia O0TN BgpaTreia. Qg ek
TOUTOU, &€V TTOPOUV TTAEOV Va ETTIRILWOOUV.

MeydAa @utd pe okAnpd @UAAA, OTTWG
yaidoupdykaBa, TTPETEl va AVTIHETWITI(OVTAI
Mo ouXVvd oTo SIACTNHA HETASU £VOG Kal BUO
EBSOPAdEG VIO VO OTEYVWOEL.

Apxikd, yepdTro aypidxopTa TOHEiG Oa
TPEMEl VO avTINETWTTI{OVTaI TTOAAEG POpég
og OUVTOMOA XPOVIKG OJlaoTAPATA Yiad VvV
emiTevxBei pokpompoBeoun emiTUXia. XN
ouvéxela, n Beparreia TPETEl va cuveyileTal
yia peyoAUTEPQ S100TAKATA.

H povada atmoté@pwong dev gival TeAgiwg
amapaitnTn. Kard tn didpkeia Beppuaivovrag



Ta KUTTAPA TwV QUAAWV papaivovTal Kol To
Qigavia 8a re@dvouv.

Eival ek véou Bepatreia opIopéEVWYV €1BWV
Qidaviwy.

6. Off

A@noTe 1o diakétrTn on / off (4).

MeTd Tn XpAon, A@AOTE TTAVTA T Hovada
oTn Bdon (6) oTo TTUPiIpAXO TTATWHA, EVW TA
OEPUA CUCTATIKG KPUWOOUV.

7. KaBapiopog

MPOZOXH! Kivduvog T1paupaTiopou!
TPABATE TAvTa TO PBUCHA KAl O@NOTE Tn
OUOKEUR VO KPUWOEI TTPIV TOV KABAPICUO.

Kpatiote €10680u kai €§66ou Tou aépa
KaBapo.

KaBapiopog T1ou  mepiBARparog  (7)
Xpnoiyotrololv éva Travi R Bouproa.

Mn xpnoipotroigite woté Beviivn, S1aAUTEG
| ATTOPPUTTAVTIKA, T OTroia MTTOopEi va BAdyeEl
TO TTANOTIKO.

8. H Twpoortacia TOU
mepiIBadAAovTog.

Mpokeipévou va
mwpooTaTeudei To TrEPIBAAAov
NAEKTPIKO epyaAeio,

ageooudp Kol OUOCKEUOOIES
mwpétel va utrodAAovTal o€
_ KaTdAANAn emeepyacia yia
TNV €K VEOU XpAON TwV
TANPOPOPIWV TIOU TIEPIEXOVTAl OE OUTAV.
Mnv TTeTdTE TA NAEKTPIKA EPYOAEiQ OTA OIKIOKA
atmroppigpaTtal TOM@WVA HPE TNV KOIVOTIKA
odnyia 2002/96 /| EK oxeTikd pe Ta amoBAnTa
15wV NAEKTPIKOU Kal nAekTPOVIKOU
€§oTMAIoOU Kal TNV KaBIEpwon Tng wg Mid
€0vIKNA epyoaAgia vopo dUvaung TTou NTTopEi va
Xpnoiyotroinbei  TePICCOTEPO  TIPETTEl VA
OUAAéyovTal XWPIOTA KOI VA UTTOKEIVTOI O€
KaTtdAAnAn emegepyaoia yia TNV avakTnon
mepIEXOVTAl QUTA Bpalouara.

[PowergTools]
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HR Izvorni upute za uporabu
Postovani korisnici,

Cestitamo na kupnji grija¢a od najbrze rastuéih brandova elektriénih i pneumatskih alata -
Raider. Uz pravilnu ugradnju i uporabu, Raider su sigurni i pouzdani opreme i strojeva, i rad s njima
¢e vam dati pravi uzitak. Radi Vase udobnosti je izgraden i izvrsna usluga mreze sa 45 usluga u
cijeloj zemlji.

Prije koriStenja ovog proizvoda, molimo vas da pazljivo procitate s “uputama za upotrebu”.

U interesu va$e sigurnosti i kako bi se osiguralo pravilno koristenje, procitajte ove upute
pazljivo, ukljuCujudéi i izjave u njima. Da bi se izbjegle nepotrebne greske i nezgode, vazno je
da ove upute ostaju dostupni za budu¢u sve koji ¢e koristiti grijac. Ako ga prodati novi viasnik
“Priru¢niku” mora se podnijeti zajedno s njim, da imaju novi korisnik biti upoznati s relevantnim
sigurnosnim i upute za uporabu.

Ekskluzivni zastupnik Raider je “Euromaster Import Export” doo, ¢ 1231 Sofija, bul “Lom
cesta” 246, tel +359 700 44 155, 934 10 10, www.raider.bg...; www.euromasterbg.com; E-mail:
info @ euromasterbg.com.

Od 2006. godine tvrtka je uvela sustav upravljanja kvalitetom ISO 9001: 2008 s opsegom
certifikacije: trgovinu, uvoz, izvoz i usluge profesionalnog i hobi elektri¢ni, pneumatski i ru¢nih alata
i op¢e hardvera. Certifikat je izdan od strane Moody medunarodni certifikat Ltd., Engleska.

Tehnicki podaci

parameter unit value
Model - RD-HG20
napon \% 230
Frekvencija Hz 50
Ulazna snaga w 2000
Temperatura na izlazu mlaznice ‘C 650
Klasa zastite - 1l

Znacajke proizvoda

. Ergonomskim ru¢kama.

. Kuka za vjesanje kabela prosirenje.
Kabel za napajanje.

. Ukljucivanje / iskljuéivanje.

. Otvorite ulaz zraka.

. Postolje.

Kuciste ima grijac i ventilator.

. Toplinski stit.

. Konusni mlaznica.

©CONOUAWN=
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1. Opce upute za sigurno rukovanje.

Pazljivo procitajte sve upute. Nepridrzavanje prirode slijede¢i upute mogu prouzrociti
elektriéni udar, pozar i/ ili teSke ozljede. Ove upute drzite na sigurnom mjestu.

Zbog vase sigurnosti. Alat se moze koristiti samo nakon Sto su proéitane i potpuno
zadovoljene upute za uporabu.

1.1. Nemojte koristiti alat ako je vlazan ili ako je okolina vlazna.

1.2. Prije uporabe uvijek provjeravajte alat, mrezni kabel i utikaé. U slucaju ostecenja,
popravak moze obaviti samo stru¢njak.

1.3. Budite oprezni pri koristenju aparata na mjestima gdje se mogu spojiti materijali. Ne
primjenjujte se na isto mjesto duze vrijeme.

1.4. Uvijek osigurajte da radno mjesto bude dobro prozraceno. Nikad ne koristite alat kao
susilo za kosu.

2. Sigurnosne upute pri koristenju struje

2.1. Prikljucite samo elektricnu busotinu kada je alat iskljuen. Odspojite mrezni utikac
nakon uporabe. Uvijek odspojite utika¢ napajanja prije izvodenja bilo kakvog rada na alatu.

2.2. Nemojte nose alat za napajanje.

2.3. Uvijek drzite produzni kabel daleko od radnog mjesta. .

2.4. Prije pustanja u rad provjerite koristi li se odgovaraju¢i napon. Napon naveden na
oznacnoj ploéici mora odgovarati naponu napajanja. Alati za 230V mogu se raditi i na 220V
napajanju.

2.5. Kabel za napajanje i utika¢ moraju biti u savrSenom stanju.

3. Sigurnosne upute za iskoristavanje.

3.1. Opasnost od opeklina!

3.2. Nemojte dirati vruéu mlaznicu (1).

3.3. Nosite zastitne rukavice

3.4. Postavite na postolje nakon uporabe i ostavite hladenje prije skladiStenja. Drzite alat i
pribor izvan dohvata djeci.

3.5. Vruéa mlaznica (1) moze uzrokovati oStecenja. Ne ostavljajte uredaj bez nadzora
prilikom uporabe.

3.6. Nikada ne usmjeravajte protok vruéeg zraka na osobe ili zivotinje.

3.7. Opasnost od pozara i eksplozije! Ako se uredaj ne koristi s paznjom, moze doc¢i do
problema. Toplina se moze provoditi gorivim materijalima koji su izvan vidokruga. Zapaljive
i otrovne plinove mogu se proizvesti pri radu s plastikom, bojama (osobito starijim bojama),
lakovima i sliénim materijalima. Nikada nemojte koristiti alat u blizini vrlo zapaljivih plinova
materijala. Ne koristite u prisutnosti eksplozivne atmosfere. Ne drzite utiCnicu mlaznice
preblizu radnom mjestu. Koristite samo originalni pribor. Nisu svi prikazani ili opisani pribor
ukljuceni u standardnu isporuku.

4. Namjenska uporaba

Uredaj je prikladan za uklanjanje divljeg rasta izmedu plo¢a za poplo¢avanje, na poplo¢anim
podlogama, na zidovima, u cvjetnim cvjetnim jezerima i travnjacima tijekom razdoblja rasta, za
uklanjanje bojanjaza grijanje (npr. Cijevi za toplinsku cijev) i za Deformacija i zavarivanje plastike.
Takoder se moze koristiti za odjeljivanje zalijepljenih spojeva, odmrzavanje zamrznutih pipaca
i rasvjeta rostilja. Bilo kakva druga uporaba ili modifikacija uredaja smatra se neprikladnom i
nosi znacajan rizik od nezgoda. Proizvodac ne preuzima nikakvu odgovornost za Stetu nastalu
uslijed zlouporabe. Uredaj nije namijenjen za komercijalnu uporabu.

5. Rad

Gurnite petlju produznog kabela u predvideni oslobadaj deformacije (2) u drzacu (1) i
pricvrstite je na predvideni Sipku.

Prikljucite aparat na uti¢nicu napajanja (230V izmjeni¢na struja) pomoc¢u produznog kabela.

Ukljucite aparat pritiskom prekidaca za ukljucivanje / iskljuéivanje (4).

Punu radnu temperaturu postize se nakon cca. 1 minuta.

Za ubijanje korova sada stavite konusnu mlaznicu (9) na biljku koja ¢e se lijeciti oko 5-10
sekundi, ovisno o vrsti postrojenja.
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Za vece biljke, prvo nakratko zagrijte samo gornji dio biljke i zatim stavite konusnu mlaznicu
(9) na skupljenu biljku cca. 5-10 sekundi.

BiljeSka

Ovaj uredaj je posebno pogodan za uklanjanje korova.

Svrha zagadenja je najucinkovitija u ranoj fazi rasta vegetacije.

Najprikladnije vrijeme je tijekom proljeca.

Lije€enje je najintenzivnije, a mlada je biljka. Medutim, uspjeh mjere nije odmah vidljiv.

Vidljivi dio biljke takoder moze biti spaljen s duljim vremenom ekspozicije / tretmanom.

Biljke ne reagiraju na toplinsko zracenje s preporu¢enim vremenom obrade. Sljedece se
primjenjuje kao osnovni princip: mlade, biljke s mekim listovima reagiraju najosjetljivije na
lije€enje. Nakon toga viSe nisu sposobne za prezivljavanje.

Starije biljke s tvrdim liSéem, kao $to su ¢i¢ak, moraju se ¢esce lije€iti u razmaku od 1 do 2
tjedna kako bi ih se isusilo.

Za pocetak, obrasla podruéja moraju se nekoliko puta tretirati u kratkim intervalima kako bi
se postigao dugorocni uspjeh. Nakon toga je dostatno lijecenje u duljim intervalima.

Zapaljenje biljke potpuno nije bitno. Tijekom grijanja, listove se osuSe i korov ¢e umrijeti.

Ponekad lijecenje odredenih vrsta korova moze biti neophodno.

6. Iskljucivanje

Otpustite prekidac¢ za ukljucivanje / isklju€ivanje (4).

Uredaj uvijek stavite na postolje (6) nakon uporabe na razini vatrostalnog podstavka sve
dok se vru¢e komponente ne ohlade.

7. Ciséenje
UPOZORENJE! RIZIK OZLJEDA! Uvijek izvucite utikac iz utiCnice i pustite da se aparat
ohladi prije nego $to obavite bilo koji rad na uredaju.

Drzite ulaz zraka i uti¢nicu cistom.
Za ciS¢enje kucista (7) koristite krpu ili ¢etku.
Nikada nemojte koristiti benzin, otapala ili sredstva za ¢iS¢enje koja mogu ostetiti plastiku.

8. Ocuvanje okolisa.
S obzirom na ekolo$ku snagu, dodatni pribor i pakiranje moraju biti podvrgnuti odgovarajucoj
obradi radi ponovne upotrebe informacija sadrzanih u tim materijalima. Nemojte odlagati
elektriéni otpad iz ku¢anstva! Prema EU Direktivi 2002/96 / EZ o otpadu
elektriénih i elektronickih uredaja i validaciji te kao nacionalna snaga koja se
moze koristiti viSe, moraju se prikupljati odvojeno i podvrgnuti odgovarajucoj
obradi za oporabu sadrzanih otpadaka.
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OPUI'MHAINBbHBLIE MHCTPYKLWX MO NPUMEHEHWIO

YBaxkaeMbI noKynarersb,

MNo3gpaBnsiem Bac c npuobGpeTeHMEM MalWHbI U3 CaMbIX ObiCTpopacTywux GpeHAoB
3NEKTPUYECKOro U NHeBMaTU4eckoro mHctpymeHTa - RAIDER. Mpu npaBunbHoW ycTaHOBKe
1 akcnnyatauuu, RAIDER siBnsitotcs 6e3onacHbIMM U HageXXHoe ob6opyaoBaHue u paboraTb
C HMMWU pgacT BaM UCTUHHOe yaoBonbcTBue. [inA Bawero yno6cTBa, OTNUYHBLIA CEPBUC U
nocTpowun ceTb u3 45 cepBuC NoO BCeW CTpaHe.

MNMepen Tem Kak MCnonb3oBaTb 3Ty MalUUHY, NoXanynucra, BHAMATENIbHO O3HAaKOMbTECh C
TeKyLlen “pykoBoACTBO nonb3oBartens”.

B uHTepecax Ballen 6e3onacHOCTU U ANA obecnevyeHUsi HaAseXallero UCrnosib30BaHusA U
BHUMAaTEIIbHO NMPOYUTaNTe 3TV MHCTPYKLUN, B TOM YMCIe peKOMeHAauun U npeaynpexaeHus
ux. YToObl M36exaTb HEHYXHbIX OWWOOK M HecYacTHbIX Cry4yaeB, BaXHO, 4YTOOblI 3T
MHCTPYKLUUK, 4TOGbI OCTaBaTbCA AOCTYNHbLIMM ANS UCNOMb30BaHUA B OyayLlemM Ans BceX, KTo
OyneTt ucnonb3oBaTb MawuHbl. Ecnu Bel npoaaeTe ero Ha HOBOro Bnagenbua “pykoBoACTBO
nonb3oBaTens” AOMKHbI ObITb NMpeAcTaBneHbl BMECTe C HUM, YTOObl MO3BONUTb HOBbIM
nonb3oBaTensiM 03HaKOMUTbLCSI C TEXHWKOWU 6e30NacHOCTU U MHCTPYKLUMEN MO IKCNyaTaLuu.

“EBpomactep WmMnopTt-Okcnopt” ABNAETCA  YNONMHOMOYEHHbIM  nNpeAcTaBUTENnem
npousBoAuTens v BnagenbLa ToBapHoro 3Haka RAIDER. Agpec komnaHuu Codmsa 1231, 6yn
“INom popora” 246, Ten +359 700 44 155, www.euromasterbg.com; anekKTpPOHHOM NOYTbI:

info@euromasterbg. kom

C 2006 rona kKoMnaHUA BBerna cuctemy ynpasneHus kayectBom ISO 9001:2008 cepTudomkauum
cdepbl: TOProBnsi, MMMOPT, IKCMOPT U CEepPBUCHOE obGCryxuBaHUEe mnpodeccuoHanbLHOro
M x0b60u anekTpuuyeckue, MHEBMaTMUYECKME W IrEeKTPUYECKMe WHCTPYMEHTbl U obuee
obopyaoBaHue. CepTudukat 6bin BoigaH Moody International Certification Ltd, AHrnus.

TEXHUYECKMUE OAHHbIE
parameter unit value
Mopenb ) RD-HG20
HanpskeHne \% 230
Yactota Hz 50
BxoaHas MOLWHOCTb W 2000
Temnepartypa Ha Bbixofe 13 conna (npubn.) | °C 650
Knacc 3awmthbl - 1l

OcobeHHoCTM NpoaykTa

. OproHoMu4Has pyudka.

. Kptoyok ans nogselumBaHns yanuHuTens kabens.

LUHyp nuTaHus.

BknitoyeHwue / BbiknoyeHve.

. OTKpbITb OTBEPCTME ANSA Brycka BO3AyXa.

MNoactaeka.

Kopnyc, nmetoLmin HarpeeaTenbHbIN 3NeMEHT U BEHTUNSATOP.
Tennoson akpaH.

. KoHunueckoe conro.

CENOOR LN
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1. O6LMe yKa3aHUsi No Ge3onacHou aKcnnyaTauun.

BHumaTensHO npouuTaniTe BCe MHCTpyKuuu. HecoGniogeHue crneayrolmx WMHCTPYKLUIA MOXeT
NPUBECTU K MOPAKEHUIO INEKTPUYECKMM TOKOM, Moxapy U /| Unu TaxenbiM TpaBmaMm. XpaHuTe 3Tu
MHCTPYKLMMU B HAAEXHOM MecTe.

[ns Bawen 6e3onacHocTU. MIHCTPYMEHT MOXHO MCMNONb30BaTh TONMLKO MOCHe TOro, Kak UHCTPYKLUMKN
no 3Kcnnyaraumm b1 NPoYMTaHbl U NONMHOCTLIO COGMNOAEHbI.

1.1. He ucnonb3yinTe MHCTPYMEHT, €CNIN OH BIaXHbIN UK €CNU OKpYXKaloLLas cpeaa BnaxHas.

1.2. Bcerga npoBepsAWTe MHCTPYMEHT, WUHYP NUTaAHUA M BUNKY nepea ucnonb3oBaHueM. B cnyyae
noBpeXAeHUs1 PEMOHTHbIE PaboTbl AOMKHbI BbINOMHATLCA TONBKO CNeLuanmcToMm.

1.3. CobGnioganite OCTOPOXHOCTb MNPV MCMONbL30BaHMM Mpubopa B MecTax, rAe WUMelTcA
KOMMpoMeTupyoLme Mmatepmuanbl. He HaHocUTe Ha OAHO U1 TO e MeCTO B TeYeHUe ANUTENBHOIO BPEMEHU.

1.4. Bcerpa cnegute 3a TeMm, 4TOObI paGoyee MecTo Xopowo npoBeTpuBanocb. Hukoraa He
ucnonb3ynTe UHCTPYMEHT B KayecTBe (heHa.

2. MHCTpyKUumMM Nno TexHWUKe 6e30MnacHOCTM NMPpU UCMONb30BaHUM ANEeKTpUYecTBa

2.1. MopkntoyaiTe TONLKO CUNOBOM BbICTYMN, KOFAA MHCTPYMEHT BbIKNto4eH. Mocne ncnonb3osBaHua
oTcoeauHUTe Kabenb NUTaHusA. Bceraa oTkniovaiTe BUNKY NUTaAHUA Nepes BbINONHEHMEM NOGbIX paboT
C MHCTPYMEHTOM.

2.2. He HOCUTE MHCTPYMEHT 3a LUHYP NUTaHUA.

2.3. Bcerpa pepxure yANMHUTENbHbINW Kabenb noganblie oT paéo4yero MecTa. .

2.4. Nepen BBOAOM B 3KCMnyaTauuilo ybeautecb, YTO UCMONb3yeTcsl MPaBUNIbHOE HanpsiKeHue.
HanpsikeHue, ykazaHHOe Ha nMacnopTHOW Tabnuuke, AOMKHO COOTBETCTBOBaTb HaMpPSXXEHWUIO NUTaHUA.
WHCTpYMeHTbI, paccunTaHHble Ha HanpsixxeHue 230 B, Takke MoryT pa6oTaTb OT UCTOYHMKa 220 B.

2.5. LUHyp nUTaHuA 1 BUNKa AOMKHbI ObITb B OTIIMMHOM COCTOSIHUMN.

3. MHCTpyKLuMKM No TexHUKe Ge30nacHOCTM NpU IKCnnyaTauun.

3.1. OnacHocTb oxora!

3.2. He npukacaiTtechb k ropsiuemy conny (1).

3.3. HocuTb 3alwumTHbIe nepyaTku

3.4. MocTaBbTe Ha CBOW CTeHA Mocrie UCMONb30BaHUS U AanTe OXNaAUTLCA Nepes XpaHeHuem.
XpaHuTe MHCTPYMEHT 1 akceccyapbl B HeAOCTYNHOM AnsA AeTel MecTe.

3.5. lNopsivee conno (1) MoxeT Bbi3BaTb nNoBpexaeHue. He octaBnsiite npubop 6e3 npucMorpa BO
BpeMs paboThbl.

3.6. Hukoraa He HanpaBnsAWTE NOTOK FOPAYEro Bo3AyXxa Ha noaen Unm XKMBOTHBIX.

3.7. OnacHocTb noxapa u B3pbiBa! NoBpexaeHne MOXeT BOZHUKHYTb, €Cr NPUGop He ncnonb3yeTca
C OCTOPOXHOCTbH0. Tensio MoXeT 6bITb NPOBEAEHO A0 ropHYNX MaTepuarioB, KOTOpble CKPbITbI U3 BUAY.
BocnnameHsiowmecs M sAoBUTbIE rasbl MOryT BbIAeNATLCA Npy paboTte ¢ nnacTtmaccamu, Kpackamu
(oco6eHHO cTapLIMMU TUMAMU KPACcoOK), TakaMy U aHanorMyHbIMn matepuanamu. Hukoraa He ucnonb3yire
MHCTPYMEHT BGNIM3U Nerko BOCMaMeHSIIOLWMNXCA ra3oB MmaTtepuarnoB. He ucnonb3oBatb B NpUCYTCTBUMN
B3pblBOONacHou cpeabl. He AepxuTe Bbixoa conna CrULWKOM 6nmn3ko k paboyemMy mecty. Ucnonb3ayite
TONbLKO OpUrMHanbHble NpUHaanexHocTu. He Bce nponnniocTpupoBaHHbIie UK onMcaHHble akceccyapbl
BKIHOYEHbI B CTaHAAPTHYH NOCTaBKYy.

4. Ucnonb3oBaHue NO Ha3Ha4YeHUIo

Mpubop noaxoAuT ANA yAaneHUs AOUKOTO pocTa Mexay TPOTyapHbIMWA NNUTamMu, Ha
BbIMOLLIEHHbIX KUPNU4YOM y4YacTKax, Ha CTeHaxX, B KJlyMm6ax M Ha rasoHax B Te4eHue nepuonoB
pocTa, Ans yaaneHus Nnakokpaco4yHoOro NoKpbITUA Ansi Harpesa (Hanpumep, TepMoycano4yHOn
Tpy6kn) u ana Oecdopmauum u cBapke nnactmacc. Ero takke MOXHO ucnonb3oBaTb Ansi
pasaeneHus KrneeHHbIX COeAUHEeHUI, OTTanBaHUs 3aMOPOXKEHHbIX 3ePeH U ocBeLLeHUsi 6ap6ekio.
Iioboe gpyroe ucnonb3oBaHue unu moaudukauusa npubopa cuUTaeTCA HeHaanexawmm u
HeceT 3HaYUTeNbHbIN PUCK HecYacTHbIX cnyyaeB. [po3BoauTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTHU
3a yuepb (bl), cBsizaHHbIe C HeMpaBUNbHbIM Ucnonb3oBaHueM. lMprbop He NpeaHa3Ha4veH Ans
KOMMEpPY€eCKOro Ucrnosib30BaHus.

5. Akcnnyarauus

BcraBbTe neTnio yanuHUTENbLHOro kabens B npeAycMOTpeHHbIN hukcaTop HaTsxKeHus (2) B
pykosiTke (1) n 3akpenuTe ero Ha npunaraemMom cTepxHe.

MopknounTe NpUbOp K 3neKkTpuyeckon pos3eTke (nepemeHHbIn Tok 230 B) ¢ nomouibto
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yANUHUTENbLHOro Kkabens.

Bkniounte npnbop, HaxaB BbikNntovaTens (4).

MNonHasn paboyasa TemnepaTypa JocTUraeTcs Yepes oK. 1 MUHyTa.

Y106bI YOUTL COpHAKM, NOMecTUTe Hacapaky (9) koHyca Ha obpabaTbiBaeMoe pacTeHue B
TeyeHue 5-10 cekyHA B 3aBMCUMMOCTU OT TUMa pacTeHus.

[Ana Gonee BbLICOKUX pacTeHWI CHayana Ha KOPOTKOe BpeMs HarpenTe BepXHIO YacTb
pacTeHus, 3aTeM HacaguTe KOHycHoe conno (9) Ha cMopLieHHoe pacTeHue B Te4eHue npuon.
5-10 cekyHp.

3ameTtka

3TOT NPNM60pP 0COOGEHHO NOAXOAUT AN yAaNeHUsA COPHAKOB.

Weedkilling Hanbonee acdhchekTMBEH Ha paHHel CTaAun pocTa PpacTUTENbHOCTK.

Camoe noaxoasiiee BpeMsi - BECHOM.

JleyeHne HanGonee MHTEHCUBHO, YEM MOJIOXKe pacTeHue. TeM He MeHee, ycnex Mepbl He
cpasy Bugum.

Bugnmylo 4acTb pacTeHUMsi MOXHO TaKke CXuraTb C Oonee AnNUTeNbHbIM BpeMeHeM
Bo3aencTBus / obpaboTkon.

PacTteHuss He pearvpyloT He3ameAnuUTeNbHO Ha TennoBoe U3ry4yeHue C peKoMeHAyeMbIM
BpeMeHeM o6paboTku. Hukecneayiouee NpuUMeHsieTCsl B KayeCcTBe OCHOBHOFO NpuHUMNa:
Mornopble, MArKONIMCTBEHHbIe pPacTeHUs Haubonee YyBCTBUTEIIbHO pearupyroT Ha fneyeHue.
BnocneacTtBum oHu Gonblue He CNOCOGHbI BbIKUTD.

CTtapble pacTeHUs C TBepAbIMU FIUCTbSIMU, TAKUE KaK YepPTOMNONoX, AOMKHbI 06pabaTbiBaTLCA
yaile ¢ uHTepBanom mexay 1 1 2 HegensimMu, YTOObI 3aCTaBUTb UX BbICOXHYTh.

HauyHeM c TOro, 4YTo 3apoclume panoHbl JOMKHbI 06pabaTbiBaTbCA HECKONbKO pa3 4yepes
KOPOTKME MPOMEXYTKM BpPeMeHM, 4ToObl [06UTLCS Aonrocpo4yHoro ycnexa. lMocne atoro
[O0CTaTOYHO NPOBOAUTL JieYeHue ¢ 6oNblIMMMY MHTEPpBanamMu.

MonHoe cxuraHue pacTeHU He ABNsieTCA cylwecTBeHHbIM. Bo BpeMs HarpeBaHUsA KneTku
NiMCcTa BbICbIXAOT U COPHSIK YMUPAET.

MoxeT 6bITb He06X0AMMO NOBTOPHOE FIeYEeHUE HEKOTOPbIX COPHSIKOB.

6. BbikntoueHue

OTnyctute nepekntoyarenb ON / OFF (4).

Bceraa sameHsiiTe npu6op Ha noacTaBke (6) nocrne Ucnonb30BaHUA Ha POBHOMN OrHECTOMKOM
NoAsIoXKe, NoKa ropsiuve KOMMNOHEHTbI He OCTbIHYT.

7. OumncTtka
NMPEOQYNPEXOEHUE! PUCK HECYHACTHOIO CIIYYAA! Bceraa BbiTackuBanTe BUIKY U3
PO3eTKU U JanTe NpMbopy OCTbITb, Npexae YeM BbINOJIHATL Kakme-nm6o paboTkbl ¢ npudbopom.

[epxuTe BNyCKHOE U BbIMYCKHOE OTBEPCTUA ANA BO3AYyXa YUCTbIMU.

[lnsi YNCTKM Kopryca ncnonb3ynTe TKaHb Unu WweTky (7).

Hukoraa He ncnonb3yiTe 6€H3MH, pacCTBOPUTENU UMW YUCTALLME CPeACTBa, KOTOPbIe MOTYT
noBpeAuTb NNacTuK.

8. CoxpaHeHue oKpyKatoLuein cpeabl.
B cBAi3u c BO3AeNCTBMEM OKpYKatoLLei cpeabl 4ONONMHUTENbHbIE NPUHAANIEXXHOCTU
W ynakoBKa [AOMXHbl ObIiTb NOABEPrHyTbl COOTBETCTBYHLEW o0O6paboTke Ans
MOBTOPHOrO UCMONb30BaHUs WH(OPMaUUK, coAepXkalledcsi B 3TUX MaTepuanax.
He BblGpackiBaiiTe 6biToBble oTxoabl! B cootBeTcTBUM ¢ AupekTuBon EC 2002/96 /
EC 06 oTxopax 3neKkTpUYecKMX U 3NEKTPOHHbIX YCTPOMUCTB M Banuaauuen, a Takke B
KayecTBe HaLMOHaNbHON NPaBOBOW CUIbl, KOTOpPasi MOXET UCMOMNb30BaTLCA bornblue,
_ [OMKHA cobUpaTbCsl OTAENbLHO U NoABepraTbCsi COOTBETCTBYHLWEN obpaboTke AnA
WU3BIeYEHUs coaeprkallerocsi B Hew fioma.



30  www.raider.bg

FR

Manuel d‘instruction d‘origine
Cher ami,

Félicitations pour I’achat de la machine des marques a la croissance la plus rapide d’outils
électriques et pneumatiques - RAIDER. Avec l'installation et le fonctionnement, RAIDER sont
des machines sires et fiables et travailler avec eux vous donnera un vrai plaisir. Pour votre
commodité construit et un excellent réseau de service avec 40 services dans tout le pays.

Avant d’utiliser cette machine, s’il vous plait lire attentivement ce «Mode d’emploi».

Dans l'intérét de votre sécurité et pour assurer le bon usage, lire attentivement les
instructions, y compris des recommandations et mises en garde a eux. Pour éviter les
erreurs inutiles et les accidents, il est important que ces instructions restent disponibles
pour référence I’ensemble qui utilisera la machine. Si vous vendez a un nouveau propriétaire,
il «Mode d’emploi» doit étre soumise avec lui pour permettre au nouvel utilisateur de se
familiariser avec les consignes de sécurité et de fonctionnement pertinentes.

«Euromaster Import Export» Ltd est le représentant du fabricant et le propriétaire de la
marque RAIDER. Le siége social de la société est c 1231 Sofia, BUL “route Lom” 246, tél +359
700 44 155, 934 10 10, www.raider.bg... www.euromasterbg.com; e-mail: info @ euromasterbg.
com.

Depuis 2006, la société a mis en place le systéme de management de la qualité ISO 9001:
2008, la portée de la certification: le commerce, I'importation, I’exportation et le service d’outils
professionnels et p temps électriques, pneumatiques et mécaniques et quincaillerie. Le
certificat a été délivré par Moody International Certification Ltd, en Angleterre.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

paramétre unité valeur
maquette - RD-HG20
Tension \Y, 230
La fréquence Hz 50

La puissance d'entrée w 2000
Température a la sortie de la buse (environ) | ‘C 650
classe de protection - 1l

Caractéristiques du produit

. Une poignée ergonomique.

. Crochet pour rallonge de cable suspendu.

Le cordon d’alimentation.

. Activer / désactiver.

. Ouvrir I'entrée d’air.

Tenez.

. Un boitier ayant un élément de chauffage et un ventilateur.
. Bouclier thermique.

. Buse conique.

©COENONAWN
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1. Instructions générales pour un fonctionnement siir.

Lisez attentivement toutes les instructions. L’échec de la nature qui suit les instructions peut
causer des chocs électriques, des incendies et/ ou des blessures graves. Conservez ces instructions
dans un endroit sir.

Pour votre sécurité. L’outil ne peut étre utilisé que de maniére sécuritaire aprés I'utilisation du
mode d’emploi et de sa conformité compléte.

1.1. N'utilisez pas I'outil si humide ou si I’environnement est humide.

1.2. Vérifiez toujours I'outil, le cordon d’alimentation et la fiche avant utilisation. En cas de
dommage, les travaux de réparation ne doivent étre effectués que par un spécialiste.

1.3. Faites attention lorsque vous utilisez I’appareil dans des endroits ou sont des matériaux
combustibles. Ne pas appliquer sur le méme endroit pendant une longue période.

1.4. Assurez-vous toujours que le milieu de travail est bien ventilé. Ne jamais utiliser I'outil comme
séchoir a cheveux.

2. Consignes de sécurité lors de I'utilisation de I’électricité

2.1. Connectez uniquement la goupille d’alimentation lorsque I'outil est éteint. Débranchez la fiche
d’alimentation apreés utilisation. Toujours débrancher la fiche d’alimentation avant d’effectuer tout
travail sur I’outil.

2.2. Ne pas porter I’outil par le cordon d’alimentation.

2.3. Toujours garder le cable d’extension loin du lieu de travail. .

2.4. Avant le démarrage, assurez-vous que la tension correcte est utilisée. La tension spécifiée sur
la plaque signalétique doit étre conforme a la tension d’alimentation. Les outils évalués pour 230V
peuvent également étre utilisés sur une alimentation 220V.

2.5. Le cordon d’alimentation et la fiche doivent étre en parfait état.

3. Consignes de sécurité pour I’exploitation.

3.1. Risque de brilures!

3.2. Ne touchez pas la buse chaude (1).

3.3. Porter des gants de protection

3.4. Placez-le sur son support apreés l'utilisation et autorisez le refroidissement avant le stockage.
Gardez I'outil et les accessoires hors de portée des enfants.

3.5. Une buse chaude (1) peut endommager. Ne laissez pas I’appareil sans surveillance lorsqu’il
est utilisé.

3.6. Ne dirigez jamais le flux d’air chaud aux personnes ou aux animaux.

3.7. Risque de feu et d’explosion! Afire peut se produire si I'appareil n’est pas utilisé avec
précaution. La chaleur peut étre conduite a des matériaux combustibles qui sont hors de vue. Des
gaz inflammables et toxiques peuvent étre produits lorsqu’ils travaillent avec des plastiques, des
peintures (surtout des types plus anciens de peinture), des vernis et des matériaux similaires. Ne
jamais utiliser 'outil a proximité de gaz hautement inflammables de matériaux. Ne pas utiliser en
présence d’'une atmosphére explosive. Ne tenez pas la sortie de la buse trop prés du lieu de travail.
N’utilisez que des accessoires originaux. Tous les accessoires illustrés ou décrits ne sont pas inclus
dans la livraison standard.

4. Utilisation prévue

L’appareil est adapté a la suppression de la croissance sauvage entre les pavés, sur les
zones pavées de briques, sur les parois, dans les parterres de fleurs et dans les pelouses
pendant les périodes de croissance, pour le retrait de la peinture pour le chauffage (p. Ex.
De tubes thermorétractables) et pour La déformation et le soudage des matiéres plastiques.
Il peut également étre utilisé pour séparer les joints collés, décongeler les pépins congelés
et les barbecues éclairés. Toute autre utilisation ou modification de I'appareil est considérée
comme inappropriée et entraine un risque important d’accident. Le fabricant décline toute
responsabilité pour les dommages causés par une mauvaise utilisation. L’appareil n’est pas
destiné a un usage commercial.

5. Fonctionnement

Poussez la boucle du cable d’extension dans le détendeur fourni (2) dans la poignée (1) et
fixez-la a la barre fournie.

Connectez I'appareil a une prise de courant (230 V courant alternatif) a I’aide d’un cable
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d’extension.

Allumez I’appareil en appuyant sur I’'interrupteur ON / OFF (4).

La température de fonctionnement compléte est atteinte aprés env. 1 minute.

Pour tuer les mauvaises herbes, placez maintenant la buse a céne (9) sur la plante a traiter
pendant environ 5-10 secondes selon le type de plante.

Pour les plantes plus hautes, ne chauffez d’abord que briévement la partie supérieure de
I'installation, puis placez la buse a céne (9) contre la plante rétrécie pendant env. 5-10 secondes.

Remarque

Cet appareil est particulierement adapté pour éliminer les mauvaises herbes.

La mise en fourriére est la plus efficace a un stade précoce de la croissance de la végétation.

Le moment le plus approprié est au printemps.

Le traitement est le plus intensif, plus la plante est jeune. Cependant, le succeés de la mesure
n’est pas immédiatement visible.

La section visible de la plante peut également étre brilée avec un temps / traitement
d’exposition plus long.

Les plantes ne réagissent pas directement au rayonnement thermique avec un temps
de traitement recommandé. Les principes suivants s’appliquent comme principe basix: les
plantes jeunes et a feuilles douces réagissent plus sensiblement au traitement. Elles ne sont
plus susceptibles de survie.

Les plantes plus anciennes avec des feuilles dures telles que les chardons doivent étre
traitées plus fréquemment a un intervalle entre 1 et 2 semaines afin de les sécher.

Pour commencer, les zones envahies doivent étre traitées plusieurs fois a de courts
intervalles afin de produire un succeés a long terme. Aprés cela, le traitement a intervalles plus
longs est suffisant.

Le fait de briler complétement les plantes n’est pas essentiel. Pendant le chauffage, les
cellules des feuilles se desséchent et les mauvaises herbes mourront.

Un traitement répété de certains types de mauvaises herbes peut étre nécessaire.

6. Arrét

Relachez I'interrupteur ON / OFF (4).

Remplacez toujours I’appareil sur le support (6) aprées l'utilisation sur une sous-couche
ignifuge jusqu’a ce que les composants chauds aient été refroidis.

7. Nettoyage
ATTENTION! RISQUE DE BLESSURE! Retirez toujours la fiche de la prise et laissez I'appareil
refroidir avant d’effectuer tout travail sur I’appareil.

Gardez I’entrée d’air et la sortie propre.

Utilisez un chiffon ou une brosse pour nettoyer le boitier (7).

N’utilisez jamais d’essence, de solvants ou de produits de nettoyage pouvant endommager
le plastique.

8. Préservation de I’environnement.

Compte tenu de la puissance environnementale, les accessoires et les
emballages supplémentaires doivent étre soumis a un traitement approprié pour
réutiliser les informations contenues dans ces matériaux. Ne pas jeter les déchets
ménagers électriques! En vertu de la directive européenne 2002/96 / CE sur les
déchets électriques et électroniques et la validation et en tant que pouvoir de droit
national qui peut étre utilisé plus, doivent étre collectés séparément et étre soumis

a _ un traitement approprié pour le rétablissement des déchets qu’ils ont enlevés.
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Manuale di istruzioni originale

Caro amico,

Congratulazioni per I'acquisto della macchina dei piu rapida crescita marchi di utensili
elettrici e pneumatici - Raider. Con una corretta installazione e il funzionamento, RAIDER sono
macchine sicure e affidabili e lavorare con loro vi dara vero piacere. Per la vostra comodita
costruito ed eccellente rete di servizio con 40 di servizio in tutto il paese.

Prima di utilizzare questa macchina, si prega di leggere attentamente con questo “manuale
di istruzioni”.

Nell’interesse della vostra sicurezza e per garantire il suo uso corretto, leggere attentamente
le istruzioni, comprese le raccomandazioni e gli avvertimenti a loro. Per evitare errori e incidenti
inutili, & importante che queste istruzioni rimangono disponibili per riferimento futuro tutti
coloro che usare la macchina. Se vendi a un nuovo proprietario & “Manuale di istruzioni” deve
essere presentata con esso per consentire al nuovo utente a fare conoscenza con le pertinenti
norme di sicurezza e di funzionamento.

“Euromaster Import Export” Ltd. é il rappresentante di un produttore e il proprietario del
RAIDER marchio di fabbrica. La sede legale della societa & ¢ 1231 Sofia, bul “strada Lom”
246, tel +359 700 44 155, 934 10 10, www.raider.bg...; www.euromasterbg.com; e-mail: info @
euromasterbg.com.

Dal 2006 I'azienda ha introdotto il sistema di gestione per la qualita ISO 9001: 2008 con
scopo di certificazione: commercio, importazione, esportazione e il servizio di strumenti
professionali e di hobby elettrici, pneumatici e meccanici e oggetti di ferramenta. Il certificato
é stato emesso da Moody International Certification Ltd, in Inghilterra.

DATI TECNICI
parametro unita valore
Modello _ RD-HG20
Voltaggio Vv 230
Frequenza Hz 50
Potenza di ingresso W 2000
Temperatura all'uscita dell'ugello (circa) | °C 650
Classe di protezione - Il

Caratteristiche del prodotto

Una maniglia ergonomica.

Gancio per appendere prolunga del cavo.

Cavo di alimentazione.

Accensione / spegnimento.

Aprire la presa d’aria.

Sopportare.

Un alloggiamento avente un elemento riscaldante e un ventilatore.
Scudo termico.

Ugello conico.

©oeNoOOa RN
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1. Istruzioni generali per un funzionamento sicuro.

Leggere attentamente tutte le istruzioni. La mancata osservanza della natura pu6 causare scosse
elettriche, incendi e / o lesioni gravi. Tenere queste istruzioni in un luogo sicuro.

Per la tua sicurezza. L’'utensile pud essere utilizzato in modo sicuro solo dopo aver letto e
rispettato le istruzioni per l'uso.

1.1. Non utilizzare lo strumento se umido o se ’'ambiente & umido.

1.2. Controllare sempre l'utensile, il cavo di alimentazione e la spina prima dell’'uso. In caso di
danni, i lavori di riparazione devono essere eseguiti solo da uno specialista.

1.3. Fare attenzione quando si utilizza I’apparecchio in luoghi dove sono materiali combustibili.
Non applicare allo stesso luogo per un lungo periodo di tempo.

1.4. Assicurarsi sempre che il luogo di lavoro sia ben ventilato. Non usare mai lo strumento come
asciugacapelli.

2. Istruzioni di sicurezza quando si utilizza I’elettricita

2.1. Collegare solo il perno di alimentazione quando l'utensile & spento. Scollegare la spina di
alimentazione dopo I'uso. Scollegare sempre la spina prima di eseguire qualsiasi lavoro sull’utensile.

2.2. Non portare l'utensile dal cavo di alimentazione.

2.3. Tenere sempre il cavo di prolunga ben lontano dal posto di lavoro. .

2.4. Prima dell’avviamento assicurarsi che venga utilizzata la tensione corretta. La tensione
indicata sulla targhetta deve essere conforme alla tensione di alimentazione. Gli utensili nominali per
230V possono anche essere azionati con alimentazione a 220V.

2.5. Il cavo di alimentazione e la spina devono essere in perfette condizioni.

3. Istruzioni di sicurezza per lo sfruttamento.

3.1. Pericolo di ustioni!

3.2. Non toccare I'ugello caldo (1).

3.3. Indossare guanti protettivi

3.4. Posizionare sul suo stand dopo l'uso e lasciare raffreddare prima di conservarlo. Tenere
I'utensile e gli accessori fuori dalla portata dei bambini.

3.5. Un ugello caldo (1) puo causare danni. Non lasciare I’'apparecchio incustodito durante I'uso.

3.6. Non dirigere mai il flusso d’aria calda a persone o animali.

3.7. Pericolo di incendio ed esplosione! Puo accadere che I’apparecchio non venga utilizzato
con cura. Il calore puo essere condotto su materiali combustibili che sono fuori dalla vista. | gas
inflammabili e velenosi possono essere prodotti quando si lavora con materie plastiche, vernici
(soprattutto vecchi tipi di vernice), vernici e materiali simili. Non utilizzare mai I'utensile in prossimita
di gas altamente infiammabili di materiali. Non utilizzare in presenza di atmosfera esplosiva. Non
tenere la presa dell’'ugello troppo vicino al posto di lavoro. Usare solo accessori originali. Non tutti gli
accessori illustrati o descritti sono inclusi nella consegna standard.

4. Uso previsto

L’apparecchio & idoneo per la rimozione della crescita selvaggia tra lastre di pavimentazione,
su aree in mattoni, su pareti, ai piani da fiori e nei prati durante i periodi di crescita, per la
rimozione di vernici per riscaldamento (ad esempio, tubi termoretraibili) e per La deformazione
e la saldatura delle materie plastiche. Pu6 anche essere utilizzato per separare le giunzioni
incollate, scongelare i congelati e le griglie di illuminazione. Qualsiasi altro utilizzo o modifica
dell’apparecchio & considerato improprio e comporta un rischio significativo di incidenti. Il
produttore non si assume alcuna responsabilita per i danni derivanti da un uso improprio.
L’apparecchio non é destinato ad uso commerciale.

5. Funzionamento

Spingere I'anello del cavo di estensione nel sollevatore di sollecitazione fornito (2)
nell’impugnatura (1) e fissarlo alla barra fornita.

Collegare I’apparecchio ad una presa di corrente (230 V di corrente alternata) utilizzando un
cavo di prolunga.

Accendere | ‘apparecchio premendo I’ interruttore ON / OFF (4).

La temperatura di esercizio & raggiunta dopo ca. 1 minuto.

Per uccidere le erbacce, mettere I'ugello del cono (9) sull’impianto da trattare per circa 5-10
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secondi a seconda del tipo di impianto.

Per le piante piu alte, innanzitutto bruciare brevemente la parte superiore della pianta e
posizionare I'ugello (9) del cono contro I'impianto scongelato per ca. 5-10secondi.

Nota

Questo apparecchio é particolarmente adatto per rimuovere le erbacce.

Il Weedkilling € piu efficace in una fase iniziale di crescita della vegetazione.

Il tempo piu adatto é durante la primavera.

Il trattamento é piu intensivo, piu giovane é la pianta. Tuttavia, il successo della misura non
€ immediatamente visibile.

La sezione visibile della pianta puo anche essere bruciata con un tempo di esposizione piu
lungo / trattamento.

Le piante non reagiscono immediatamente alla radiazione di calore con il tempo di
trattamento consigliato. Di seguito si applica come principio basico: le piante giovani, letame-
lascia reagire piu sensibilmente al trattamento. Successivamente non sono piu in grado di
sopravvivere.

Le piante piu anziane con foglie dure come le cardiere devono essere trattate piu
frequentemente ad un intervallo di 1 e 2 settimane per farli asciugare.

Per cominciare, le aree ricoperte devono essere trattate piu volte a brevi intervalli per
produrre un successo a lungo termine. Successivamente, é sufficiente il trattamento a intervalli
piu lunghi.

Bruciare completamente le piante non & essenziale. Durante il riscaldamento, le foglie si
dissolvono e I’erba morira.

Puo essere necessario un trattamento ripetuto di alcuni tipi di erba.

6. Arrestare

Rilasciare I'interruttore ON / OFF (4).

Sostituire sempre I’apparecchio sul supporto (6) dopo I'uso su un sottile livello di protezione
antincendio fino a quando i componenti caldi non si sono raffreddati.

7. Pulizia
AVVERTIMENTO! RISCHIO DI LESIONI! Togliere sempre la spina dalla presa e lasciare
raffreddare I’apparecchio prima di eseguire qualsiasi lavoro sull’apparecchio.

Mantenere pulito I'ingresso dell’aria e I'uscita.
Utilizzare un panno o un pennello per pulire I’alloggiamento (7).
Non usare benzina, solventi o detergenti che possano danneggiare la plastica.

8. Conservazione dell’ambiente.

In considerazione del potere ambientale, gli accessori aggiuntivi e le confezioni
devono essere sottoposti ad un’adeguata trasformazione per il riutilizzo delle
informazioni contenute in questi materiali. Non smaltire i rifiuti domestici elettrici!
Secondo la Direttiva UE 2002/96 / CE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed
elettroniche e la convalida e come potere di legge nazionale che possono essere

_ utilizzate di piu, devono essere raccolti separatamente e sottoposti ad un’adeguata
trasformazione per il recupero dei rottami contenuti.
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ES Manual de instrucciones original

Estimado amigo,

Felicitaciones por la compra de la maquina de las marcas de mas rapido crecimiento de
herramientas eléctricas y neumaticas - RAIDER. Con una correcta instalacion y funcionamiento,
RAIDER son maquinas seguras y fiables y trabajar con ellos le dara placer. Para su comodidad
construido y excelente red de servicios con 40 de servicio en todo el pais.

Antes de usar esta maquina, por favor lea cuidadosamente con este ,Manual de
instrucciones®.

En el interés de su seguridad y para garantizar su uso correcto, lea atentamente estas
instrucciones, incluidas las recomendaciones y advertencias a ellos. Para evitar errores y
accidentes, es importante que estas instrucciones siguen estando disponibles para futura
referencia todos los que quieran utilizar la maquina. Si usted vende a un nuevo propietario es
»Manual de instrucciones‘ debe ser presentada con ella para permitir que el nuevo usuario a
familiarizarse con las instrucciones de seguridad y de operacion pertinentes.

,Euromaster importaciones y exportaciones“ Ltd. es un representante del fabricante y
el propietario de la marca comercial RAIDER. El domicilio social de la empresa es ¢ 1231
Sofia, bul ,,camino Lom*“ 246, teléfono +359 700 44 155, 934 10 10, www.raider.bg...; www.
euromasterbg.com; e-mail: info @ euromasterbg.com.

Desde 2006 la compaiiia ha introducido el sistema de gestion de calidad ISO 9001: 2008 con
alcance de la certificacion: El comercio, importacién, exportacién y servicio de herramientas
profesionales y aficionados eléctricos, neumaticos y mecanicos y articulos de ferreteria. El
certificado fue emitido por Moody International Certification Ltd., Inglaterra.

DATOS TECNICOS

parametro unidad valor
Modelo ) RD-HG20
voltaje \Y 230
Frecuencia Hz 50
Potencia de entrada W 2000
Temperatura en la salida de la boquilla (aprox.) | ‘C 650
clase de proteccion - 1l

Caracteristicas del producto

Un mango ergonémico.

Gancho para colgar la extension del cable.

Cable de alimentacion.

Interruptor de encendido / apagado.

Abra la entrada de aire.

Soportar.

Un alojamiento que tiene un elemento de calentamiento y un ventilador.
Escudo térmico.

Boquilla cénica.

©@OoNOOREON
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1. Instrucciones generales para una operacién segura.

Lea todas las instrucciones cuidadosamente. El incumplimiento de la naturaleza siguiendo las
instrucciones puede causar descargas eléctricas, incendios y / o lesiones graves. Guarde estas
instrucciones en un lugar seguro.

Por tu seguridad. La herramienta sélo se puede utilizar de forma segura después de haber leido y
respetado completamente las instrucciones de funcionamiento.

1.1. No utilice la herramienta si esta humeda o si el entorno esta humedo.

1.2. Compruebe siempre la herramienta, el cable de alimentacion y el enchufe antes de usarlo. En
caso de dafos, los trabajos de reparacion sélo deben ser realizados por un especialista.

1.3. Tenga cuidado al utilizar el aparato en lugares donde haya materiales combustibles. No
aplique en el mismo lugar durante mucho tiempo.

1.4. Asegurese siempre de que el lugar de trabajo esté bien ventilado. Nunca utilice la herramienta
como secador de pelo.

2. Instrucciones de seguridad para el uso de la electricidad

2.1. Conecte la clavija de alimentacion sélo cuando la herramienta esté apagada. Desconecte el
cable de alimentacion después de usarlo. Siempre desconecte el enchufe antes de realizar cualquier
trabajo en la herramienta.

2.2. No transporte la herramienta por el cable de alimentacién.

2.3. Mantenga siempre el cable de extension alejado del lugar de trabajo. .

2.4. Antes de la puesta en marcha, asegtrese de utilizar el voltaje correcto. La tension especificada
en la placa de caracteristicas debe ajustarse a la tension de alimentacién. Las herramientas
clasificadas para 230V también pueden funcionar con una fuente de alimentacion de 220V.

2.5. El cable de alimentacion y el enchufe deben estar en perfectas condiciones.

3. Instrucciones de seguridad para la explotacion.

3.1. jPeligro de quemaduras!

3.2. No toque la boquilla caliente (1).

3.3. Use guantes protectores

3.4. Colocar sobre su soporte después del uso y permitir el enfriamiento antes del almacenamiento.
Mantenga la herramienta y los accesorios fuera del alcance de los niios.

3.5. Una boquilla caliente (1) puede causar dafos. No deje el aparato desatendido cuando esté
en uso.

3.6. Nunca dirija el flujo de aire caliente a personas o animales.

3.7. jPeligro de incendio y explosion! Si el aparato no se utiliza con cuidado, puede producirse un
incendio. El calor se puede conducir a los materiales combustibles que estan fuera de vista. Se pueden
producir gases inflamables y venenosos cuando se trabaja con plasticos, pinturas (especialmente
antiguas), barnices y materiales similares. Nunca utilice la herramienta en la proximidad de gases
altamente inflamables de materiales. No utilizar en presencia de una atmoésfera explosiva. No coloque
la salida de la boquilla demasiado cerca del lugar de trabajo. Utilice sélo accesorios originales. No
todos los accesorios ilustrados o descritos estan incluidos en la entrega estandar.

4. Uso previsto

El aparato es adecuado para la eliminacion del crecimiento silvestre entre losas de
pavimentacién, en zonas pavimentadas de ladrillo, en muros, en macizos de flores y en
céspedes durante los periodos de crecimiento, para la extracciéon de pintura para calentar
(por ejemplo, tubos de termocontraccién) y para La deformaciéon y soldadura de plasticos.
También se puede utilizar para separar las uniones pegadas, descongelar pips congelados
y barbacoas de iluminacién. Cualquier otro uso o modificacion de un aparato se considera
incorrecto y conlleva un riesgo significativo de accidentes. El fabricante no acepta ninguna
responsabilidad por los daios atribuibles al mal uso. El aparato no esta disefiado para uso
comercial.

5. Operacion

Empuje el lazo del cable de extension en el alivio de tensién (2) suministrado en el mango
(1) y fijelo a la barra provista.

Conecte el aparato a una toma de corriente (corriente alterna 230V) mediante un cable de
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extension.

Encienda el aparato pulsando el interruptor ON / OFF (4).

La temperatura de funcionamiento completa se alcanza después de aprox. 1 minuto.

Para matar las malas hierbas, coloque ahora la boquilla de cono (9) sobre la planta a tratar
durante unos 5-10 segundos dependiendo del tipo de planta.

Para plantas mas altas, en primer lugar sélo caliente la parte superior de la planta
brevemente y luego coloque la boquilla de cono (9) contra la planta encogida durante aprox.
5-10 segundos.

Nota

Este aparato es particularmente adecuado para eliminar malezas.

La malas hierbas es mas eficaz en una etapa temprana del crecimiento de la vegetacion.

El tiempo mas adecuado es durante la primavera.

El tratamiento es mas intenso cuanto mas joven es la planta. Sin embargo, el éxito de la
medida no es inmediatamente visible.

La seccion visible de la planta también se puede quemar con un tiempo de exposicion /
tratamiento mas largo.

Las plantas no reaccionan inmediatamente a la radiacion de calor con el tiempo de
tratamiento recomendado. Lo siguiente se aplica como principio basico: las plantas jovenes
de hoja blanda reaccionan con mayor sensibilidad al tratamiento. Posteriormente ya no son
capaces de sobrevivir.

Las plantas mas viejas con hojas duras como los cardos deben ser tratadas con mas
frecuencia en un intervalo de entre 1 y 2 semanas con el fin de que se sequen.

Para empezar, las areas cubiertas deben ser tratadas varias veces a intervalos cortos para
producir un éxito a largo plazo. Después de esto, el tratamiento a intervalos mas largos es
suficiente.

Quema las plantas completamente no es esencial. Durante el calentamiento, las células
foliares se secan y la mala hierba muere.

Puede ser necesario repetir el tratamiento de ciertos tipos de malezas.

6. Apagado

Suelte el interruptor ON / OFF (4).

Siempre vuelva a colocar el aparato en el soporte (6) después de usarlo en una base nivelada
y resistente al fuego hasta que los componentes calientes se hayan enfriado.

7. Limpieza
iADVERTENCIA! jRIESGO DE LESIONES! Siempre tire del enchufe de la toma y deje que el
aparato se enfrie antes de realizar cualquier trabajo en el aparato.

Mantenga limpia la entrada de aire y la salida.
Utilice un paiio o un cepillo para limpiar la carcasa (7).
Nunca utilice gasolina, disolventes o productos de limpieza que puedan danar el plastico.

8. Preservacion del medio ambiente.

En vista de la potencia ambiental, los accesorios y envases adicionales deben
someterse a un tratamiento adecuado para la reutilizacion de la informacién
contenida en estos materiales. jNo deseche los residuos domésticos eléctricos! En
virtud de la Directiva de la UE 2002/96 / CE sobre residuos de aparatos eléctricos y
electronicos y la validacién y como una ley nacional poder que se puede utilizar mas,

_ deben ser recogidos por separado y someterse a un tratamiento adecuado para la
recuperacion de los desechos.
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Caro amigo,

Parabéns pela aquisicdo da maquina das marcas mais rapido crescimento de ferramentas
elétricas e pneumaticas - Raider. Com a instalagao apropriada e operacao, RAIDER sao
maquinas seguras e confiaveis e trabalhar com eles lhe dara prazer real. Para sua conveniéncia,
construido e excelente rede de servigo com 40 servigo em todo o pais.

Antes de utilizar esta maquina, por favor leia cuidadosamente com este ,Manual de
instrucoes*.

No interesse de sua seguranca e para garantir a sua correcta utilizagao, leia cuidadosamente
estas instrugdes, incluindo as recomendacgoes e avisos para eles. Para evitar erros e acidentes
desnecessarios, é importante que estas instrugées permanecem disponiveis para consulta a
todos que irdo utilizar a maquina. Se vocé vender para um novo proprietario que ,,Manual de
instrugcoes“ deve ser apresentado com ele para permitir que o novo usudrio para se familiarizar
com as instrugdes de seguranga e operacionais relevantes.

»Euromaster Import Export“ Ltd. € um representante do fabricante e o proprietario do
RAIDER marca. A sede da empresa é c 1231 Sofia, bul ,,Lom estrada“ 246, tel +359 700 44 155
934 10 10, www.raider.bg...; www.euromasterbg.com; e-mail: info @ euromasterbg.com.

Desde 2006, a empresa introduziu o sistema de gestido da qualidade ISO 9001: 2008
com escopo da certificagdo: comércio, importacao, exportagao e servico de ferramentas
profissionais e hobby elétrica, pneumaticos e mecanicos e hardware em geral. O certificado
foi emitido pela Moody International Certification Ltd, Inglaterra.

DADOS TECNICOS

Parametro unidade valor
Modelo - RD-HG20
Voltagem Vv 230
Frequiéncia Hz 50
Poténcia de entrada w 2000
Temperatura na saida do bocal (aprox.) | °C 650
Aula de protecao - 1]

Caracteristicas do produto

Uma pega ergonémica.

Gancho para pendurar extenséo de cabo.

Cabo de alimentagao.

Ligar / desligar.

Abrir a entrada de ar.

Suporte.

Um alojamento que tem um elemento de aquecimento e um ventilador.
Escudo térmico.

Bocal cénico.

©eNoGaA~®ON
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1. Instruces gerais para operagao segura.

Leia atentamente todas as instrugdes. A falha da natureza seguindo as instrugées pode causar
choque elétrico, incéndio e / ou ferimentos graves. Guarde estas instrugdes num local seguro.

Para sua seguranca. A ferramenta sé pode ser usada de forma segura depois de as instrugées de
operagao terem sido lidas e totalmente cumpridas.

1.1. Nao utilize a ferramenta se humida ou se o ambiente estiver umido.

1.2. Verifique sempre a ferramenta, o cabo de alimentagao e a ficha antes de utilizar. Em caso de
danos, os trabalhos de reparacao s6 devem ser efectuados por um especialista.

1.3. Tenha cuidado ao utilizar o aparelho em locais onde sejam materiais combustiveis. Ndao
aplicar para o mesmo lugar por um longo tempo.

1.4. Certifique-se sempre de que o local de trabalho esta bem ventilado. Nunca use a ferramenta
como secador de cabelo.

2. Instrugoes de seguranca ao utilizar electricidade

2.1. Apenas ligue a alavanca de alimentacao quando a ferramenta estiver desligada. Desconecte
o plugue de alimentagédo apés o uso. Desligue sempre a ficha de alimentacdo antes de efectuar
qualquer trabalho na ferramenta.

2.2. Nao carregue a ferramenta pelo cabo de alimentacgao.

2.3. Mantenha sempre o cabo de extensdo longe do local de trabalho. .

2.4. Antes da colocagdo em funcionamento, certifique-se de que a tensao correcta é utilizada. A
tensao especificada na placa de identificagdo deve estar de acordo com a tensédo de alimentagao.
Ferramentas classificadas para 230V também podem ser operadas em 220V.

2.5. O cabo de alimentagao eo plugue devem estar em perfeitas condicdes.

3. Instrugdes de seguranga para a exploragao.

3.1. Perigo de queimaduras!

3.2. Nao toque no bico quente (1).

3.3. Usar luvas de protecgao

3.4. Coloque em seu suporte apos o uso e permitir o resfriamento antes de armazenamento.
Mantenha a ferramenta e os acessorios fora do alcance das criancas.

3.5. Um bico quente (1) pode causar danos. Nao deixe o aparelho sem vigilancia quando estiver
a ser utilizado.

3.6. Nunca dirija o fluxo de ar quente para pessoas ou animais.

3.7. Perigo de fogo e explosdo! Pode ocorrer um incéndio se o aparelho nao for utilizado com
cuidado. O calor pode ser conduzido a materiais combustiveis que estdo fora de vista. Podem ser
produzidos gases inflamaveis e venenosos quando se trabalha com plasticos, tintas (especialmente
tintas antigas), vernizes e materiais semelhantes. Nunca utilize a ferramenta na proximidade de
gases altamente inflamaveis de materiais. Nao utilizar em presenga de uma atmosfera explosiva. Nao
segure a saida do bocal muito perto do local de trabalho. Utilize apenas acessorios originais. Nem
todos os acessorios ilustrados ou descritos estao incluidos na entrega padrao.

4. Uso pretendido

O aparelho é adequado para a remogdo do crescimento selvagem entre pavimentos,
pavimentos de tijolos, paredes, canteiros e relvados durante os periodos de crescimento,
para a remocao de pintura para aquecimento (por exemplo de tubos de calor-shrinkaboe)
e para A deformacdo e soldagem de plasticos. Ele também pode ser usado para separar
colas, descongelamento pips congelados e barbecues de iluminagdo. Qualquer outro
uso ou modificacdo do aparelho é considerado impréprio e acarreta um risco significativo
de acidentes. O fabricante ndo se responsabiliza por danos causados por ma utilizagdo. O
aparelho nao é para uso comercial.

5. Operagao

Empurre a alga do cabo de extensao para dentro do alivio de tensao fornecido (2) na alga
(1) e fixe-a na barra fornecida.

Conecte o aparelho a uma tomada elétrica (corrente alternada 230V) usando um cabo de
extensao.

Ligue o aparelho premindo o interruptor ON / OFF (4).
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A temperatura de funcionamento total é atingida ap6s aprox. 1 minuto.

Para matar ervas daninhas, coloque agora o bocal de cone (9) sobre a planta a ser tratada
por cerca de 5-10 segundos dependendo do tipo de planta.

Para plantas mais altas, primeiro aqueca apenas a parte superior da planta brevemente e,
em seguida, coloque o bico cone (9) contra a planta encolhida por aprox. 5-10segundos.

Nota

Este aparelho é particularmente adequado para a remogao de ervas daninhas.

A maturacgao das ervas daninhas é mais eficaz em um estagio inicial de crescimento da
vegetagao.

O tempo mais adequado é durante a primavera.

O tratamento é mais intenso quanto mais jovem é a planta. No entanto, o sucesso da medida
nao é imediatamente visivel.

A seccao visivel da planta também pode ser queimada com um tempo de exposigao /
tratamento mais prolongado.

As plantas nao reagem imediatamente a radiacdo de calor com o tempo de tratamento
recomendado. O seguinte aplica-se como um principio de basix: as plantas jovens, de folhas
macias reagem mais sensivelmente ao tratamento. Sdao subseqiientemente niao mais capazes
da sobrevivéncia.

As plantas mais velhas, com folhas duras, como cardos, devem ser tratadas com mais
freqiiéncia em um intervalo de 1 a 2 semanas, a fim de deixa-las secar.

Para comecar, areas cobertas devem ser tratadas varias vezes em intervalos curtos, a fim
de produzir sucesso a longo prazo. Depois disso, o tratamento a intervalos mais longos é
suficiente.

Queimar as plantas completamente nao é essencial. Durante o aquecimento, as células
foliares secam e a erva daninha morre.

Pode ser necessario tratamento repetido de certos tipos de plantas daninhas.

6. Encerramento

Solte o interruptor ON / OFF (4).

Substitua sempre o aparelho no suporte (6) apos a sua utilizagdo numa base nivelada a
prova de fogo até que os componentes quentes tenham arrefecido.

7. Limpeza
ATENGAO! RISCO DE LESAO! Retire sempre a ficha da tomada e deixe o aparelho arrefecer
antes de efectuar qualquer trabalho no aparelho.

Mantenha a entrada de ar ea saida limpas.
Utilize um pano ou uma escova para limpar a caixa (7).
Nunca utilize gasolina, solventes ou agentes de limpeza que possam danificar o plastico.

8. Preservagao do meio ambiente.

Tendo em conta a poténcia ambiental, os acessérios e embalagens adicionais
devem ser submetidos a um tratamento adequado para a reutilizacdo das
informacgdes contidas nestes materiais. Ndo elimine o lixo doméstico! De acordo
com a Directiva da UE 2002/96 / EC sobre os residuos de aparelhos eléctricos e
electronicos e validagdao e como uma lei nacional poder que pode ser mais utilizado,

_ devem ser recolhidos separadamente e ser submetidos a um tratamento adequado
para a recuperagao de residuos.
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(BG) Oeknapupame Ha cobcTBEHA OTFTOBOPHOCT, Ye TO31
NpOAYKT € B CbOTBETCTBUE CbC CMNEAHUTE CTaHAAPTU 1
pasnopenbu:

(GB) We declare under our sole responsibility that

this product is in conformity and accordance with the
following standards and regulations:

(D) Der Hersteller erklart eigenverantwortlich,

dass dieses Produkt den folgenden Standards und
Vorschriften entspricht:

(NL) Wij verklaren onder onze volledige
verantwoordelijkheid dat dit product voldoet aan, en in
overeenstemming is met, de volgende standaarden en
reguleringen:

(F) Nous déclarons sous notre seule responsabilité que
ce produit est conforme aux standards et directives
suivants:

(E) Declaramos bajo nuestra exclusiva responsabilidad
que este producto cumple con las siguientes normas y
estandares de funcionamiento:

(P) Declaramos por nossa total responsabilidade que
este produto esta em conformidade e cumpre as normas
e regulamentagdes que se seguem:

(1) Dichiariamo, sotto la nostra responsabilita, che questo
prodotto & conforme alle normative e ai regolamenti
seguenti:

(S) Vi garanterar pa eget ansvar att denna produkt
uppfyller och foljer foljande standarder och
bestammelser:

(FIN) Vakuutamme yksinomaan omalla vastuullamme,
ettad tdma tuote tayttad seuraavat standardit ja
saadokset:

(N) Vi erkleerer under vart eget ansvar at dette produktet
er i samsvar med fglgende standarder og regler:

(DK) Vi erkleerer under eget ansvar, at dette produkt

er i overensstemmelse med fglgende standarder og
bestemmelser:

(H) Felelosséglink teljes tudataban kijelentjiik, hogy

ez a termék teljes mértékben megfelel az alabbi
szabvanyoknak és eloirasoknak:

(CZ) Na nasi vlastni zodpovednost prohlaSujeme, ze

je tento vyrobek v souladu s nasledujicimi standardy a
normami:

(SK) Vyhlasujeme na nasu vyhradnu zodpovednost,

EN 60335-1:2012/A11:2014
EN 60335-2-45:2002/A2:2012
EN 62233:2008
EN 55014-1:2006/A1:2009/A2:2011
EN 55014-2:1997/A2:2008
EN 61000-3-2:2006/A1:2009/A2:2009
EN 61000-3-3:2013
EN 61000-3-2:2014
2014/30/EC, 2014/35/EC
Place&Date of Issue:
Sofia, Bulgaria
April 26, 2017

DECLARATION OF CONFORMITY
Electric weed burner RD-HG20

Ze tento vyrobok je v zhode a sulade s nasledujucimi
normami a predpismi: (SLO) S polno odgovornostjo
izjavljamo, da je ta izdelek v skladu in da odgovarja
naslednjim standardom ter predpisom:

(PL) Deklarujemy na wtasna odpowiedzialnosc, ze

ten produkt spetnia wymogi zawarte w nastepujacych
normach i przepisach:

(LT) Prisiimdami visa atsakomybe deklaruojame, kad
Sis gaminys atitinka Zemiau paminetus standartus arba
nuostatus:

(LV) Apgalvojam ar visu atbildibu, ka Sis produkts

ir saskaAa un atbilst sekojosiem standartiem un
nolikumiem:

(EST) Deklareerime meie ainuvastutusel, et see toode
on vastavuses ja kooskdlas jargmiste standardite ja
maarustega:

(RO) Declartm prin aceasta cu rispunderea deplint ct
produsul acesta este En conformitate cu urmitoarele
standarde sau directive:

(HR) Izjavljujemo pod vlastitom odgovorno'su da

je strojem ukladan sa slijedesim standardima ili
standardiziranim dokumentima i u skladu sa odredbama:
(RUS) Nop cBoto OTBETCTBEHHOCTb 3asiBISIEM,

4YTO aHHOE U3[ENVE COOTBETCTBYET CreayoLuM
CTaHAapTam 1 Hopmam:

(UA) Ha cBoto BnacHy BLLNOBLLASIbHIOTL 3asBSEMO, LLO
AaHe obnagHaHHA BLUNOBLUAE HAaCTYMHUM cTandapTam |
HopMmaTuBam:

(GR) AnAwvoupe utreUBuva OTI TO TIPOIOV AUTO CUPPVET
Kal TNPEi TOUG TTAPOKATW KavovIopoUg Kal TTpoTuTIa:
(MK) Huve nog Hawwa nuyHa oAroBOPHOCT Aeka OBOj
Npou3BoA € BO COrMacHOCT CO CriefHuTe CTaHaapav v
perynatusu:

(FR) Déclarer sous sa seule responsabilité que ce
produit est conforme aux normes et reglements suivants:
(IT) Dichiara sotto la propria esclusiva responsabilita
che questo prodotto & conforme alle seguenti norme e
direttive:

(ES) Declara por la presente que este producto cumple
con las siguientes normas y reglamentos:

(PT) Declara sob sua inteira responsabilidade que este
produto estd em conformidade com as seguintes normas
e regulamentos:

ROMASTER

Export LTD.
1231
W‘ SOﬂa md

Lomsko
24:ax +3592934°722

rast Z%é"y

Krasimir Petkov

Brand Manager:
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EC DECLARATION OF CONFORMITY

Euromaster Import Export Ltd.
Address: Sofia 1231, Bulgaria, 246 Lomsko shausse Blvd.

Product: Electric weed burner
Trademark: RAIDER
Model: RD-HG20

is designed and manufactured in conformity with following Directives:

2014/30/EU of the european parliament and of the council of 26 February 2014
on the harmonisation of the laws of the Member States relating to electromagnetic
compatibility

2014/35/EU of the European Parliament and of the Council of 26 February 2014 on
the harmonization of the laws of the Member States relating to the making available on the
market of electrical equipment designed for use within certain voltage limits

and fulfils requirements of the following standards:

EN 60335-1:2012/A11:2014

EN 60335-2-45:2002/A2:2012

EN 62233:2008

EN 55014-1:2006/A1:2009/A2:2011
EN 55014-2:1997/A2:2008

EN 61000-3-2:2006/A1:2009/A2:2009
EN 61000-3-3:2013

EN 61000-3-2:2014

Place&Date of Issue: ]
Sofia, Bulgaria Brand Manager:
April 26, 2017 Krasimir Petkov
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EO OEKNAPALIUA 3A CbOTBETCTBUE

EBpomacTtep UMnopt Ekcnopt 00
Appec: Cocdusa 1231, Bbnrapus, “Jlomcko woce* 246.

Mpoaykrt: MNucTtonet 3a ropeLy Bb3AyX
3anaseHa mapka: RAIDER
Mopen: RD-HG20

€ NpoeKTupaH n nponsBeaeH B CbOTBeTCTBUE CbC CliegHUTe ANPEKTUBMU:

2014/30/EC Ha eBponenckusi napnamMeHT U Ha cbBeTa oT 26 ceBpyapu 2014 roguHa 3a
XapMOHU3MpaHe Ha 3aKoHopaTernicTBaTa Ha AbpXXaBUTe YNeHKM OTHOCHO eneKkTpoMarHuTHaTta
CbBMECTUMOCT

2014/35/EC Ha EBponeickus MapnameHT 1 Ha CbBeTa ot 26 cheBpyapu 2014 roguHa 3a
XapMOHU3MpaHe Ha 3aKoHoAaTericTBaTa Ha AbpXaBUTe YNEeHKU 3a npeAocTaBsiHe Ha nmasapa
Ha eNneKTPUYECKN CLOPBLKEHUs, NpeAHa3Ha4YeHU 3a M3MNofi3BaHe B onpegerieHn rpaHuLM Ha
HanpexeHueTo

U OTroBapsi Ha UBUCKBAHUATA Ha cneaHUTe CTaHOapTU:

EN 60335-1:2012/A11:2014

EN 60335-2-45:2002/A2:2012

EN 62233:2008

EN 55014-1:2006/A1:2009/A2:2011
EN 55014-2:1997/A2:2008

EN 61000-3-2:2006/A1:2009/A2:2009
EN 61000-3-3:2013

EN 61000-3-2:2014

EBPOMACTEP
WMMOPT - EKCNOPT

00L . f/}ﬁ// %/

7
MscTo n pata Ha nsgaBaHe:
Codous, Bbunrapus BpaHa MeHuaXbLP:

26 anpun 2017 Kpacumwup lMNetkoB
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ES-IZJAVA O SKLADNOSTI

Euromaster Import Export Ltd.
Address: Sofia 1231, Bulgaria, 246 Lomsko shausse Blvd.

Izdelek: Zra¢na pistola
Blagovna znamka: RAIDER
Model: RD-HG20

je zasnovan in izdelan v skladu z naslednjimi direktivami:

2014/30/ES Evropskega parlamenta in Sveta z dne 26. februarja 2014 o usklajevanju zakonodaje
drzav ¢lanic v zvezi z elektromagnetno zdruzljivostjo

2014/35/ES Evropskega parlamenta in Sveta z dne 26. februarja 2014 o usklajevanju zakonodaje
drzav Clanic, da zagotovijo trg elektricno opremo, konstruirano za uporabo znotraj doloCenih
napetostnih mej

in e izpolnjuje zahteve naslednjih standardov:

EN 60335-1:2012/A11:2014

EN 60335-2-45:2002/A2:2012

EN 62233:2008

EN 55014-1:2006/A1:2009/A2:2011
EN 55014-2:1997/A2:2008

EN 61000-3-2:2006/A1:2009/A2:2009
EN 61000-3-3:2013

EN 61000-3-2:2014

Tehni€¢no dokumentacijo v EU se zagotavlja s strani:
EUROMASTER Import- Export Ltd.

Kraj in datum izdaje:
Sofija, Bolgarija Produktni vodja:
April 26, 2017 Krasimir Petkov
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www.raider.bg

Explode Drawing of RD-HG20 Electric weed burner




RAIDERSE

[PowergTools]

Spare parts list of RD-HG20 Electric weed burner

NO. [ PART NUMBER NO. [ PART NUMBER
1 screw 21 screw
2 handle 22 |guide ring
3 switch 23 | air tube washer
4 spring 24 | clamp
5 microswitch 25 |sscrew
6 screw 26 | wire holder
7 clamp 27 |resistance
8 power cord 28 | capacitor
9 cable guard 29 [reset temperature
protection
10 handle 30 heat element
11 aluminium tube 31 the horn outlet
12 |lead wire 32 |screw
13 | aluminium tube 33 | pretection
cover tube(aluminium)
14 | housing 34 | air tube
15 | label 35 | mesh guard
16 diode 36 | mica sheet
17 | motor 37 | housing cover
18 | motor holder 38 | housing
19 screw 39 |[screw
20 |fan 40 |steel holder
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FAPAHLIUOHHU YCNTOBUA 3A MALLUHU RAIDERE

MawwuHuTe 1 akcecoapute ,RAIDER” ca koHCTpyvpaHu 1 NnpousBegeHn cbrnacHo aencteawmte B Penybnuka
Bbnrapus HopMaTMBHU AOKYMEHTU U CTAHAAPTU 3@ CbOTBETCTBME C BCUYKU U3NCKBAHWS 32 6€30MacHOCT.

CBHABPXAHUE U OBXBAT HA TbPFrOBCKATA FrAPAHLUMUA.

TbproeckaTta rapaHuus, kosito “EBpomactep WMmnopt-Ekcnopt” OO[] pasa 3a Teputopuata Ha Penybnuvka
Bbnrapus e kakTo cneasa:
- 36 MeceLia 3a BCUYKM €NEKTPOMHCTPYMEHTH oT cepuuTe: Raider Industrial, Raider Pro;
- 36 meceua 3a dm3nMyeckun nuua 3a eneKTPOUHCTPYMeHTU oT cepumute: Raider Power Tools, Raider
Garden Tools;
- 12 meceua 3a OPUANYECKU NULIa 32 E€NEeKTPOUHCTPYMeHTH oT cepunte: Raider Power Tools, Raider
Garden Tools;
- 24 meceua 3a hM3NYECKM NMLIA 3a UHCTPYMEHTHU oT cepusaTa Raider Pneumatic;
- 12 meceua 3a OpMANYECKM NMLA 32 UHCTPYMEHTU oT cepusTa Raider Pneumatic;
- 24 meceua 3a pU3nYeCKM NnMLa 32 BCUYKM GEH3MHOBU MallvHK oT cepuuTe: Raider Power Tools u
Raider Garden tools
- 12 meceua 3a OPUAMYECKU NULIA 32 BCUYKU GEH3UHOBM MaliMHKU oT cepuuTe: Raider Power Tools u
Raider Garden tools
- 24 meceua 3a husmyeckm nuua 3a BCUYKM KpUKoBe oT cepusita Raider Power Tools;
- 12 meceua 3a OpUAMYECKU NuLa 3a BCUYKM KpukoBe oT cepusita Raider Power Tools
TbproeckaTa rapaHuus € BanuaHa npy NnpegocTaBsHe Ha rapaHUMOHHa KapTa NonbiHeHa NpaBuIiHO B MOMEHTa
Ha 3aKynyBaHe Ha MalunHaTa u duckaneH kacos 60H nnu gakTtypa. lapaHuMoHHaTa kapTa TpsbBa Aa Cbabpxa
Mopen, cepveH HoMep, UMe NoANuC 1 nevat Ha Tbproeela Npofan MaluMHaTa, NoANMUC OT CTpaHa Ha KIWeHTa,
Ye e 3anos3HaT ¢ rapaHUMOHHWUTE YCNOBUS 1 AaTaTta Ha NokynkaTa. HenonbnHeHn unu noanpaBeHy rapaHUMOHHN
KapTu ca HeBanuaHW. MawwuHuTe TpsibBa Aa ce M3non3saT camo Mo npefHasHayYeHue U B CbOTBETCTBUE C
MHCTpYyKUuMATa 3a ynotpeba. 3a aa ce rapaHTupa 6e3onacHarta pabota e HeobxoaMMO KnvMeHTa Aa ce 3ano3Hae
nobpe ¢ MHCTpykumuTe 3a ynotpeba Ha MalumHaTa, npasunarta 3a 6esonacHocT npu paboTta ¢ Hes U KOHKPETHOTO
1 npefHa3Ha4YeHne.
MaluvHaTa n3nckea nepuoanyHoO NOYUCTBaHE U Noaxoasiua noaapbkKa.
[apaHumsTa He nokpmBea:

- U3HOCBaHe Ha LiBETHOTO NOKPUTUE Ha MallnHaTa;

- 4acCTV U KOHCYMaTUBW, KOUTO MOANexXaT Ha M3HOCBaHe, MPUYMHEHO OT MON3BaAHETO KaTo Hanpumep: rpec u
Macno, YeTku, BOAAYM, OMOPHU PONKU, TAMMOHMW, 'YMEHW MaHLLUOHW, 3aABUXBALLM PEMbBLM, CNMPAYKU, MBKaB
Ban C Xwno, narepu, ceMepuHru, 6ytano ¢ yaapHuK Ha Takepu u ap.;

- AOMBIHUTENHN akcecoapy U KOHCYMaTUBK KaTo: PbKOXBATKW, CTPYMHWK, KyTWUK, CBpeana, AUCKOBE 3a psidaHe,
CceKaun HOXOBE, BEpUru, LUKYPKW, OrpaHuyMTenu, nonup-iainbu, naTpoHHWUM (3axBaTv U Obpxadn Ha
pexeLLUnsaT MHCTPYMEHT), MakapaTa 3a kopaa v caMmata KopAa 3a Kocadkv v ap.;

- PbYeH CTapTepeH MexaHu3bM 1 3ananuTenHa caeeLy;

- HACTpoiika Ha pexuma Ha paborta;

- CTONSIEMM eNeKTPUYECKN NPeanasnTenu N KpyLLKK;

- MEeXaHW4HW MoBPeaMn Ha Kopryca 1 BCUYKM BbHLUHW eNeMEHTU Ha U3AEeNNeTo, BKIIYUTENHO AEKOPATUBHY;

- NpeanasvTenu 3a o4y, NpeanasvuTenu 3a pexeLin UHCTPYMEHTU, TYMUPaHU NIoYn, 3akonyasku, NMHeanu n

ap.;

- 3axpaHBaly kaben u wencer,

- USANOCTHUTE NOBPEAU HA MHCTPYMEHTUTE, NMPUYMHEHN OT NMPUPOAHW GeacTBMS, KaTo noXapu, HaBOAHEHUS,
3emeTpeceHns n ap.; OTnagaHe Ha rapaHumsaTa.

dupma “EBpomactep U/E” OO[ He e 0TroBOpHa 3a NoBpeay NPUYMHEHW OT TPETU NNLLA, KaTo ,EnekTpocHabanTenHu
OpyXecTBa”, NOBPeaM OT BbHLLEH XapaKTep, KaTo TOKOBU yAapu, HECTaHAAPTHY 3axpaHBaLLy HaNpeXeHns 1 nma
npaBoTO [ja OTKaXe rapaHLUMOHHO oBcnyxXBaHe npu:

- HeCbOTBETCTBALY, (MM HENOMBIIHEH) CEPUEH HOMEP Ha U3AENVETO C TO3W MOMbIIHEH Ha rapaHUMOHHaTa KapTa;

- 3aNMYeH NN NUNCBaLL, MHAETUMMKALMOHEH ETUKET Ha MalUMHaTa;

- NOBPEAU Bb3HWUKHANW Npu TPaHCNOPT, HENPaBUHO CbXpaHEHUE U MOHTaX Ha MalLuHaTa;

- HanpaBeH OMNWT 3a HEOTOpK3MpaHa CepBn3Ha HaMeca B HeyMbIHOMOLLEHa cepBu3Ha 6a3a;

- NOBpPEAU, KOUTO ca MpUYMHEHWM B CRNeACTBME Ha HenpaBwunHa ynoTpeba (HecnasBaHe WMHCTpyKuMsiTa 3a
ekcnnoaraums) Ha MallvHaTa OT CTpaHa Ha KIUeHTa unu Tpetu nuua;

- NOBPEAU NPUYMHEHW B pe3ynTaT Ha M3MOon3BaHeTo Ha MalumHaTa B Apyra cpefa OCBeH npernopbyaHaTta oT
npov3BoanTens (BNaXHOCT, TEMNepaTypa, BEHTUNALWS, HanpexeHue, 3anpalleHocT 1 ap.);

- NoBpeau, NPUYMHEHN OT NonagaHe Ha BbHLUHW Tena B MalumHaTa;

- NOBpeAU, NPUYMHEHN B crieacTBue Ha HebpexxHo GopaBeHe ¢ MalLMHaTa;

- NOBPEAU NPUYNHEHN OT paboTa 6e3 Bb3ayLueH (PUNTbp UK CUMHO 3aMbPCEH TaKbB;

- NPW HENPaBUITHO CLOTHOLLEHNEe Ha BeH3NH/ABYTaKTOBO Macno, BoAeLLo A0 6nokupaHe Ha asuratens

- NoBpea B CreACTBME HENPaBUMHO NOCTABEH MMM HE3aTOYEH peXeLl, UHCTPYMEHT;

- NoBpefa Ha pefyKkTopHaTa KyTusi (Npegaskata), MpUYMHEHa OT HEAOCTaTbYyHO A06po cmasBaHe (C rpec) Ha
cblyaTta unn MexaHuyeH yaap no 3aauxkealiara oc.

- noBpefa Ha poTop Mnu cTaTop, uM3passBalla ce B CriernBaHe Mexay TsX, CNeACTBME Ha CTonsiBaHe Ha
n3onaumnTe, NPUYUHEHO OT NPOABIHKUTENHO NPETOBapBaHe;
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- NoBpeAa Ha poTop UMM CTaTop NPUYMHEHa OT NPETOBapBaHe UMW HapylueHa BEHTUNauus, n3passsalla ce B
npoMsiHa Ha LBeTa Ha KornekTopa Uiy HamoTKuTe;

- HaTpynaH Harap unu 3anyLleH aycrnyx — pesynraT oT npefo3npaHe Ha KonMyecTBOTO Macro B AByTakToBaTta
cmec.

- Mnca Ha Macrno 3a pexellyaTta Bepura unu HesartoveHa (13xabeHa) Bepura;

- 3anyLleHa ropuBHa cucTema;

- nvncear 3alliMTHW AMCKOBE, OMOPHW MNOTOBE WUN APYrM KOMMOHEHTU KOMUTO Ca YacT OT KOHCTpyKuusTa Ha
MHCTPYMEHTa 1 ca npedHa3HayYeHn 3a ocurypsiBaHeTo Ha 6e3onacHarta My v npaBuIiHa ekcnroartauums;

- 3axpaHBaLLMAT kaben Ha MHCTPYMEHTa € yAbIhKaBaH I NOAMEHSIH OT KIUeHTa;

- noBpefara e npuunHeHa OT MpeToBapBaHe UMW Nunca Ha BEeHTUNauWs, HeAoCTaTbyHO UMW HEenpaBUIHO
CMasBaHe Ha ABUXeLLMTE ce KOMMOHEHTW Ha U3AENNETO;

- N3HOCBaHe 1nu GrokvMpaHn narepun Nopaau nNpetToBapsaHe, NpoAbmkuTenHa paborta unu npax;

- pa3buTo NnarepHo rHe3no ot GrnokupaH narep unu pasbuTa BTYNKa;

- pa3buTo LUMOHKOBO UK pe3boBO CbeauHEHNE;

- NoBpeAa B eN.KMoY UNW eNIeKTPOHHO ynpaBneHve NpuYnHeHa oT Npax UM cHynBaHe;

- NoBpeAeHa peaykTopHa KyTus (rnasa) NPpUYMHEHO OT 3aCTOMNOPSABALLMA MEXaHU3bM;

- nosiBa Ha HeobuyaiiHa xnabuHa mexay byTano u UMNUHABLP B pe3ynTaT Ha NpeToBapBaHe, NpPoAbIKUTENHa
pabota unu npax;

- 3aTaraHe mexay 6yTano n LMnNMHABLP B pe3ynTaTt Ha npeToBapBaHe, NpoAbXuTenHa paborta unu npax;

- NOBPEeAEHO LIEHTPOBEXHO KOMNeno 1 cnupadyka (MPOMEHeH LBAT) — AbIIKM ce Ha paboTa ¢ briokupaHa cnvpayka;

- CMyKBaHWS NO KOpMyca, MPUYMHEHN OT HEMPaBUMEH MOHTAX Ha CBBbP3BALLM TPBOW, PUTUHIN 1 NOJOGHM;

- IMNca Ha KOMMOHEHTW KOUTO Ca YacCT OT KOHCTPYKLMSATA HA MUHCTPYMEHTa U ca NpeaHa3HavYeHn 3a ocurypsiBaHeTo
Ha BesonacHaTa My 1 NpaBuUMHa ekcrnnoaTaums;

- Ha BCMYKM BOAHM nomnu (6e3 noTonsiemMute) U xuppodopn TpsbBa Aa 6bAe MOHTMpPaH Bb3BpaTeH
KnanaH Ha Bxoaswms oteop. MNpu xuapodopute NEepuoanyHO Ce MPoBepsiBa HanAraHeTo Ha MeTanHus
KOHTeNHep(HansraHeTo TpsibBa Aa 6bae B rpaHuunTe 1.5 — 2 bar).

- BHUMAHME! XugpodopuTe Raider ¢ MexaHn4eH NpecocTar He U3KMoYBaT aBTOMaTUYHO Npu nvnca Ha sogal

- noBpefa npuynHeHa ot pabota ,Ha cyxo” 6e3 Boda, KOSITO ce u3passsa B Aedopmaums Ha yNnbTHEHUSTa 1
KOMMOHEHTWTE Ha NoMMeHaTa 4acT.

- NOBPEAM NPUYMHEHMN OT 3aMpBb3BaHe U NPEKOMEPHO NperpsiBaHe;

CpOoKbT 32 OTPEMOHTUPAHE Ha NPUETU B CEPBM3a MaLUMHW € B PaMKUTE Ha eAVH Mecel,.
CepBu3nTe He HOCAT OTTOBOPHOCT 3a MaLUWHW, HE MOTbPCEHM OT COBCTBEHMLMTE UM e4MH MeceL, crnep 3aKoHHNSA
CpOK 3a peMOoHT!

TbproeckaTa rapaHums 3a 6atepum 1 3apsaHU YCTPOUCTBa, KosTo “EBpomacTtep MmnopT-Ekcnopt” OO pasa 3a
TeputopuaTa Ha Penybnuka Bvnrapus, e kakTo cneasa:

- 18 Meceuia 3a 6aTepusTa 1 3apAAHOTO YCTPONCTBO oT cepuute: Raider Industrial, Raider Pro;
-12 meceua 3a GaTepusiTa U 3apsiAHOTO yCTpoucTBO oT cepuute: Raider Power Tools, Raider Garden
Tools;

lapaHUMOHHUAT CPOK 3amnoyBa [a Tevye OT AaTata Ha 3akynyBaHe. [apaHuusiTa nokpusa BCUYKM AedekTH,
Bb3HVKHanNM npu nNpaBuIIHO Mon3BaHe Ha GaTepusita U 3apsiAHOTO YCTPOWCTBO, CbOOPA3HO MHCTPYKUMATA 3a
ynoTtpeba. “EBpomactep Mmnopt-Ekcnopt” OO[, ocurypsiBa rapaHuusi, Npunoxuma npu n3bpoeHuTe no-gony
ycnoBws, Ypes 6e3nnaTHo oTCTpaHaBaHe Ha AedeKTV Ha NPOAYKTa, 3a KOUTO B PAMKUTE Ha rapaHLUMOHHUSI CPOK
MOXe [ia ce Jokaxe, Ye ce AbIiKaT Ha AedekTn B MaTepuana unm npy npoM3BoACcTBOTO. TbproBckaTta rapaHums
e BanugHa npv npefocTaBsiHe Ha rapaHuMOoHHaTa kapTa Ha MalluvHaTa, NombfHeHa NpaBUMHO B MOMEHTA Ha
3aKynyBaHe Ha npoaykta u dwmckaneH kacoB 60H unu gaktypa. MapaHuMoHHaTa kapTa Tpsibea Aa cbabpXka
Mozen 1 cepueH HoMep Ha akymyrnaTopHaTa MalluuHa, OKOMMeKToBaHa ¢ 6atepus u 3apsiiHO YCTPOCTBO, UMe,
noAnuc 1 nevaT Ha TbproBelLila Npoaan KOMMMeKTa akyMyrnaTopeH enekTPOMHCTPYMEHT, NoAnuc OT CTpaHa Ha
KIMEHTA, Ye € 3ano3HaT C rapaHUMOHHWUTE YCNOBUS 1 AaTaTa Ha NoKynkara.

lapaHuusiTa He NokpvBa:

- UI3HOCBaHE Ha LiBETHOTO MOKPUTUE Ha BaTepusiTa n 3apsiHOTO YCTPOWCTBO;

- NOBPEAU BBb3HUKHANW Npy TPaHCMOPT, MEXaHWYHWU MOBpPean /Ha Koprnyca M BCUYKWM BbHLUHW €neMeHTV Ha
6aTepusTa 1 3apsAHOTO, BKITIOUYUTENHO AEKOPATUBHW/, MPU APYTY BbHLUHW Bb3AEWCTBUS U NpUupoaHn 6eacTaus
KaTo noxapw, HaBOOHEHWSI, 3EMETPECEHMS;

- AedeKkTn OT amopTu3aums, HopManHo M3HOCBaHe U u3xabsBaHe; MapaHuusTa 3a GatepuaTa u 3apsgHOTO
YCTPOWCTBO OTnaja B criyyanTe Ha:

- HECbOTBETCTBALL, (UMW HEMOMbIIHEH) CEPUEH HOMEP Ha KOMMNIEKTa akyMyrnaTopeH eNeKTPOUHCTPYMEHT C TO3u
NONMbIHEH Ha rapaHUMoHHaTa KapTa;

- HapyLUeHWe Ha LenocTTa, U3TpMBaHe Unv nunca Ha eTMkeTa Ha NPOM3BOANTENS BbPXY 6aTepusiTa 1 3apsigHOTO
YCTPOWCTBO;

- BCMYKM Clly4aum Ha noBpeaW, MpUYMHEHW OT HenpaBwunHa ynotpeba (HecnasBaHe WHCTpyKuusiTa 3a
ekcnnoaraumsi), u3nyckaxe, yaap, 3anuBaHe ¢ TeHHOCTH, HebpexHo 6opaBeHe, 1 B criyyau, 4e BCUYKM KIETKU
B BGaTepusiTa ca USTOLLEHW NOA KPUTUYHUS MUHUMYM;

- 3apexaaHe C HeOpUrvHamnHu 3apsiiHu YCTPOWMCTBA, 3axpaHBaluMaT kaben Ha 3apsigHOTO YCTPOWMCTBO e
yObImKaBaH Unu NOAMEHSIH OT KMUeHTa, UMW ApYry BbHLUHM Bb3AENCTBUS B NPOTMBOPEYME C U3UCKBAHUATA
Ha npou3BoanTens;
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- KOraTo € npaBeH OMUT 3a PEMOHT, MOHTaX, AEeMOHTaxX, Moaudukaums oT noTpebuTens Wnu NPOMEHU OT
HeynbIHOMOLLEHN nua unu pupmu;

- Npu n3nonasaHe Ha 6atepusiTa N 3apsAHOTO YCTPOWCTBO He MO NpefHa3HayYeHue;

- NOBPEeaV NPUYMHEHW B PE3yNTaT Ha U3MNOM3BaHETO U CbXpaHeHNeTo Ha BaTtepusTa n/unm 3apsgHoOTo B Apyra
cpeda OCBeH npernopbyaHaTa OT MPOM3BOAMTENS (BMaXHOCT, TemnepaTypa, BeHTWUNauusi, HampexeHue,
3anpaLleHocT 1 ap.);

- NPy TOKOBM yAapu, rPbMOTEBULIM, HABOAHEHUS!, NMOXapW, APYIY BbHLUHW Bb3OeiCTBUS;

- npu paboTa ¢ HecTaHAapTHa 3axpaHBalla Mpexa 1 ¢ ApYri HenoaxoAsLLM N HeCTaHAAPTHU YCTPOICTBA;

CpOoKbT 3a OTPEMOHTUPaHe Ha NpUeTH B cepBm3a GaTepun 1 3apsiiHU YCTPOCTBA € B paMKUTE Ha 3aKOHHUS CPOK
3a PEMOHT- eAVH Mecell, Crief, KOWTO CEPBU3UTE HE HOCSIT OTTOBOPHOCT B Cryyald, Ye He ca MOTbPCeHU.
3akoHoBaTa rapaHumsi € CbrnacHo usmcksaHusTa Ha 33I1.

He3aBucumMo OT TbproBckaTa rapaHumsi npogasaqybT OTroBaps 3a nuncaTta Ha CbOTBETCTBUE Ha noTpebuTenckarta
CTOKa C AoroBopa 3a npogaxba cbrrnacHo rapaHumaTa no un. 112 — 115.

Un. 112. (1) Mpu HecboTBETCTBME Ha MoTpebuTenckata CToka C AOroBopa 3a npogaxba norpebutensTt uva
npaeo fa npeassu peknamauus, Kato noucka oT npogasava [a npueefe cTokaTta B CbOTBETCTBUE C A0roBopa
3a npopjaxba. B To3u cnyyait notpebutenat moxe Oa usbvpa mexay M3BbpLUBAHE Ha PEMOHT Ha cTokaTa
UNu 3amsaHaTta 1 ¢ HOBa, OCBEH ako TOBA € HEBBL3MOXHO UMW M3BPaHUSAT OT Hero HauuH 3a obeslleTeHune e
HenponopLMoHarneH B CpaBHEHUE C APYrus.

(2) CmsTta ce, Ye gageH HaumH 3a obeslleTsiBaHe Ha MnoTpebuTens e HenponopuuoHarieH, ako HEeroBoTo
n3non3BaHe Hanara pasxoAu Ha npogasava, KouTo B CpaBHEHUE C APYrMs HA4YUH Ha o6e3LLeTsiBaHe ca HepasyMHMU,
KaTo ce B3emat npeasua:

1. cTOMHOCTTa Ha noTpebuTenckaTa cToka, ako HaMalle nunca Ha HeCbOTBETCTBUE;

2. 3HaYMOCTTa Ha HECBHOTBETCTBUETO;

3. Bb3MOXHOCTTa Aa ce Npeasioxy Ha notTpebuTens Apyr Ha4yuH Ha obeslieTsiBaHe, KOMTO HE € CBbpP3aH CbC
3HauMTenHW HeyaobCTBa 3a Hero.

Yn. 113. (1) Korato notpebuTenckara cToka He CbOTBETCTBA Ha [oroBopa 3a npopax6a, npogaBaybT € ANbXeH
[a A npuBeae B CbOTBETCTBUE C AOroBopa 3a npogaxoba.

(2) NpuBexpaHeTo Ha noTpebuTenckaTa CToka B CbOTBETCTBUE € oroBopa 3a npogaxba Tpsbsa Aa ce nssbpLumn
B PaMKUTE Ha eAMH MeceL, CYMTaHO OT NPeasBABAHETO Ha peknamauuaTa ot notpebutens.

(3) Cnen v3TMyaHeTo Ha cpoka Mo an. 2 noTpebuTenaT uma npaBo Aa pa3sBanu JoroBopa v Aa My 6bae
Bb3CTAHOBEHa 3annaTteHata cyma unu Ja ucka HamanseaHe Ha LeHaTa Ha notpeburtenckata CToka CbrmacHo
un. 114.

(4) MpuBexpaHeTo Ha noTpebuTenckata CToka B CbOTBETCTBME C JOroBopa 3a npojaxba e Ge3nnaTtHo 3a
notpebuTens. To He ObIKU Pa3xoau 3a ekcrneampaHe Ha notpebuTenckarta ctoka unu 3a matepuanv v Tpya,
CBBbP3aHN C PeMOHTa 1, U He TpsibBa Aa NoHacs 3HaunTenHn HeypobeTea.

(5) MoTpebuTenat moxe Aa ucka n obesLeTeHne 3a NPeTbPrNeHNTE BCNEACTBME HA HECHOTBETCTBMETO BPEAU.
Un. 114. (1) Npwn HecbOTBETCTBUE Ha NoTpebuTenckata cTtoka ¢ AoroBopa 3a npopaxba n korato noTpebutensaTt
He e y[0OBNeTBOPEH OT pellaBaHeTo Ha peknamauusaTta no 4n. 113, Toi uma npaBo Ha M3bop Mexay eaHa oT
CrnegHTe Bb3MOXHOCTU:

1. pasBansiHe Ha JOrOBOpa ¥ Bb3CTAHOBABAHE Ha 3arnnaTteHata OT Hero cyma;

2. HamansBaHe Ha LeHarta.

(2) MoTpebutensaT He Moxe Aa nMpeTeHAMpa 3a Bb3CTAHOBSIBAHE Ha 3anmnaTteHata cyma Mnu 3a HamansiBaHe
LieHaTa Ha cTokaTta, Korato TbproBeLbT ce cbrnacu Aa 6bAe U3BbpLUeHa 3aMsHa Ha notpebuTenckara ctoka ¢
HOBa UK Aa ce Nnonpasu CTokaTa B paMKuUTe Ha eVH MeCeL, OT NpeasiBsBaHe Ha peknamauuaTa oT notpebutens.
(3) TbproBeubT € ANbXeH Aa yA0BNETBOPU UCKAHE 3a pa3BansHe Ha A0roBopa 1 a Bb3CTaHOBW 3annaTteHara ot
noTpebuTens cyma, Korato Crej Kato € yAoBneTBOpvn TpU peknamMauuv Ha noTpeduTens Ypes n3BbpLUBaHE Ha
PEMOHT Ha efjHa 1 Cblla CTOKa, B paMKuUTe Ha Cpoka Ha rapaHumaTa no 4n. 115, e Hanvue cneasalla nosisa Ha
HeCbOTBETCTBME Ha CTOKaTa C AoroBopa 3a npogaxoba.

(4) MoTtpebutenat He MoOxe [Aa npeTeHAMpa 3a pasBansHe Ha [0roBopa, ako HeCbOTBETCTBMETO Ha
notpebuTenckarta cToka ¢ JoroBopa e HesHauyuTenHo. Yn. 115. (1) MoTpebutensT Moxe Aa ynpaxHu NpaBoTo cu
no TO3W pa3fen B CPOK A0 ABe roAnHU, CYMTaHO OT AOCTaBAHETO Ha noTpebutenckara cToka.

(2) CpokbT no an. 1 cnupa aa Teve npes BpemeTo, HeobxoamnMo 3a nonpaekaTa unm saMmsiHata Ha notpebutenckara
CTOKa Unu 3a NocTuraHe Ha cropasymeHve Mexay npodasaya u noTpebuTens 3a peluaBaHe Ha cropa.

(3) YnpaxHsaBaHeTo Ha NpaBoTo Ha noTpebuTtens no an. 1 He e 06BbP3aHO C HUKaKBLB APYr CPOK 3a NpeasiBABaHe
Ha WCK, pa3nunyeH oT cpoka no an. 1.



®
RAIDER G

FAPAHLIMOHHA KAPTA

& 9
" "
> )
& &

Q K
27 NS0 1 1= 1SN %
9 9
x "
) CEPUEH N2 ...oovvvvoeeeeeeesssossssssssssssssssssssssssssssssessssssssssssss s ssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssee o
¥ %
) )

& ¢
K K
2 (3a noOpobHOCMU BUIHC 2APAHYUOHHUME YCIOBUSL) 2
& 9
7 A \ N2, 4aTa HAa (PAKTYPA / KACOB BGOH....cccceiiieriueiiieriieietessaressnsessnessssesssnssssessssessssesennessnnessnsessnsassnns 2 A N
& <
K K
b OAHHU 3A KYNYBAYA S
K K
> VIME/DUPIMA ...ttt s e Sa e e e R e e e R e e e e R p R e e s n e ae s ne s )

& <
N4 (nonwvasa ce om ciyscumens) NZ4
> QS
D Y A Y O D ¥ A
S (nonwvasa ce om ciysrcumens) >
& 9
X x
) MOAMUC HA KYTTYBAUYA. ...ttt s e sn s s s s s s s s sn e )
D Y % (3ano3nam cvM ¢ 2apanyuOHHUMe YCA08Us U NPABUIAMA 3d eKCRIOAMAYUs,, Y %
g uzodenuemo e 6 mexHu4ecka UsNPAGHOCH U OKOMNIEKMOBKA) g
K K
> OAHHU 3A NPOOABAYA )
& &

2 A R UMEIDUPMA .......o.cocvecteeetetetete s sssse s s sss s s as s s e s as s s e see s s s s s en s s an s es s aen s aasnaanes 2 A !
9 ; 9
N4 (nonwnsa ce om cayvicumerns) N4
> )

& 9
% ATIPEC ....ooouiectussssssesssssessssssessss s sssssessss bbb bR AR R AR SRR AR R RS %
g (nonvasa ce om cayxcumens) g
K K
g F N Y A g
K K
b CEPBU3EH NPOTOKON b
K K
> QS
N4 Upuenen Aara na Onucanne Ha nedexra Alara na Monmmuc N4
A HIPOTOKOJ npreMaHe npesaBane A
& <
¥ %
> )

& <
K K

< &7
SR}

O N

7 &
K]

O o

<> <>
L L

2 )

& <
<> Q& UeHnTpaneH cepsua: Codusi, 6yn: “flomcko woce” 246, Ten.: 0700 44 155 (6esnnaten 3a usnata ctpana) %

S D D DI D D DRI D D DR DR S D D K



Elektroinstrumenti ,RAIDER” su konstruisani i proizvedeni u saglasnosti sa normativnim dokumen-
tima i standardima u skladu sa svim zahtevima za bezbednost koji vaze na teritroiji Srbija

Sadrzaj i obuhvat trgovacke garancije

Uslovi garancije

Garantni rok na teritoriji Srbija je 2 godine i te€e od datuma kupovine elektrouredjaja.

Kupac-korisnik elektrouredjaja ima pravo na besplatnu popravk u osiguranom garantnom periodu,
ako je garantni list popunjen ispravno potpisan i pecatiran od strane prodavca koji je uredjaj prodao,
potpisan od strane kupca kojim potvrdjuje da je upoznat sa uslovima garancije i fiskalni racun kojim
potvrdjuje datum kupovine uredjaja.

Za popravku i reklamaciju se primaju samo dobro oci§¢ene masine!

Popravka kvara priznatog sa nase strane u garantnom roku se izvr§ava na sledec¢i nacin: po nasem iz-
boru mi popravljamo pokvareni uredjaj besplatno ili ga menjamo za nov i garantni rok se ne obnavlja.
Uredjaj treba da se koristi strogo po instrukcijama navedenim u uputstvu za upotrebu.

Za bezbedan rad sa elektouredjajem neophodno je da kupac pre pocetka upotrebe aparata pazljivo
procita uputstvo za upotrebu, zatim uputstvo za bezbednost pri radu i naravno da koristi uredjaj za to
za $ta je neamenjen. Uredjaj zahteva periodi¢no ¢iS¢enje i adekvatno odrzavanije .

Garancija ne pokriva:

- ishabanu boju elektroaparata

- delovi i potro$ni matrijal koji podleze habanju prilikom upotrebe kao $to su: grejs, ulje, Cetke, valjci,
idr.

- dodatni pribor i potro$ni materijal kao Sto:rukohvati, baterije, kutije, dodatci za napajanje, svrdla,
diskovi za secenje, nozZevi, lanci, Smirgle, granicnici, kabli i dr.

- elktricni osiguradi i sijalice

- mehanicka oSte¢enja na telu aparat, dekorativni elementi na aparatu, Stitnici za o¢i, Stitnici za do-
datke za secenje, gumene ploce, ucvrséivadi, lenjiri, kabal i uti¢nica.

- celokupna ostréenja aparata nasatala kao poslirdica pozara, poplava, zemljotresa i dr.

Otkaz garancije

Pravo da otkaze popravku (remont) u garantnom roku ima u slede¢im slu¢ajevima:
- Neodgovarajuci (ili ne popunjen) serijski broj proizvoda u poredjenju sa serijskim brojem koji je
upisan na garantni list
- Identifikaciona nalepnica proizvoda je izbrisana ili je nema.
- Ako je neko iz neovlaséenog servisa ve¢ pokusao da popravi aparat.
- Kvar je nastao kao posledica nepravilne upotrebe aparata ( nisu po$tovane instrukcije navedene u
uputstvu za upotrebu) ot strane kupca ili drugih lica.
- Ostecenja su nastala usled nemarne upotrebe aparata.
- Ostecenje rotora ili statora u vidu slepljivanja nastala kao posledica topljenja izolacije a prouzroko-
vana prekomernom upotrebom aparata.
- Ostecenje rotora ili statora posledica preoptereéenja ili oSte¢enog sistema za ventilaciju koja se
manifestuje ravnomernim potamnjivanjem kolektora ili zavojnica.
- Nedostaju zastitni diskovi, ili drugi delovi uredjaja koji su deo konstrukcije aparata i imaju za cilj da
osiguraju bezbedan rada sa aparatom prilikom pravilne upotrebe.
- Kabal za napajanje aparata je produzavan ili menjan od strane kupca.
- Steta naneta preoptere¢enjem, zbog nedostatka ventilacije ili nedovoljnog podmazivanja pokretnih
komponenti.
- Sklonjeni lageri zbog preopterec¢enja ili dugotrajne upotre.

Rok za popravku uredjeja koji je primljen u servis je 45 dena.
Ovladéeni servis ne snosi odgovornost za aparate koje vlasnik nije doSao da preuzme mesec dana
nakon isteka zakonskog roka za popravku!
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C€

DECLARATIE DE CONFORMITATE

Euromaster Import Export Ltd.
Adresa: Sofia 1231, Bulgaria, 246 Lomsko shausse Blvd.

Produs: Pistol aer cald
Trademark: RAIDER
Model: RD-HG20

este proiectat si fabricat in conformitate cu urmatoarele Directivelor:

Directiva 2014/30/UE a parlamentului european si a consiliului din 26 februarie 2014 privind
armonizarea legislatiilor statelor membre cu privire la compatibilitatea electromagnetica

Directiva 2014/35/UE a parlamentului european si a consiliului din 26 februarie 2014
privind armonizarea legislatiei statelor membre referitoare la punerea la dispozitie pe piata a
echipamentelor electrice destinate utilizarii in cadrul unor anumite limite de tensiune.

este in conformitate cu urmatoarele standarde:

EN 60335-1:2012/A11:2014

EN 60335-2-45:2002/A2:2012

EN 62233:2008

EN 55014-1:2006/A1:2009/A2:2011
EN 55014-2:1997/A2:2008

EN 61000-3-2:2006/A1:2009/A2:2009
EN 61000-3-3:2013

EN 61000-3-2:2014

Locul si Data aparitiei:
Sofia, Bulgaria Brand Manager:
April 26, 2017 Krasimir Petkov
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%

GARANCIJSKA I1IZJAVA

< Q0
XN | MODEL
N | SERIJSKA ST.
GARANCIJSKI ROK
I
PRODAJALEC
XN | IMEFIRMA
X/ | NASLOV
DATUM in ZIG
< Q0

Deklaracija: Poreklo Kitajska, Euromaster Import Export Ltd. Je pooblas¢en predstavnik
proizvajalca in lastnik blagovne znamke RAIDER. Distributer in prodajalec za Slovenijo:
TOPMASTER d.o.o. SERVISER: TOPMASTER d.o.o0. Prosimo, vas, da pred uporabo v celoti
preberete priloZzena navodila. Shranite potrdilo o nakupu-ra¢un. Ra¢un skupaj z garanci-
jskim listom je pogoj za uveljavljanje garan-cije. Garancija velja na podrocju Slovenije.
1IZJAVA GARANTA
Jaméimo, dab o izdelek v garancijskem roku brezhibno deloval, ¢e ga boste uporabljali
v skladu z njegovim Namenom in priloZzenimi navodili. Obvezujemo se, da bomo na vaso
zahtevo popravili ok-varo ali pomankljivosti na izdelku, ¢e boste to sporocili v garanci-
jskem roku. Okvaro bomo brezpla¢no odpravili najkasneje v 45 dneh od dneva prijave
okvare. lzdelek, ki ga ne bomo popravili v omejenem roku, bomo na vaso zahtevo zamenjali
z novim. Za ¢as popravila vam bomo podaljsali garancijski rok. Garancija priéne veljati
z dnem izrocitve blaga. Garancija ne izklju¢uje pravic potrosnika, ki izhajajo iz odgovor-
nosti prodajalca za napake na blagu. Garancijska doba je 12 mesecev. Rezervni deli so
dobavljivi Se 36 mesecev po preteku garancije. Posiljanje orodja in delo, se v vsakem
primeru placa in bremenijo stranko. Izkljuéeno iz garancije: Skodo, nastalo zaradi sla-
bega vzdrzevana, malomarnosti in uporabe, ki ni v skladu splo$nimi pogoji ne priznamo.
Prosimo, upostevajte, da nase naprave niso namenjene uporabi v poslovnih, trgovskih in
industrijskih aplikacijah. Zato se garancija razveljavi, e se oprema uporablja v aplikacijah
poslovnih, trgovskih in industrijskih ali drugih enakovrednih dejavnosti. V nadaljevanju
se prav tako izkljuci iz nase garancije: nadomestilo za poskodbe pri prevozu in $kodo,
nastalo zaradi neizpolnjevanja za vgradnjo / sestavljanje navodil ali $kodo, nastalo zaradi
nestroko-vnega montaze, neupostevanja navodil , zlorabo ali neprimerno uporabo (na
primer preobremenitev naprave), vdorom tujkov v napravo (npr. pesek ali prah), ki uinkov
sile ali zaradi zunanjih dogodkov (npr. Skoda, povzro¢ena z napravo) in normalne obrabe
zaradi nepravilnega delovanja naprave.
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LISTA CENTRELOR SERVICE AUTORIZATE

» SC Stefan Alex SRL- Str.Parcului BI.K4,ScE,Ap.1, Calarasi, Tel : 0735.199.024

» ABC International SRL - Str.Babadag nr.5,Bloc1Sc.A parter, Tulcea; Tel : 0240.518.260

» Euro 94 SRL - Sos.Chitilei 60A sect1, Bucuresti ; Tel : 021.668.72.60

» SC Viva Metal Decor SRL- STR.ALBESTINR. 10 (IN INCINTAFOSTEIAUTOBAZE ZENIT), Curtea
de Arges; Tel : 0722.531.168 / 0732.148.633

» SC BUFFALO COM SRL - Sos Transilvaniei , Nr 17-19 , Oradea ; Tel: 0749.217.717

+ SC AZIF COM SRL- Piata Chiriac Magazinul Universal, Craiova,Judetul Dolj, tel.0788.419.858,fax
0251.522.131

* SC GUMSERVICE SRL, Miercurea Ciuc, Str. George Cosbuc Nr. 14, TEL. 0266371183

+ SC ADA TRADING SRL Calea Bucurestilor nr.64, bloc C1-3, Otopeni llfov.Tel/fax 0213504379

+ SC TEHNO HOBY SRL strada Erou Bucur.nr.9, Piatra Neamt, judetul Neamt;Tel.0233236333,
Fax.0233222026

+ SC BASAROM COM SRL, Sos Alexandriei , Nr. 6A, Bragadiru, llfov, Tel 0214201637, Fax
0214201638.

14. EVIDENTA REPARATIILOR IN PERIOADA DE GARANTIE

Nr | Data Data Reparatie | Prelungire | Garantie Nume si Semnatura
crt | reclamatie | rezolvare executata/ | garantie ptr. service | semnatura | consumator
reclamatie | piese depanator

inlocuite
1
2
3
4
S
6
7
IMPORTATOR: VANZATOR:
SC Euromaster SRL Semnatura / stampila

15.AM CITIT CONDITIILE DE ACORDARE A GARANTIEI SI AM LUAT LA CUNOSTINTA.NU AM
OBIECTIUNI (SEMNATURA CONSUMATORULUI)

Prezentul certificat de garantie este in conformitate cu prevederile HG 449/2003, privind comercializarea
produselor si garantiile asociate cu OG 21/2008 si OG 174/2008 cu modificarile si completarile
ulterioare republicate si nu afecteaza drepturile consumatorilor.

Produsul beneficiaza de o garantie legala de conformitate de 24 luni(2 ani).Existenta garantiei legale
de conformitate si a celei comerciale nu exclude existenta garantiei de viciu ascuns conform OG
21/2008, cu modificarile si completarile ulterioare republicate si a codului civil.
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Garantia presupune repararea gratuita a defectelor datorate producatorului,in cadrul
termenului de garantie

1.Vanzatorul care comercializeaza produsul are obligatia sa faca demonstratia de
functionare a produsului si sa explice consumatorului modul de utilizare al acestuia,in cazul
in care consumatorul solicita acest lucru.

2.Produsul defect va fi receptionat de catre unitatea de service de care apartine care va
efectua diagnosticarea defectului.

3.Unitatea service are obligatia de a efectua diagnosticarea,expertizarea si depanarea,in
perioada de garantie,gratuit,in cel mult 15 zile de la data inregistrarii reclamatiei
consumatorului.ln cazul in care produsul nu poate fi reparat, el va fi inlocuit imediat dupa
ce se constata imposibilitatea folosirii acestuia,cu un produs similar,acordandu-se un nou
termen de garantie care va curge de la data preschimbarii produsului sau i se va restitui
beneficiarului contravaloarea produsului.Agentul economic are aceleasi obligatii pentru
produsul inlocuit ca si pentru produsul vandut initial.

4 Durata termenului de garantie se prelungeste cu termenul scurs de la data la care
consumatorul a reclamat defectarea produsului,pana la data repunerii in functiune a
acestuia,acest fapt fiind inscris in certificatul de garantie de catre unitatea service care a
executat reparatia.

5.Pentru a beneficia de garantie, cumparatorul are obligatia de a respecta instructiunile de
utilizare/intretinere predate de vanzator o data cu produsul si de a nu permite interventii
asupra produsului din partea unor persoane neautorizate sa acorde service.

6.In cazul unor defectiuni aparute in cadrul termenului de garantie,cumparatorul se va
prezenta la unitatea service cu bonul/factura de cumparare,certificatul de garantie si
reclamatia referitoare la deficientele produsului.

7.Vanzatorul este obligat fata de consummator,pentru produsul reclamat in cadrul termenului
de garantie,sa asigure si sa suporte toate cheltuielile pentru repararea sau inlocuirea
acestuia,precum si cheltuielile de diagnosticare,expertizare,ambalare si transport.
8.Producatorul si vanzatorul sunt exonerati de obligatile lor privind garantia, daca
defectiunea s-a produs din cauza nerespectarii de catre consumator a instructiunilor de uti
lizare,intretinere,manipulare,transport,depozitare, cuprinse in documentatia care insoteste
produsul.

9.Vanzatorul este obligat sa asigure repararea sau inlocuirea gratuita a produsului dupa
expirarea termenului de garantie,in cazul in care defectiunea s-a datorat unor vicii ascunse,
confirmate prin expertize tehnice efectuate de un organism neutru, aparute in cadrul duratei
medii de utilizare a acestuia ,caz in care cheltuielile aferente vor fi suportate de vanzator.

10. ATENTIE! RESPECTATI INTOCMAI INSTRUCTIUNILE DIN MANUALUL DE
UTILIZARE A PRODUSULUI!

11.La expirarea perioadei de garantie (postgarantie) depanarea produsului se va efectua
contra cost, la solicitarea clientului.

12.La efectuarea unor lucrari service pentru lucrarea de remediere a defectului ,in cazul
in care lucrarea nu necesita utilizarea de piese de schimb, prestatorul va acorda pentru
lucrare obligatoriu o garantie de cel putin 3 luni.

13.Lista unitatilor service este mentionata in prezentul certificate de garantie.



®
RAIDER G-

IPowerTools]
AN AN AN AN ZA ZAN AN AN A ZAN Z AN Z AN AN AN Z A Z AN AN AN A AN
S K K K K K K K K T T K K K K K K K K K K
N LN LN LN LN LN LN LN (LN LN LN LN LN LN LN LN LN LN (N (LN (6

FAPAHTEH NUCT

Y %
(> S, Y
o o

0
7 Y Y 7
B, B, LB B Y
o o o N

7
[
O
N V10111 ) BTN
O
<>
N CEPUICKM BPOU.....covcvunerumreeseesasees s eseessssssssess s sasses s s s es s s s st s sns s sos N
< Y Q0 [ Y Q
© POK HA TAPAHLIMJATA . .ccooeoo e eeeeeeseee e seeseeeseesessesssseesseesesessessseassessesesesssossenseessesseemessees oo ©
KL KL
N N
¥ nPomasay N
o VAME HA @UPMATA ....ooooeeeeeeeeeeeseessesssssesomesessesseessessesses s sseessessesseessessessess st ssmssessesseeesesses o
% ¥
O O
N4 ALIPECA .....eeeeeeeeeeeeveeeseeseeesaeeesseessassesses s e s e s sesans s es s s et seesasnes e e eessnesresmmsnsssnsen N4
O O
7 @
K KynyBAy K
N4 VIME HA @UIPMATA. ..o vevreeeeeeeveeseeeeseeesseeeesseeeesseessaseessaseses sesees seesessesssaseessasssessessesseseesseeesaseees N
O O
<> &
IN ALIPECA......cooeeeeeuset s ees e e ssses s es s s s s 8 e e N
< Y Q0 < Y Q
° LIATYM U TIEUAT woouvvvevsssssssussssssssesssssssssssssssons st sess st s essons et s st s es s et sesssssasssssessmeness >
N Deknapaumja N
& U3Bo3Huk: EYPOMACTEP NTA. - Byrapuja &
KL KL

3ewmja Ha notekno: KuHa

YBo3Huk: BeH Tpeja OOOEN,

yn. ,Kauanunuku MNat“ 66 - Busberoso Ckonnje
Ten.: 02/2565 842 cpakc: 02/2656 843

&
3

O

<
33

O

< <
K CepBuc: beH Tpeja AOOEN K
b Ten.: 02/2565 842 S
> % L
© MPVEMEH OATA HA [OATA HA ©
<> 0
K NPOTOKON NPUEMOT OMC HA IEQEKTOT NPEAABAHE normme K
O O
7 7
> % (> S%
O O
7 7
L [ S%
O O
7 : 7
L L
) g 3
& <
K f.’ K
o (e} o
X o <
X X
O O\
< - <
[ S w O
O o O
< s <>
> % -] L
e & O
<> 7] &
> % O Q0
O
Y Y <>
O O <>



60  www.raider.bg

EnektpuyHuTe anapatu “Pajoep” ce ansajHupanu 1 npom3BeaeHn BO COrMacHOCT CO HOPMaTUBHUTE
[OKYMEHTM 1 CTaHAapAM BO COMMacHOCT co cute bapara 3a 6e36e4HOCT WTO ce NpuMeHyBaar.

CoppxuHata u ondat Ha rapaHuujaTa
Ycnosu Ha MapaHuujata
PokoT Ha rapaHuujaTa ce HaBeayBa BO rapaHTHUOT NUCT U BaXku Of AATYMOT Ha KyrnyBake Ha Npou3BoaoT.
KynyBa4yoT/KopyCHUKOT Ha enekTpuyHaTa onpema umaar npaso Ha 6ecrnnaTtHu nonpasku Ha ypeaoT
[OKOMKY UCTUOT € BO rapaHTUPaHNOT Nepuos, [OKOSIKY rapaHTHUOT JIUCT € NPaBUITHO MOMOMHETH COo
NoTMMC 1 NeyYaT of cTpaHa Ha NpoAaBaYoT Koj ro NpoAan ypeaoT, MOTNWMLIaH of CTpaHa Ha KynyBayoT
KOj NOTBpAYBa Aeka e 3arno3HaeH Co YCroBWTe Ha rapaHuumjata u co duckarnHa cmetka unu cakTypa koja ro notspaysa
[aTyMOT Ha KynyBae Ha eNnekTPUYHWOT anapar.
3a nonpaeka ¥ peknamauuja ke Guaart npuMeHn camo Jo6po UCUUCTEHN MaLtumHu!
MonpaBkaTta Ha AedekT NpU3HaT OA Halla CTpaHa BO rapaHTUPaHWOT POK Ce W3BeAyBa Ha CNeaHNOT
HauuH: no Haw n3bop rv nonpasame gedekTHUTE ypeaum 6ea3nnaTHo Unu rm MeHyBame 3a HOBU JOKONKY ce
BO rapaHTHWOT POK W [OKOJIKY HE € MOXHO CepBucHMpar-e.
Ypeport Tpeba fa ce KOpUCTM CTPOro Mo ynaTcTeaTta v NponvcuTe NponuLaHum Bo ynaTcTBoTo.
3a 6e3benHo paboTerbe CO eNeKTPUYHNOT ypea HEOMXOAHO € KymyBayoT npef Aa 3anoyHe Co KOpUCTEHEe
Ha ype[oT, Aa ce 3ano3Hae Co ynaTcTBoTo 3a ynotpeba, fa ce 3ano3Hae co ctaBkuTe 3a 6e36esHoCT npu
paboTa v a ro KOpVCTU YPeaoT 3a Toa LUTO e HaBedeHO BO ynaTcTBOTO. YpenoT 6apa neproanyHo
UNCTEHE U a[lEKBATHO OLPXYBatbe.
[apaHumjata He ondaka:

- lN'y6ene Ha 6ojaTa Ha MalwmHaTa.

- [lenoBu 1 NOTPOLLUHU MaTepwujanu Koj noanexar Ha abewe npu ynotpeba, Kako LWTo ce: MacT, Macno,
YeTKNLIM, BOAWNYM, BarbaLii, POSIK1, MOAJIOLLKM, MOTOHCKM peMeHU, dhnekcubunHo BpaTtuso,

narepu, CEMepwHru, Knun, paboTHO TpKano u ap.

- Onpema 1 matepujanu kako wTo ce: Payku,kabnu, 6atepun, KyTun, Aogatoum 3a HanojyBame, Oypruv, OUCKOBU 3a
cevetse, HOXKEBU NaHLK, LMUPIIIN, FPaHUYHWULM, KOHEL, 3a ceverse 1 Ap.

- CTONeHV eneKTPVUYHM OCUIypyBaYu v 3aLITUTK

- MexaHu1uku olITeTyBaHa Ha TENOTO Ha ypeaoT, AeKOPaTUBHU ENeMEHTH.

- 3awwTnTa 3a ounTe, 3aLITUTa 3a CeYeHe, TyMUPaHN NIOYKKM, 3aTBapayun, Mepuna v ap.

- Kaben n npuknyyoum.

- LlenokynHo owTeTyBare Ha anapaToT HacTaHaTo Kako nocrneamua o noxap, nonnaea, 3eMjoTpec 1 chl.

MoHuwTyBame Ha rapaHumjata

MpaBoTo Aa ce NOHULITM NonpaBkaTta (PEMOHT) BO PAMKUTE Ha rapaHTHWUOT NEPVOA € BO CredHuBe Cryyau:
- CepuckujoT 6poj 3aBefeH BO rapaHuujaTa He oaroBapa co cepuckujot 6poj Ha malumHarta .

- Hanennuuara 3a ngeHtndukaumja 3aneneHa Ha NpoM3BoAoT e usbpuilaHa unm e ucyesHara.

- [lokorky Apyro nviue Koe He e OBMacTeHUOoT cepBUC ce obuae Aa ro nonpaeat ypeaor.

- [lokorky He ce nojaBu Kako pesynTaTt Ha HecooaBeTHa yrnoTpeba Ha ypedoT (He Cneau rm MHCTpyKuuuTe
HaBefeHW BO YNaTCTBOTO) Of, CTPaHa Ha KyrnyBa4oT Unu Apyro nvue.

- llecbkTOT € Npeam3BrKkaH o4 HeBHUMAaTeNHa ynorpeba co anapaTtot

- OwTeTyBaka npeavaBukaHy og pabota co 4oTpajaHK (MU NOLLO NOCTaBeHU) eNeMEHTU 3a Cevete

- OwrTeTyBaHarta Ha POTOPOT MMM CTAaTOPOT HacTaHane Kako nocneauua Ha ToNexweTo Ha u3onauujata
npeav3BuKaHo of NPeKyMepHO KOpUCTere Ha anaparor.

- OwTeTyBaHaTa Ha pOTOPOT MMM CTAaTOPOT Pe3ynTaT Ha NPeonToBapyBaHe UM OLUTETEH HA CUCTEMOT
3a BEHTUMauwja Koja ce MaHudgecTpa co paMHOMEPHO NOTEMHYBak-E Ha KOMEKTOPOT UMW HamoTKaTa.

- HegocTturaat 3alTuTHUTE AMCKOBM, UNW ApYr AeNOBW KOU Ce Aen of cocTaBHaTa onpema u ce
HameHeTu 3a Aa ce 06e36eam 6e3benHo paboTere Co YPeaoT Kora ce KOPUCTU NPaBUIHO.

- EnektpunyHmot kaben Ha MalumHaTa e NnpoAoImMKeH UNu 3aMeHn o CTPaHa Ha KOPUCHUKOT.

- OwTeTyBaka Ha ypedoT of NpeonTepeTyBake, fola BeHTUNaumja u of HeAOBOMHO NOAMAaYKyBake Ha NMOABUXHUTE
[enosu

- OwTeTeHn Narepy nopaaw NpeonToBapyBakse Unu JonrotpajHa paboTa.

- CKpLUeHO nermno 3a narepv of ctpaHa Ha 6riokupaH narep

- HekomnneteH 3a6 Ha 3an4aHuKoOT (CKpLUEH, n3abeH)

- CKpLUEHO LUMOHKOBO MM BUIYLLECTO NexuiTe

- OwTeTyBaka BO enekTpukaTa 3a Kny4oT Kako pesynTar Ha npaLluvHa unm Kpluewe

- OwTeTyBake Ha pedyKUMOHaTa KyTuja (rnaBa) HacTaHaTo Of MexaHW3amoT 3a 3akrny4vyBare

- MNojaBa Ha HeBooBUYaeHa nabaBoCT NOMEryY KIMMOT U LUNMHAAPOT Kako pe3ynTtar Ha
npeonTtepeTysake, JONroTpajHa ynotpeba nnu npawmHa

- 3aTerHaTtocT nomery KnunoT W LMNWHAAPOT Kako pes3ynTaT Ha npeonTepeTyBarbe npekymepHa ynotpeta
VN1 npaLunHa

- OwWTEeTEHO LeHTParHOTO TpKano u kouHuuaTa(npomeHerta Ha 6oja) - nocneauua Ha paboTa co
6rokmpaHa Ko4Huua

KpajH1oT pok 3a nonpaeka Ha ypeaoT Koj e npuMeHa BO cepBucoT e 45 geHa.

OBnacTeHNOT CepBUC He CHOCK OATOBOPHOCT 3a onpemata [AOKOSIKY CONCTBEHUKOT He ja NogurHe efeH
MeceL, Mo UCTEKOT Ha 3aKOHCKVOT POK 3a nonpaeka Ha MaluvHaTal
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E¢ouoia »RAIDER” £xel oxedI00TEl KOl KATAOKEUAOTEI oUPQWva pe Tn AnupokpaTia Tng BouAyapiag oTtoug
KQVOVIOUOUG KaI Ta TIPOTUTIA VIO TN GCUPPOP@WON PE OAEG TIG ATTAITACEIG GOPAAEING.
Mepiexdpevo kal TEdio EQAPHOYAG TNG EMTTOPIKAG EyyUNang
Eyyunon

H Tepiodog eyyunong “Euromaster Import-Export EMNE divel 1o £€dagog Tng BouAyapiag gival 24 prjveg.
XpnoTng €xel dikaiwpa va dwpedv utrnpeaia mdIdPOwang ac@aliopévog TTepIOdOU £yyunang, EpAcov n KapTa
€yyunong cUPTTANPwWOEi CWOTA PTIAYUEVO PE UTTOYPAPN Kal a@payida avTiTpdowTTo, TTWANCE TN povada, n oTroia
uTTEYPA®N a1Td TOV TTEAATN OTI €XEI ETTIYVWON TWV CUVONKWY £yyUNoNG Kal @OPOAOYIKH TAPEIAKT pnxavh amédeign n
TIMOAGYIO avaypA@ETal N NUEPOMNVIa TNG ayopdg.
Emokeun kal EToTpo@ég yivovtal dekTEG povo kabapidovTal unxaveg!
Katdpynon avayvwpidetal ammé eAATTwpa £yyUnon Pag, €XEl wg €EAG: KATA TNV Kpion Hag, €ipaoTe eAeUBepol
ETTIOKEUN EAATTWHATIKWY OPYaVO A va avTIKaTaoTaBouv pe véa, OTTwG N £yyunon 8ev avaveEWVETAI.
O1 OUOKEUEG TTPETTEI VO XPNCIPOTTOIOUVTAI HOVO KATGAANAQ Kal CUPQWVa JE TIG 0dNYiEg.
MNa va e§ao@alioTei N ao@aAng AeIToupyia gival UTTOXPEWaON TwV TTEAATWYV Va gival £EOIKEIWPEVOG PE 0BNYiIES YIa TN
XPAon Twv Kavévwy ac@aAeiag 100G Tou epyaAgiou, dTav aoyxoAoUVTal JE QUTO Kal KUPIWG O OKOTTOG TNG. H povada
aTaiTei TEPIOBIKOG KABAPITPOG KAl N CWOTH CUVTAPNON.
H eyyinon dev KaAUTITEL:
- Na @opdTe XpwHaATOG TWV EPYAAEiWV
- AVTOAAOKTIKG KOl avaAWGIPA, Ta OTTOIa UTTOKEIVTAI 0€ @Bopd TTou TTpoKaAEiTal atrd Tn Xprion, 6Trwg: Aitrn, Addia,
VvEAQ, 0dnyoi, 000CTPWTAPEG, Ta HagIAdpIa, ol KIVNTAPIO! INAVTEG, EUKAUTITO GEova aUpua, pOUAEudv, o@payideg,
TMOTOVI PE £va OQUPT GUPPATITIKA, KATT.
- Aeooudp kal avaAwoipa OTTwG: AABEG, TN HUTN, UTTATOPIES, TTEPITITWOEIG, POPTIOTEG, TPUTTAVIA, OIOKOI KOTTAG,
OMiAn payaipia, aAucideg, yuaAdXapTo, OTACEIG, DioKo! yia OTIABwan, TOOK (grip, KATOXOG TOU EPYAAEIO KOTTAG) yIa
Va TPOXWV KAAWDIO TO i810 KAAWDIO YIa PNXAVEG KOUPEUATOG YKAZOV, K.ATT.
- XWVEUTO a0QAAEIEG KAl AAUTTEG
- Mnyavikij BAGBN o1o KUTOG Kal OAa Ta EEWTEPIKA PEPN TNG CUCKEURG, GUUTTEPIAQUBAVOUEVWYV TWV SIAKOOUNTIKWY
- AopdAeieg PATI aoPAAEIEG EpYaAgia KOTTAG, TTAGKEG OTTO KAOUTOOUK, KOUQWUATA, XAPOKEG, KATT.
- To kaAwdio kal To Buopa
- H ouvoAikn ¢nuia o€ pdageig TTou TTPoKANBNKav atrd QUOIKEG KATAOTPOPEG OTTWG TTANUUUPES TTUPKAYIEG,, OEICHOI
K.ATT.
Améoupaon atd Tnv eyyonon
“Euromaster | / E Ltd €xel To dikaiwpa va apvnBei TNV TTapoxr UTTNPECIWY £yyUNONG, O€ TTEPITITWOEIG KATA TIG
OTIOIEG:
- AouveTTig (1 kevo) Tov augovta apiBud Tou apBpou auTou PE pia CUPTTANPWHEVN KAPTa £yyUnong
- Indetifikatsionniyat va a@aipeBei To orjpa ) evreAwg Agitrel Eva
- NpooTabei va aveTTiTpeTTn TTApEUBacn oTNV TTAPAEVONN KATAOKAVWON BAong utrnpeaia
- ZnuI€G TTou TTPOKANBNKav Adyw KOKAG XProng (Un odnyieg) TNG CUGKEURG aTTO TOV TTEAATN I O€ TPITOUG
- Znpia TTou TrpokKaAegiTal AGyw TNG atrpOOEKTO XEIPIOPO TNG CUCKEURG
- BAGBN oT0 aTpO®Eio } oTATN, TTOU aTToTEAEITaI AT TO d€0IPO PETAEU TOUG, Adyw TNG TAENG Twv HévWwong TTou
TIPOKAAOUVTAI ATT® TN GUVEXOMEVN UTTEPYOPTWON
- BAGBN oT0 oTpO@®Eio i} OTATN TTOU TTPOKAAOUVTAI ATTO UTTEPPOPTWAN 1 dlaTapayr agPIoPOU, EKPPAeTal oTNV
ahAayr) Tou CUANEKTN 1 TTEPIEAIGEIG
- Agv UTTAPXEl TTPOCTATEUTIKG OioKol, TIAAKEG OTAPIENG i GAAEG OUVIOTWOEG TTOU aTTOTEAOUV PEPOG TNG BOMNAG TOU
HETOU Kal £XOUV WG OTOXO Va EA0@OAiTEl TNV AOPAAR Kal CWOTHA AEIToupyia Tou
- To KaAWdIo TOU OPYAVOU ETTEKTEIVETAI i} VA QVTIKATACTAOEI aTTd TOV TTEAGTN
- ZnuI€G TToU TTPOKARBNKav a1rd uTTEP@OPTWON A N EAAEIYN AEPIOUOU Kal QVETTAPKH AITTavVOn Twv KIVOUUEVWY
eCapTNUAaTWY
- Pouhepdv @Bopd ) ptrAokapioTei Adyw utrep@OPTWONG, GUVEXH AEIToupyia ) o€ oKovn
- Broken @épel kKoAGpo
- AapBavovtag oTragpéva oTpaToTedo WAIG HTTAOKAPEI f} OTTACPEVO KOAGPO
- MapaBiaon TNG akepaIdTNTAG TWV SOVTILV TwV AAIEUTIKWY EPYOAEiwy (oTTaopéva, Bapuéva)
- Broken shponkovo 1 yadwv
- EL.Lklyuch MapdAeipn r) nAekTpovikd cuoTnua eAEyxou TTou TTpokaAoUvTal aTrd Tn okévn A pAgn
- Broken kiBwtio TaxuTATWYV (TO KEPAGAI) TTOU TTPOKAAEiTaI aTrd TNV KAEIDAPIA unXavioud
- H gpodvion aguoikn amméoTaon YeTagu euBOAOU kal KUAIVOPOU, WG aTTOTEAECUA TNG UTTEPPOPTWANG, GUVEXH
AeiToupyia i o€ oKOvVN
- Z00@ign peTagu euBOAoU kal Tou KUAIVOPOU, WG aTTOTEAECHA TNG UTTEPPOPTWONG, OUVEXH AEIToupyia i o€ OKOVN
- KateaTpappéva QuyoKkevTpeg TPOXO KAl PPEVO (ATTOXPWHATIONAG) - TTOU OQEIAETAI OTNV EPYACIia KATA TO
OeOUEUPEVO PPEVO
H 1poBeapia yia éva avakaiviopévo eykpiBnke To NAEKTPIKG UTTNPETia gival JEoa o€ €va prva.
EpyaoTipia dev gival utrebBuvol yia Ta epyaAeia, alitnTa atrd Toug IBIOKTATEG TOUG €vVa PAVA JETA TNV VOUIUNG
TpoBeopiag yia emmokeun!
AvegapTtnTa aTT6 TNV EUTTOPIKN £yyUNON, 0 TTWANTAG €ival UTTEUBUVOG yia TNV EAAEIYN CUPPOPPWONG TWV
KOTAVOAWTIKWY ayaBwv e Tn ouuBaacn yia Tnv TTwAnon aTo TrAaioio NG ZEX.
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WARRANTY CARD

MODEL
7
<& <
o> SERIAL Ne.......
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X2 TERM.......
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ADDRESS

NAME / COMPANY

Ne, date of invoice / cash receipt..

(for details see the warranty conditions)

DETAILS OF BUYER

(be filled in by the employee)
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7
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o
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o

7
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SIGNATURE OF BUYER.

(be filled in by the employee)

(I am familiar with warranty conditions and the operating device is in good

working order and accessory)

DETAILS OF SELLER

NAME / COMPANY e
3 \ 2 (be filled in by the employee)
A
Y ADDRESS...
g (be filled in by the employee)
K
Z DATE / STAMP
*
g SERVICE REPORT
> %
)
& Receiving Date of o Date of .
0 X % Protocol adoption Description of the defect (ransmission Signature
<
K

Y
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o
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Central Service: Bulgaria, Sofia, “Lomsko shose” 246, tel .: +359 700 44 155 (free for the whole country) ¢
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EUROMASTER IMPORT EXPORT LTD

1231, Sofia, Bulgaria, 246 Lomsko shose Blvd.,
tel.: +359 700 44 155
fax: + 359 2 934 00 90
www.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com



